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Ⅰ．調査の概要 

１．調査時期 

平成 25 年 11 月 

 

２．配布先と回収数 

（１）対象者 

①市内全域の就学前児童   2,000人（うち転居先不明による返送6） 

②市内全域の小学生（全学年）1,000人（うち転居先不明による返送10） 

  実配布総 2,984人 

 

（２）抽出方法 

住民基本台帳より年齢配分・地区配分を勘案した無作為抽出を行った。 

 

 

（３）調査の方法 

郵送等により配布・回収を行い、調査対象児童について保護者が回答した。 

 

 

３．有効回答数 

就学前児童 1,032（有効回答率 51.8％） 

小学生    474（有効回答率 47.9％） 

合計    1,506（有効回答率 50.5％） 

 

 

４．本報告書中のグラフの表記について 

  （１）ｎは回答者数。「ｎ＝1032」は「回答者数が 1,032 人」を表す。 

     ＭＡは複数回答の略。 

     ＳＡは単一回答の略。 

  （２）グラフおよび表の百分率は小数点第２位を四捨五入しており、内訳の合計が 

100％にならない場合がある。 
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Ⅱ．就学前児童の調査結果 

１．住まいの地域と家族の状況について      

 ○配偶者のいない者は 5.5％となっている。 

 ○主に子育てを行っているのは「父母ともに」が 56.2％、「主に母親」が 41.0％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

兄弟姉妹

１人

29.9%

６人以上

0.0% 不明

3.0%

３人

17.7%

２人

46.3%

４人

2.4%

５人

0.6%

回答者

母親

90.5%

その他

0.1%

父親

7.6%

不明

1.8%

年齢

０歳

9.4%

５歳

15.3%

６歳

14.7%

不明

2.7%

４歳

14.5%
３歳

13.8%

１歳

13.5%

２歳

16.1%

一番下の子の年齢

０歳

11.0%
不明

28.3%

４歳

8.2%

３歳

9.8%

１歳

15.5%

２歳

14.7%

６歳

5.5%

５歳

7.0%

圏域別回答者の割合

西条東

15.3

西条西

5.7

西条南

12.1

西条北

24.2

東予東

16.3

東予西

4.2

河北

4.5

丹原東

6.4

丹原西

1.6

小松

6.7

不明

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

割合

(n=1,032)
問 1 居住する中学校区 

問 4 回答者の続柄 問 3 兄弟姉妹で一番下の子の年齢 

問 3 子どもの数 問 2 対象児童の年齢 
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小学校区別回答数                 

No. 小学校区名 ｎ ％  No. 小学校区名 ｎ ％ 

1 西 条 80 7.8  15 吉 岡 17 1.6 

2 神 拝 170 16.5  16 三 芳 13 1.3 

3 大 町 100 9.7  17 楠 河 20 1.9 

4 玉 津 100 9.7  18 庄 内 13 1.3 

5 飯 岡 58 5.6  19 丹 原 45 4.4 

6 神 戸 25 2.4  20 徳 田 7 0.7 

7 禎 瑞 13 1.3  21 田 滝 2 0.2 

8 橘 19 1.8  22 田 野 12 1.2 

9 氷 見 27 2.6  23 中 川 16 1.6 

10 壬生川 51 4.9  24 小 松 55 5.3 

11 周 布 34 3.3  25 石 根 14 1.4 

12 吉 井 21 2.0   不 明 32 3.1 

13 多 賀 62 6.0   全 体 1032 100.0 

14 国 安 26 2.5      

統合した圏域別回答数 

No. 圏   域 ｎ ％  No. 圏   域 ｎ ％ 

1 西条東 158 15.3  7 河 北 46 4.5 

2 西条西 59 5.7  8 丹原東 66 6.4 

3 西条南 125 12.1  9 丹原西 16 1.6 

4 西条北 250 24.2  10 小 松 69 6.7 

5 東予東 168 16.3   不 明 32 3.1 

6 東予西 43 4.2   全 体 1032 100.0 

配偶者の有無

配偶者がい

る

92.1%

不明

2.4%配偶者はい

ない

5.5%

主に子育てを行っている者

父母ともに

56.2%

その他

0.1%主に祖父母

0.7%

主に母親

41.0%

主に父親

0.2%

不明

1.8%

問 5 配偶者の有無 問 6 主に子育てを行っている者 



 4 

２．育ちをめぐる環境について       

○子育てに影響すると思われる環境は｢家庭｣が 97.5％となっている。 

 ○子どもを見てもらえる親族・知人のいる割合は 9割弱。 

 ○祖父母、友人・知人に「身体的負担の心配なく見てもらえる」割合は 5割前後。 

 ○「気軽に相談できる人」のいる割合は 9割を超えている。 

 ○相談先は祖父母等の親族と友人・知人が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育てに日常的に関わっている者

91.0

60.8

33.7

18.9

40.8

0.9

3.0

0.3

0 20 40 60 80 100

母親

父親

祖父母

幼稚園

保育園

認定こども園

その他

不明

（％）(n=1032、MA)

子育てに影響すると思われる環境

97.5

47.2

30.6

53.2

4.2

4.3

0.6

0 20 40 60 80 100

家庭

地域

幼稚園

保育所

認定こども園

その他

不明

（％）(n=1032、MA)

問 7 子育てに日常的にかかわっている者 問 8 子育てに影響すると思われる環境 

問 9 子どもを見てもらえる親戚・知人の有無 

33.3

63.6

1.2
10.2 8.6

1.6
0

20

40

60

80

100

日

常

的

に

祖

父

母

等

の

親

族

緊

急

時

な

ど

は

祖

父

母

等

の

親

族

日

常

的

に

友

人

・
知

人

緊

急

時

な

ど

は

友

人

・
知

人

い

ず

れ

も

な

い

不

明

（％）

(n=1032、MA)

いる　89.8
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いる/ある

95.2%

不明

3.7%
いない/な

い

1.2%

(n=1032)

祖父母等の親族にみてもらっている状況

54.9

23.4

25.3

28.1

6.5

2.6

0.7

0 20 40 60 80 100

祖父母等の身体的・精神的負担を心

配なくみてもらえる

祖父母等の身体的負担が心配

祖父母等の時間や精神的負担が心配

負担をかけることが心苦しい

子どもにとってふさわしいか不安

その他

不明

（％）(n=896、MA)

友人・知人にみてもらっている状況

45.0

13.8

23.9

32.1

0.9

3.7

5.5

0 20 40 60 80 100

友人・知人の身体的・精神的負担や

時間的制約の心配なくみてもらえる

友人・知人の身体的負担が心配

友人・知人の時間や精神的負担が心配

負担をかけることが心苦しい

子どもにとってふさわしいか不安

その他

不明

（％）(n=109、MA)

気軽に相談できる先

85.7

77.7

9.4

14.4

12.3

2.5

32.7

14.0

0.2

14.4

0.8

2.4

0.0

0 20 40 60 80 100

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設

保健所・保健センター

ウイングサポートセンター

保育士

幼稚園教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

西条市の子育て関連担当窓口

その他

不明

（％）

(n=982、MA)

問 9-1 祖父母等の親族にみてもらっている状況 問 9-2 友人・知人に見てもらっている状況 

問 10 気軽に相談できる人 

問 10-1 気軽に相談できる先 
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３．保護者の就労状況について       

（１）母親・父親の就労の状況 

 ○母親の就労割合は 55.7％で、そのうち半分強はパート・アルバイトとなっている。 

 ○1日の就労時間が 3時間以下である母親は 3.0％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

64.3

0.0

0.4

0.0

0.5

0.1

34.7

0 20 40 60 80 100

フルタイムで就労、

産休等休業中でない

フルタイムで就労、

産休等休業中である

パート・アルバイトで就労、

産休休業中でない

パート・アルバイトで就労、

産休休業中である

以前は就労していたが、

現在していない

これまで就労したことがない

不明

（％）(n=1032、SA)

20.8

7.0

24.5

3.4

38.4

3.3

2.6

0 20 40 60 80 100

フルタイムで就労、

産休等休業中でない

フルタイムで就労、

産休等休業中である

パート・アルバイトで就労、

産休休業中でない

パート・アルバイトで就労、

産休休業中である

以前は就労していたが、

現在していない

これまで就労したことがない

不明

（％）(n=1032、SA)

就労 

55.7 

非就労 

41.7 

母親：１週当たりの日数

0.3

1.4

3.0

8.5

62.3

18.8

0.5

5.2

0 20 40 60 80

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

（％）(n=575、SA)

父親：１週当たりの日数

0.0

0.0

1.5

1.8

42.7

45.5

3.3

5.2

0 20 40 60 80

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

（％）(n=396、SA)

問 12（1） 母親の就労状況 問 12（2） 父親の就労状況 

問 12（1）-1 母親の１週当たりの就労日数 問 12（2）-1 父親の１週当たりの就労日数 
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母親：１日当たりの時間

0.9

2.1

10.3

28.5

41.6

10.1

1.4

5.2

0 20 40 60 80

２時間以下

３時間

４時間

５-６時間

７-８時間

９-10時間

11時間以上

不明

（％）(n=575、SA)

3 時間以下 

3.0 

　　帰宅時間

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.2

3.1

7.3

6.4

15.8

14.8

31.3

12.5

1.6

1.6

4.3

0 20 40 60

７時以前

８時

９時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

不明

（％）

母親：家を出る時間

24.2

49.0

16.0

4.3

0.9

0.2

0.2

0.2

0.3

0.2

0.0

0.2

0.0

0.5

0.2

3.7

0204060

７時以前

８時

９時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

不明

（％） (n=575、SA)

父親：１日当たりの時間

0.1

0.0

0.0

0.3

39.7

32.0

21.7

6.1

0 20 40 60 80

２時間以下

３時間

４時間

５-６時間

７-８時間

９-10時間

11時間以上

不明

（％）(n=668、SA)

問 12（1）-2 母親が出勤のため家を出る時間と帰宅時間 

問 12（2）-1 父親の１日当たりの就労時間 問 12（1）-1 母親の１日当たりの就労時間 

家を出る時間                            帰宅時間 
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（２）フルタイムへの転換希望など 

 ○パート・アルバイトで就労する母親のうち、フルタイムへの転換希望があるのは 2 割

強となっている。 

 ○就労していない母親の 8割弱が、就労を希望している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　　帰宅時間

0.0

0.3

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.1

0.3

1.6

8.5

26.2

21.4

16.8

15.7

8.7

0 20 40 60 80

７時以前

８時

９時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

不明

（％）

父親：家を出る時間

61.5

24.3

4.8

0.4

0.3

0.3

0.6

0.1

0.0

0.6

0.0

0.1

0.0

0.0

0.6

6.3

020406080

７時以前

８時

９時

10時

11時

12時

13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

不明

（％） (n=668、SA)

パート・アルバイトのフルタイムへの転換希望【母親】

フルタイムへの

転換希望がある

が、見込みはな

い

22.6%

フルタイムへの

転換希望があ

り、見込みがあ

る

3.1%

パート等就労を

続ける希望

49.0%

パート等はやめ

て子育てに専念

したい

3.5%

不明

21.9%

(n=288)

父親のフルタイムへの

転換希望は該当者が 4

名のため省略 

問 12（2）-2 父親が出勤のため家を出る時間と帰宅時間 

問 13（1） パート・アルバイトの母親のフルタイムへの転換希望 

家を出る時間                             帰宅時間 
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希望する就労形態【母親】

パートタイム、

アルバイト等

32.4%

フルタイム

4.6%

不明

63.0%

(n=327)

就労していない者の就労意向【母親】

不明

4.2%

すぐにでも就

労したい

23.0%

子育てや家事

に専念したい

19.8%

１年より先に

就労したい

53.0%

(n=430)

問 14（1） 就労していない母親の就労意向                    就労を希望する母親の就労形態 

就労したい時の子どもの年齢

6.4
9.0

28.6

15.4

5.1

13.7 13.7

3.8
0.9

3.0
0.4

0

10

20

30

40

１歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 ７歳 ８歳 ９歳 10歳 11歳以上

（％） (n=233)

0.0

6.6

28.3

59.4

2.8

0.0

0.0

2.8

0 20 40 60 80

２時間以下

３時間

４時間

５-６時間

７-８時間

９-10時間

11時間以上

不明

（％）(n=121)

0.0

0.0

1.8

2.6

5.4

0.1

0.0

90.0

0 20 40 60 80 100

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

（％）(n=103)

問 14（1） 母親の希望する週当たりの就労日数        母親の希望する 1 日あたりの時間 
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４．平日の定期的な教育・保育事業の利用について     

（１）現在の幼稚園や保育所などの定期的な教育・保育の事業の利用状況 

○４歳～６歳で利用している事業は、「認可保育所」と「幼稚園」がほぼ半数ずつを占め

ている。 

○利用している場所は「居住している地域の近隣」が８割強となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年齢別の教育・保育事業の利用割合                      （単位：人、％） 

 回答数 幼稚園 幼稚園

の 

預かり 

保育 

認可 

保育所 

認定 

こども 

園 

認可外 

保育所 

事業所 

内 

保育 

施設 

小規模

な 

保育 

施設 

家庭的

保育 

居宅 

訪問型

保育 

ファミリ

ー・サ

ポート・

センタ

ー 

その他 不明 

全体 672 45.4 3.7 46.2 1.1 2.4 3.4 0.5 0.3 0.0 1.3 0.5 0.8 

０歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

１歳 31 0.0 3.2 80.6 3.2 0.0 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0 

２歳 87 4.6 1.1 88.5 0.0 2.3 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1 

３歳 84 2.4 0.0 79.8 1.2 4.8 4.8 1.2 0.0 0.0 0.0 6.0 0.0 

４歳 143 39.9 4.2 52.4 2.8 2.8 2.1 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 

５歳 156 48.7 7.7 48.1 0.6 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 1.3 

６歳 150 42.7 6.7 53.3 2.0 1.3 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

年齢別　定期的な教育・保育事業の利用の有無

65.1

1.0

22.3

52.4

59.2

95.3

98.7

98.7

34.5

97.9

77.7

47.0

40.8

4.7

0.6

1.3

0.4

1.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.6

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳

利用している 利用していない 不明
定期的に利用している教育・保育

30.5

4.5

62.1

1.5

2.1

1.9

0.4

0.0

0.0

0.1

1.6

0.4

0 20 40 60 80

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

認可外保育所

事業所内保育施設

小規模な保育施設

家庭的保育

居宅訪問型保育

ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ

その他

不明

（％）(n=672、ＭＡ)

問 15 定期的な教育・保育事業の利用の有無 問 15-1 定期的に利用している事業 
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問 15-2（1）  定期的な教育・保育事業の１週当たりの利用日数 

 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 不明 全体 

回答数 8 6 8 8 491 140 1 10 672 

割合 1.2 0.9 1.2 1.2 73.1 20.8 0.1 1.5 100.0 

 

定期的な教育・保育事業の１日当たりの利用時間 

 ２時間 

以下 
３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間 ９時間 

10時間 

以上 
不明 全体 

回答数 8 1 5 176 34 130 146 83 75 14 672 

割合 1.2 0.1 0.7 26.2 5.1 19.3 21.7 12.4 11.2 2.1 100.0 

 

 

 

 

 

 

　　終了時間

0.4

0.3

0.6

28.1

4.3

31.0

18.8

13.4

0.7

0.1

2.2

0 20 40 60

11時以前

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

20時以降まで

不明

（％）

現在：利用の開始時間

7.0

31.4

57.7

0.7

0.0

0.0

0.1

0.4

0.0

0.3

0.0

0.0

2.2

0 20 40 60

７時以前

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時から

14時から

15時から

16時から

17時から

18時以降から

不明

（％）

(n=672、SA)
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問 15-2（2）  定期的な教育・保育事業の希望する１週当たりの利用日数 

 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 不明 全体 

回答数 1 4 4 1 341 144 5 172 672 

割合 0.1 0.6 0.6 0.1 50.7 21.4 0.7 25.6 100.0 

 

定期的な教育・保育事業の希望する１日当たりの利用時間 

 ２時間 

以下 
３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間 ９時間 

10時間 

以上 
不明 全体 

回答数 2 1 3 24 71 121 135 67 78 170 672 

割合 0.3 0.1 0.4 3.6 10.6 18.0 20.1 10.0 11.6 25.3 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　終了時間

0.0

0.1

0.3

3.9

11.9

25.9

17.6

10.0

4.0

0.3

26.0

0 20 40 60

11時以前

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

20時以降まで

不明

（％）

希望　：利用の開始時間

6.0

23.8

43.5

0.3

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.1

0.0

0.0

26.0

0 20 40 60

７時以前

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時から

14時から

15時から

16時から

17時から

18時以降から

不明

（％）

(n=672、SA)



 13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用したい年齢 

 ０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 不明 全体 

回答数 0 43 20 120 25 2 6 216 

割合 0.0 19.9 9.3 55.6 11.6 0.9 2.8 100.0 

 

定期的に利用していない理由

52.8

5.9

0.6

5.6

6.5

2.5

1.7

60.7

11.8

1.7

0 20 40 60 80

利用する必要がない

子どもの祖父母や親族がみる

近所の人や父母の友人がみる

利用したいが保育事業に空きがない

利用したいが経済的に利用できない

利用したいが延長などの

時間帯が合わない

利用したいが質や場所など

納得できない

子どもが小さい

その他

不明

（％）(n=356、ＭＡ)

定期的に利用している理由

69.3

66.7

2.7

1.8

0.9

0.1

1.9

0.7

0 20 40 60 80

子どもの教育や発達のため

子育てをしている方が現在就労

子育てをしている方が就労予定

子育てをしている方が

家族などの介護

子育てをしている方が

病気や障害

子育てをしている方が学生

その他

不明

（％）(n=672、ＭＡ)

利用している場所

居住地域以

外の西条市

内

15.6%

居住してい

る地域の近

隣

82.4%

他の市町

1.6%

不明

0.3%

(n=672)

問 15-3 利用している教育・保育事業の実施場所 

問 15-4 定期的に教育・保育事業を利用している理由 問 15-5 教育・保育事業を利用していない理由 
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（２）今後の定期的な教育・保育の事業の利用希望 

○今後の利用希望は「認可保育所」が６割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選ぶ際に重視すること

41.8

35.7

68.5

27.0

38.6

43.8

30.3

15.2

5.9

12.4

8.4

1.0

0.1

0 20 40 60 80

教育・保育の理念や内容

施設環境

職員の対応の良さ

給食の有無

送り迎えのしやすさ

自宅からの距離

利用料その他の費用

1日に預けられる時間の長さ

夜間・早朝利用の有無

土曜・休日利用の有無

長期休業期間中の利用の有無

その他

不明

（％）
(n=1008、ＭＡ)

今後定期的に利用したい教育・保育事業

45.3

20.2

59.6

15.2

4.3

5.8

4.1

2.4

1.0

5.8

1.2

2.0

0 20 40 60 80

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

認可外保育所

事業所内保育施設

小規模な保育施設

家庭的保育

居宅訪問型保育

ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ

その他

不明

（％）
(n=1032、ＭＡ)

問 16 今後、定期的に利用したい教育・保育事業 

利用したい場所

不明

0.4%

他の市町

1.1%

居住してい

る地域の

近隣

92.0%

居住地域

以外の西

条市内

6.5%

(n=1011)

問 16-2 利用する教育・保育事業を選ぶ際に重視すること 

問 16-1 教育・保育事業を利用したい場所 
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５．地域の子育て支援事業の利用状況について     

（１）子育て支援事業の認知度、利用実績、利用意向 

 ○認知度の高い事業等は、｢一時保育｣「延長保育」「児童館」などとなっている。 

 ○よく利用しているのは、「児童館」「保健センターの子育て相談事業」である。 

 ○今後の利用意向が高いのは、「児童館」「放課後児童クラブ」「地域交流センター（児童

室）」である。ただし、希望する利用回数は多くはなっていない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    子育て支援事業の利用実績 

 

事業の認知

90.4

90.4

69.9

52.8

68.0

70.4

82.6

84.1

33.0

89.5

63.9

51.5

34.1

86.2

6.2

6.1

27.2

44.1

28.5

25.7

14.0

12.8

63.3

6.6

32.6

46.2

63.1

10.4 3.4

2.8

2.3

3.6

3.9

3.7

3.1

3.5

3.9

3.5

3.1

2.9

3.5

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①一時保育

②延長保育

③休日保育

④障害児保育

⑤病児・病後児保育

⑥預かり保育（幼稚園）

⑦地域子育て支援センター

⑧放課後児童クラブ

⑨放課後子ども教室

⑩児童館

⑪地域交流センター（児童室）

⑫ファミリー・サポート・センター

⑬ウィングサポートセンター

⑭保健センターの子育て相談事業

知っている 知らない 不明 (n=1032)

事業の利用実績

20.1

15.2

4.7

1.6

6.4

13.2

36.2

9.3

2.1

57.1

36.9

1.9

4.7

46.1

73.9

78.5

87.7

90.4

86.0

79.7

56.9

83.3

89.5

36.6

56.8

90.3

87.1

47.7

6.0

6.3

7.7

8.0

7.6

7.1

6.9

7.4

8.3

6.3

6.3

7.8

8.1

6.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①一時保育

②延長保育

③休日保育

④障害児保育

⑤病児・病後児保育

⑥預かり保育（幼稚園）

⑦地域子育て支援センター

⑧放課後児童クラブ

⑨放課後子ども教室

⑩児童館

⑪地域交流センター（児童室）

⑫ファミリー・サポート・センター

⑬ウィングサポートセンター

⑭保健センターの子育て相談事業

利用したことがある 利用したことがない 不明 (n=1032)

問 17 子育て支援事業の認知度 
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    子育て支援事業の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事業の利用希望

33.5

41.4

30.7

7.9

32.4

35.5

49.5

65.0

47.9

74.1

60.2

26.5

23.4

54.0

58.7

50.3

60.9

82.0

59.1

55.8

41.1

27.9

42.1

17.2

29.9

62.7

64.5

37.3

7.8

8.3

8.3

10.1

8.5

8.7

9.4

7.1

10.1

8.6

9.9

10.9

12.0

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①一時保育

②延長保育

③休日保育

④障害児保育

⑤病児・病後児保育

⑥預かり保育（幼稚園）

⑦地域子育て支援センター

⑧放課後児童クラブ

⑨放課後子ども教室

⑩児童館

⑪地域交流センター（児童室）

⑫ファミリー・サポート・センター

⑬ウィングサポートセンター

⑭保健センターの子育て相談事業

利用したい 利用したくない 不明 (n=1032)
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（２）利用回数と希望する利用回数 

 

問17-1 １週間当たりの利用回数（実績） 

 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 不明 全体 

①一時保育 13 16 13 1 10 1 0 153 207 

②延長保育 11 3 6 5 17 5 0 110 157 

③休日保育 4 1 0 0 0 0 0 43 48 

④障害児保育          

⑤病児・病後児保育          

⑥預かり保育（幼稚園） 10 8 5 2 21 0 0 90 136 

⑦地域子育て支援センター 35 12 12 5 3 0 0 307 374 

⑧放課後児童クラブ 8 4 4 6 28 6 0 40 8 

⑨放課後子ども教室 6 0 0 0 0 0 0 16 22 

⑩児童館 79 16 10 4 4 0 0 476 589 

⑪地域交流センター（児童室） 79 16 10 4 4 0 0 476 381 

⑫ファミリー・サポート・センター 4 0 0 0 0 0 0 16 20 

⑬ウィングサポートセンター 0 0 0 0 0 0 0 49 49 

⑭保健センターの子育て相談事業 23 2 3 1 0 0 0 447 476 

 

１ヵ月当たりの利用回数（実績）          

 ２回 

以下 

3～5 

回 

6～10 

回 

11～15

回 

16～20

回 

21～25

回 

26回 

以上 
不明 全体 

①一時保育 50 14 5 6 2 2 0 128 207 

②延長保育 57 10 2 0 8 3 0 77 157 

③休日保育 28 1 0 0 0 0 0 19 48 

④障害児保育          

⑤病児・病後児保育 7 2 0 0 0 0 0 57 66 

⑥預かり保育（幼稚園） 48 14 6 1 11 0 0 56 136 

⑦地域子育て支援センター 152 24 4 3 5 0 0 186 374 

⑧放課後児童クラブ 6 7 3 2 10 1 0 67 96 

⑨放課後子ども教室 5 0 0 0 0 0 0 17 22 

⑩児童館 309 55 2 1 0 0 0 222 589 

⑪地域交流センター（児童室） 194 29 5 2 1 0 0 150 381 

⑫ファミリー・サポート・センター 10 1 0 0 0 0 0 9 20 

⑬ウィングサポートセンター 24 0 0 0 0 0 0 25 49 

⑭保健センターの子育て相談事業 246 15 1 1 0 0 0 213 476 
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問 17-2  １週間当たりの利用回数（希望） 

 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 不明 全体 

①一時保育 39 25 23 3 11 0 0 245 346 

②延長保育 53 27 22 10 46 6 2 261 427 

③休日保育 68 9 4 1 1 0 0 234 317 

④障害児保育          

⑤病児・病後児保育          

⑥預かり保育（幼稚園） 46 15 17 5 59 1 0 223 366 

⑦地域子育て支援センター 73 15 8 5 5 0 0 405 511 

⑧放課後児童クラブ 42 29 35 21 201 25 0 318 671 

⑨放課後子ども教室 63 20 25 9 83 6 0 288 494 

⑩児童館 125 29 15 5 16 1 0 574 765 

⑪地域交流センター（児童室） 96 24 13 3 10 0 0 475 621 

⑫ファミリー・サポート・センター 26 2 4 2 0 0 0 239 273 

⑬ウィングサポートセンター 13 2 1 0 0 0 0 226 242 

⑭保健センターの子育て相談事業 46 7 4 1 0 0 0 499 557 

 

1ヵ月当たりの利用回数（希望） 

 ２回 

以下 

3～5 

回 

6～10 

回 

11～15

回 

16～20

回 

21～25

回 

26回 

以上 
不明 全体 

①一時保育 110 18 1 3 2 1 0 211 346 

②延長保育 99 21 10 4 8 4 0 281 427 

③休日保育 121 26 0 0 0 0 0 170 317 

④障害児保育          

⑤病児・病後児保育 51 4 0 0 0 0 0 279 334 

⑤病児・病後児保育（1年当たり） 136 3 0 1 0 0 0 194 334 

⑥預かり保育（幼稚園） 77 20 8 3 15 0 0 243 366 

⑦地域子育て支援センター 174 28 4 2 2 0 0 301 511 

⑧放課後児童クラブ 56 27 18 6 32 8 0 524 671 

⑨放課後子ども教室 58 30 7 3 11 2 0 383 494 

⑩児童館 254 86 3 2 2 1 0 417 765 

⑪地域交流センター（児童室） 218 57 4 2 1 0 0 339 621 

⑫ファミリー・サポート・センター 107 14 2 1 0 0 0 149 273 

⑬ウィングサポートセンター 104 7 0 0 0 0 0 131 242 

⑭保健センターの子育て相談事業 252 24 1 0 1 0 0 279 557 
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もっと拡充してほしい事業

22.9

25.0

24.3

7.0

23.1

21.6

8.8

27.3

15.6

22.3

10.7

4.7

2.9

9.9

14.5

0 10 20 30 40

一時保育

延長保育

休日保育

障害児保育

病児・病後児保育

預かり保育

地域子育て支援センター

放課後児童クラブ

放課後子ども教室

児童館

地域交流センター

ファミリー・サポート・センター

ウイングサポートセンター

保健センターの子育て相談事業

不明

（％）
(n=1032、ＭＡ)

今後の障害児保育

不明

1.4%

その他

5.6%

療育専門

の施設を

開設

25.0%
現在の集

団保育の

中で専門

の保育士

を育成し配

置

61.1%

支援が必

要な児童

に新たな支

援クラスを

設置

6.9%

(n=72)

問 18 もっと拡充してほしい子育て支援事業 

問 18-1 今後の障害児保育において拡充すべきこと 
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６．土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の利用希望について 

（１）土曜日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用したい時間帯

11.1

35.6

45.5

2.8

0.0

0.0

0.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

4.0

0 20 40 60

７時以前

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時から

14時から

15時から

16時から

17時から

18時以降から

不明

（％）
(n=672、424)開始時間 　　終了時間

0.5

6.1

6.6

6.1

6.1

25.0

24.3

18.9

2.4

0.0

4.0

0 20 40 60

11時以前

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

20時以降まで

不明

（％）

41.1 

土曜日の利用希望

ほぼ毎週

利用したい

16.6%

利用する

必要はな

い

53.8%

月に1～２

回は利用

したい

24.5%

不明

5.1%

(n=1032)

問 19（1） 土曜日の利用希望 
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（２）日曜・祝日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

67.3

33.2

2.8

27.4

13.0

0

20

40

60

80

月

に
数

回

仕

事

が

入

る

平

日

に

で
き

な

い

用

事

を

ま

と

め

て

す

る

親

族

の
介

護

や
手

伝

い
が
必

要

息

抜

き

の
た

め

そ

の
他

（％）
(n=361、MA)

19.0 

日曜・祝日の利用希望

不明

5.1%月に1～２

回は利用

したい

17.2%

利用する

必要はな

い

75.9%

ほぼ毎週

利用したい

1.8%

(n=1032)

　　終了時間

0.5

5.1

2.6

2.0

5.1

20.4

27.0

26.5

4.1

0.0

6.6

0 20 40 60

11時以前

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

20時以降まで

不明

（％）

利用したい時間帯

14.8

30.1

42.9

4.6

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

7.1

0 20 40 60

７時以前

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時から

14時から

15時から

16時から

17時から

18時以降から

不明

（％）
(n=196)開始時間

問 19（2） 日曜・祝日の利用希望 

問 19-1 月に１～２回は利用したい理由 
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（３）「幼稚園」利用者における、夏休み・冬休みなど長期休暇期間中の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 20 長期休暇中の利用希望 

問 20-1 週に数日利用したい理由 

終了時間

0.6

5.1

0.0

32.1

23.7

16.0

17.3

1.9

0.0

0.0

3.2

0 20 40 60 80

11時以前

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

20時以降まで

不明

（％）

利用したい時間帯

1.9

19.9

72.4

2.6

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

3.2

0 20 40 60 80

７時以前

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時から

14時から

15時から

16時から

17時から

18時以降から

不明

（％）
(n=156)

開始時間

長期休暇中の利用希望

不明

5.4%

休みの期

間中週に

数日利用

したい

41.0%

利用する

必要はな

い

35.6%

休みの期

間中ほぼ

毎日利用

したい

18.0%

(n=205)

59.0 

たまに利用したい理由

31.7

49.0

4.8

43.3

17.3

2.9

0

20

40

60

週

に

数

回

仕

事

が

入

る

平

日

に

で

き

な

い

用

事

を

ま

と

め

て

す

る

親

族

の

介

護

や

手

伝

い

が

必

要

息

抜

き

の

た

め

そ

の

他

不

明

（％）
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７．病気の際の対応について        

（１）平日の定期的な教育・保育の事業を利用できなかった状況 

 ○病気やケガで通常の事業が利用できなかった割合が 69.8％を占め、6 割以上が「母親

が休んで」対応している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

対応した日数 

 
１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 

７日 

以上 
不明 全体 

1.父親が休んだ 24 12 15 3 9 0 2 0 78 

2.母親が休んだ 31 40 34 6 45 5 21 4 311 

3.親族・知人にみてもらった                    13 26 22 7 30 2 7 2 172 

4.父親、母親のうち就労していない方がみた 7 13 14 4 14 4 6 0 101 

5.病児・病後児保育を利用した                4 5 9 0 6 0 0 0 28 

6.ベビーシッターを利用した                  0 0 0 0 0 0 0 0 0 

7.ファミリー・サポート・センターを利用した 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

8子どもだけで留守番した                       2 0 0 0 1 0 0 0 3 

9その他                               0 1 1 1 0 0 0 0 10 

 

通常の事業が利用できなかったこと

なかった

24.6%

あった

69.8%

不明

5.7%

(n=672)

対処した方法（この1年間)

16.2

64.4

35.6

20.5

5.8

0.0

0.0

0.6

2.1

0 20 40 60 80

父親が休んだ

母親が休んだ

親族・知人にみてもらった

父親又は母親のうち就労してい
ない方がみた

病児・病後児の保育の利用

ベビーシッターを利用

ファミリー・サポート・

センターを利用

仕方なく子どもだけで留守番

その他

（％）

(n=469、MA)

問 21-1 通常の利用ができなかった場合の対処法 問 21 通常の利用ができなかったケース 
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病児・病後児のための

保育施設の利用希望

不明

2.2%
利用した

かった

21.8%

利用したい

と思わな

かった

76.0%

(n=321)

利用したいと思わなかった理由

52.9

4.5
10.2

31.6

10.2

54.5

18.9

4.1

0

20

40

60

80

病

児

・

病

後

児

を

他

人

に

看

て

も

ら

う

の

は

不

安

地

域

の

事

業

の

質

に

不

安

地

域

の

事

業

の

利

便

性

が

よ

く

な

い

利

用

料

が

か

か

る

・

高

い

利

用

料

が

わ

か

ら

な

い

親

が

休

ん

で

対

応

そ

の

他

不

明

（％）
(n=244、MA)

問 21-2 病児・病後児のための保育施設等の利用希望 

問 21-4 病児・病後児のための保育施設等を利用したいと思わなかった理由 

問 21-3 病児・病後児のための保育施設等に望む 

事業形態 

67.1

68.6

5.7

1.4

4.3

0 20 40 60 80

幼稚園・保育所等に

併設した施設で保育

小児科に併設した施設で保育

地域住民等が身近な

場所で保育

その他

不明

（％）

(n=70、MA)
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                   休んで看たかった日数（この 1 年） 

 

 

 

 

 

 

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 ８日 ９日 10日 11日 
12日

以上 
不明 全体 

17 17 22 8 27 3 9 3 1 20 0 16 889 1032 

病児・病後児のための

保育施設の必要性

不明

56.0%

その他

1.3%

もっと利用

しやすい施

設が必要

21.1%

必要である

17.9%

必要でない

3.7%

(n=672)

休んで看られない理由

39.2

7.8

5.9

51.0

2.0

0 20 40 60 80

看護を理由に

休みがとれない

自営業で休めない

休暇日数が足りない

その他

不明

（％）

(n=51、MA)

父母のどちらかが
休んで看たかったか

休んで看

ることは考

えられない

18.1%

できれば

仕事を休

んで看た

かった

56.0%

不明

25.9%

(n=282)

問 21-5 父母以外が子どもを看たときにできれば父母が看たいと思ったか 

問 21-6 仕事を休んで看ることを考えられない理由 

問 21-7 病児・病後児のための保育施設等の必要性 
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８．不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について 

（１）不定期で利用している教育・保育事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

対応した日数 

 12 日 

以下 

13～24

日 

25～36

日 

37～48

日 

49～60

日 

61～100

日 

101 日

以上 
不明 全体 

1.一時預かり 14 2 2 2 0 2 2 1 25 

2.幼稚園の預かり保育 25 7 3 2 1 1 2 1 42 

3.ファミリー・サポート・センター                    1 0 1 0 0 0 0 0 2 

4.夜間養護等事業：トワイライトステイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

5.ベビーシッター              0 0 0 0 0 0 0 0 0 

6.その他                               0 1 0 0 0 0 0 0 1 

 

 

 

 

 

80.0

3.7

2.8

7.4

13.0

10.2

8.9

15.6

5.0

1.9

0 20 40 60 80 100

特に利用する必要がない

利用したいが事業が

地域にない

地域の事業の質に

不安がある

地域の事業の利便性が

よくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が対象になるか

わからない

利用方法がわからない

その他

不明

（％）

(n=540、MA)

不定期に利用している事業

2.4

4.1

0.2

0.0

0.0

0.1

52.3

41.0

0 20 40 60 80

一時預かり

幼稚園の預かり保育

ファミリー・サポート・センター

夜間養護等事業:

トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

不明

（％）

(n=51、MA)

問 22 私用、親の通院、不定期の就労等のため 

不定期に利用している事業 

問 22-1 不定期の教育・保育事業を利用して

いない理由 
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（２）私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期の事業を利用する意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

必要な日数（年間） 

 12 日 

以下 

13～24

日 

25～36

日 

37～48

日 

49～60

日 

61～100

日 

101 日

以上 
不明 全体 

1.私用 173 21 8 6 6 1 2 7 224 

2.冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院等 188 28 2 2 0 1 0 7 228 

3.不定期の就労                    38 11 9 5 4 5 10 8 90 

4.その他 11 2 0 0 0 0 0 2 15 

年間合計                              131 61 32 21 11 6 15   

 

不定期の事業の利用意向

利用する

必要はな

い

51.1%

利用した

い

33.2%

不明

15.7%

(n=1032)

利用する目的

65.3

66.5

26.2

4.4

3.5

0 20 40 60 80

私用

冠婚葬祭等

不定期就労

その他

不明

（％）

(n=343、MA)問 23 不定期の事業の利用意向                        利用目的 

問 23-1 私用、親の通院、不定期の就労等のため利用する場合の望ましい事業形態 

不定期に利用している事業 

 

預ける場合の事業形態

74.1

38.8

15.5

2.0 3.5

0

20

40

60

80

100

大

規

模

施

設

で

保

育

す

る

事

業

小

規

模

施

設

で

保

育

す

る

事

業

地

域

住

民

が

子

育

て

家

庭

の

近

く

で

保

育

そ

の

他

不

明

（％） (n=343、MA)
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（３）保護者の用事により、子どもを泊りがけで家族以外にみてもらったこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

対応した日数(この 1 年間) 

 12 日 

以下 

13～24

日 

25～36

日 

37～48

日 

49～60

日 

61～100

日 

101 日以

上 
不明 全体 

1.親族・知人にみてもらった 173 5 7 0 1 4 0 8 198 

2.ショートステイを利用 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

3.ショートステイ以外の保育事業を利用 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

4.仕方なく子どもを同行させた                              7 1 0 0 0 0 0 1 18 

5.仕方なく子どもだけで留守番                      0 0 0 0 0 0 0 1 1 

6.その他         0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 

泊りがけでみてもらったこと

不明

6.8% あった

20.9%

なかった

72.3%

(n=1032)

親族・知人にみてもらった場合の困難度

どちらかと

いうと困難

31.9%

非常に困

難

8.8%

特に困難

ではない

50.9%

不明

8.3%

(n=216)

この1年間の対処方法

91.7

0.0

0.5

8.3

0.5

0.0

2.3

0 20 40 60 80 100

親族・知人にみてもらった

ショートスティを利用

ショーテステイ以外の

保育事業

子どもを同行させた

子どもだけで留守番

その他

不明

（％）

(n=216、MA)

問 24 子どもを泊りがけで家族以外にみてもらったこと 

問 24-1 親族・知人にみてもらった場合の困難度 
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９．小学校就学後の放課後の過ごし方について     

（１）小学校低学年（１～３年生） 

 ○「自宅」「放課後児童クラブ」「習い事」の順に多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

週当たりの日数（回答数） 

 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 不明 全体 

1.自宅                                    43 99 125 52 127 7 21 69 543 

2.祖父母宅                             72 54 30 3 30 3 0 23 215 

3 友人・知人宅          44 28 7 1 1 0 0 7 88 

4.習い事                                    178 165 41 5 2 0 0 18 409 

5.児童館                                 31 14 7 3 4 1 0 4 64 

6.放課後子ども教室                         95 31 17 5 24 2 0 16 190 

7.放課後児童クラブ 38 61 86 35 263 37 0 22 542 

8.ファミリー・サポート・センター 2 2 0 0 0 1 0 0 5 

9.その他                                          39 19 9 0 3 0 0 13 83 

 

放課後児童クラブでの下校時からの利用希望時間                                  

 14時以前 15時まで 16時まで 17時まで 18時まで 19時まで 20時まで 不明 全体 

回答数 0 6 49 226 204 29 0 518 1032 

割合（％） 0.0 0.6 4.7 21.9 19.8 2.8 0.0 50.2 100.0 

 

放課後に過ごさせたい場所

52.6

20.8

8.5

39.6

6.2

18.4

52.5

0.5

8.0

8.2

0 20 40 60 80

自宅

祖父母宅

友人・知人宅

習い事

児童館

放課後こども教室

放課後児童クラブ

ファミリー・サポート・センター

その他

不明

（％）

(n=1032、MA)【低学年】

問 25 放課後の時間に過ごさせたい場所 
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（２）小学校高学年（４～６年生） 

 ○「自宅」「習い事」「放課後児童クラブ」の順に多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

週当たりの日数（回答数） 

 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 不明 全体 

1.自宅                                    69 128 127 44 176 8 16 79 647 

2.祖父母宅                             62 52 24 2 41 3 1 25 210 

3 友人・知人宅          73 46 16 4 5 0 0 13 157 

4.習い事                                    155 254 94 22 12 1 0 36 574 

5.児童館                                 24 13 7 0 3 0 0 10 57 

6.放課後子ども教室                         89 45 22 2 23 4 0 18 203 

7.放課後児童クラブ 36 49 80 24 122 19 0 19 349 

8.ファミリー・サポート・センター 0 2 2 0 0 0 0 1 5 

9.その他                                          35 26 11 4 3 1 0 19 99 

 

放課後児童クラブでの下校時からの利用希望時間                                  

 14時以前 15時まで 16時まで 17時まで 18時まで 19時まで 20時まで 不明 全体 

回答数 0 1 14 137 138 25 1 716 1032 

割合（％） 0.0 0.1 1.4 13.3 13.4 2.4 0.1 69.4 100.0 

放課後に過ごさせたい場所

62.7

20.3

15.2

55.6

5.5

19.7

33.8

0.5

9.6

9.2

0 20 40 60 80

自宅

祖父母宅

友人・知人宅

習い事

児童館

放課後こども教室

放課後児童クラブ

ファミリー・サポート・センター

その他

不明

（％）

(n=1032、MA)【高学年】

問 26 放課後の時間に過ごさせたい場所 
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（３）放課後児童クラブ（学童保育）の土曜日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52.8 

問 27（1） 土曜日の放課後児童クラブの利用希望 

利用したい時間帯

6.5

42.2

36.3

2.0

0.0

0.3

1.0

0.3

2.6

2.0

0.0

0.0

6.9

0 20 40 60

７時以前

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時から

14時から

15時から

16時から

17時から

18時以降から

不明

（％）
(n=306)開始時間

終了時間

0.0

3.9

5.9

5.2

5.9

10.8

27.5

32.7

3.9

0.0

4.2

0 20 40 60

11時以前

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

20時以降まで

不明

（％）

不明

4.7%

利用する

必要はな

い

42.5%

低学年の

間は利用

したい

27.1%

高学年に

なっても利

用したい

25.7%

(n=579)
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（４）放課後児童クラブ（学童保育）の日曜・祝日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

終了時間

0.0

5.9

0.0

3.0

6.9

7.9

26.7

40.6

7.9

0.0

1.0

0 20 40 60

11時以前

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

20時以降まで

不明

（％）

利用したい時間帯

8.9

47.5

32.7

4.0

0.0

0.0

2.0

0.0

1.0

1.0

0.0

0.0

3.0

0 20 40 60

７時以前

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時から

14時から

15時から

16時から

17時から

18時以降から

不明

（％）

（n=101）
開始時間

17.4 

問 27（2） 日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望 

不明

4.8%

利用する

必要はな

い

77.7%

低学年の

間は利用

したい

8.1% 高学年に

なっても利

用したい

9.3%

(n=579)
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（５）夏休み・冬休みなどの長期休暇期間中の利用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60.1 

長期休暇期間中の利用希望

高学年に

なっても利

用したい

31.0%

低学年の

間は利用し

たい

29.1%

利用する

必要はな

い

23.7%

不明

16.2%

(n=1032)

利用したい時間帯

4.7

41.3

41.6

3.2

0.2

0.2

0.5

0.3

0.3

0.3

0.0

0.0

7.4

0 10 20 30 40 50

７時以前

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時から

14時から

15時から

16時から

17時から

18時以降から

不明

（％）

(n=620)

開始時間

終了時間

0.0

3.4

0.6

2.7

9.5

14.7

30.2

28.4

3.5

0.0

6.9

0 10 20 30 40 50

11時以前

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

20時以降まで

不明

（％）

問 27-1 長期休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望 
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（６）有料化された場合の放課後児童クラブの利用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

有料の放課後児童クラブ

利用しない

33.2%

利用する

63.7%

不明

3.1%

(n=579)

問 28-1 妥当な利用料金 

問 28 有料化された場合の児童クラブの利用意向 

不明

0.4%

その他

9.3%
月5,000円

以上

3.1%

月4,000円

1.8%

月2,000円

以下

62.7%

月3,000円

22.7%

(n=388)
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１０．育児休業や短時間勤務制度など、職場の両立支援制度について   

 

（１）育児休業の取得状況 

 ○母親の育児休業の取得割合は回答者全体の 28.4％、働いていた者の約 65.9％である。 

 ○父親の育児休業の取得割合は回答者全体の 1.2％にとどまっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

母親の育児休業の取得状況

不明

1.8%
取得してい

ない

14.7%

働いていな

かった

55.0%

取得した

(取得中で

ある)

28.4%

(n=1032)

取得していない理由

13.2

10.5

5.9

9.9

0.7

9.9

5.9

0.0

5.9

40.8

23.0

4.6

1.3

1.3

17.8

5.9

0 20 40 60 80

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格等が遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえた

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇を取得できることを知らず退職した

その他

不明

（％）
(n=152、MA)

【母親】

問 29（1） 母親の育児休業の取得状況 
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父親の育児休業の取得状況

取得した

(取得中で

ある)

1.2%

働いていな

かった

0.9%

取得してい

ない

86.2%

不明

11.7%

(n=1032)

取得していない理由

21.6

26.7

0.3

3.3

4.1

23.4

1.4

17.9

32.1

0.9

7.8

0.2

1.4

0.1

4.3

21.2

0 20 40 60 80

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格等が遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえた

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった

有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇を取得できることを知らず退職した

その他

不明

（％）(n=890、MA)

【父親】

問 29（2） 父親の育児休業の取得状況 
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（２）育児休業給付の仕組みや育児休業期間中の年金保険料の免除の仕組みなどの知識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）職場復帰 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

育児休業給付等の知識

育児休業

給付のみ

知っていた

31.2%

育児休業

給付、保険

料免除も

知っていた

29.2%

保険料免

除のみ

知っていた

1.7%

育児休業

給付、保険

料免除も

知らなかっ

た

32.7%

不明

5.2%

(n=1032)

母親の職場復帰の時期

それ以外

65.0%

年度初め

の入所に

合わせた

33.0%

不明

2.0%

(n=203)

父親の職場復帰の時期

不明

20.0%

年度初め

の入所に

合わせた

0.0%

それ以外

80.0%

(n=10)

問 29-1 育児休業給付等に関する認知度 

問 29-2（2） 父親の育児休業取得後の職場復帰の状況 問 29-2（1） 母親の育児休業取得後の職場復帰の状況 

問 29-3（1） 母親の育児休業取得後の職場復帰の時期 問 29-3（2） 母親の育児休業取得後の職場復帰の時期 

不明

2.0%

育児休業

中に離職し

た

7.5%

育児休業

取得後、職

場に復帰し

た

69.3%

現在も育

児休業中

である

21.2%

(n=293)

現在も育

児休業中

である

0.0%

育児休業

取得後、職

場に復帰し

た

83.3%

育児休業

中に離職し

た

0.0%

不明

16.7%

(n=12)
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問 29-4（１） 母親の職場復帰時の子どもの年齢 

実際 

 ０歳６カ月

以下 

０歳７カ月

～１歳 

１歳～ 

１歳６カ月 

１歳７カ月

～２歳 

２歳～ 

２歳６カ月 

２歳７カ月

～３歳 
３歳以上 不明 全体 

回答数 55 46 117 8 13 2 1 790 1032 

割合 5.3 4.5 11.3 0.8 1.3 0.2 0.1 76.6 100.0 

希望 

 ０歳６カ月

以下 

０歳７カ月

～１歳 

１歳～ 

１歳６カ月 

１歳７カ月

～２歳 

２歳～ 

２歳６カ月 

２歳７カ月

～３歳 
３歳以上 不明 全体 

回答数 10 5 123 0 31 2 45 816 1032 

割合 1.0 0.5 11.9 0.0 3.0 0.2 4.4 79.1 100.0 

 

問29-4（２） 父親の職場復帰時の子どもの年齢 

実際 

 ０歳６カ月

以下 

０歳７カ月

～１歳 

１歳～ 

１歳６カ月 

１歳７カ月

～２歳 

２歳～ 

２歳６カ月 

２歳７カ月

～３歳 
３歳以上 不明 全体 

回答数 4 0 1 1 1 0 2 1023 1032 

割合 0.4 0.0 0.1 0.1 0.1 0.0 0.2 99.1 100.0 

希望 

 ０歳６カ月

以下 

０歳７カ月

～１歳 

１歳～ 

１歳６カ月 

１歳７カ月

～２歳 

２歳～ 

２歳６カ月 

２歳７カ月

～３歳 
３歳以上 不明 全体 

回答数 4 0 2 0 0 0 1 1025 1032 

割合 0.4 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.1 99.3 100.0 

 

問 29-5 ３歳まで休暇を取得できる制度があった場合の取得希望時期 

（1）母親 

 ０歳６カ月

以下 

０歳７カ月

～１歳 

１歳～ 

１歳６カ月 

１歳７カ月

～２歳 

２歳～ 

２歳６カ月 

２歳７カ月

～３歳 
３歳以上 不明 全体 

回答数 4 1 95 2 71 5 200 654 1032 

割合 0.4 0.1 9.2 0.2 6.9 0.5 19.4 63.4 100.0 

 

（2）父親 

 ０歳６カ月

以下 

０歳７カ月

～１歳 

１歳～ 

１歳６カ月 

１歳７カ月

～２歳 

２歳～ 

２歳６カ月 

２歳７カ月

～３歳 
３歳以上 不明 全体 

回答数 21 0 31 0 6 0 26 948 1032 

割合 2.0 0.0 3.0 0.0 0.6 0.0 2.5 91.9 100.0 
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希望より遅く復帰した理由

0.0

0.0

100.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

希望する保育所に入れな

かった

自分や子どもなどの体調が

おもわしくなかった

配偶者や家族の希望

職場の受け入れ態勢が整っ

ていない

子どもをみてくれる人がいな

かった

その他

（％）
(n=1、MA)【父親】

希望より遅く復帰した理由

64.3

0.0

7.1

28.6

35.7

7.1

0 20 40 60 80

希望する保育所に入れな

かった

自分や子どもなどの体調が

おもわしくなかった

配偶者や家族の希望

職場の受け入れ態勢が

整っていない

子どもをみてくれる人がい

なかった

その他

（％

）

(n=14、MA)【母親】

希望より早く復帰した理由

25.2

7.7

44.5

31.0

22.6

0 20 40 60 80

希望する保育所に入るため

配偶者や家族の希望

経済的な理由で早く復帰す

る必要があった

人事異動や業務の節目の

時期に合わせる

その他

（％

）

(n=155、MA)【母親】
希望より早く復帰した理由

25.0

25.0

62.5

0.0

12.5

0 20 40 60 80

希望する保育所に入るため

配偶者や家族の希望

経済的な理由で早く復帰す

る必要があった

人事異動や業務の節目の

時期に合わせる

その他

（％

）

(n=8、MA)【父親】

問 29-6（2）① 希望より遅く復帰した理由 問 29-6（2）② 希望より遅く復帰した理由 

問 29-6（1）① 希望より早く復帰した理由 問 29-6（1）② 希望より早く復帰した理由 
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父親は該当者

が少ないため

省略 

短時間勤務制度の利用
【父親】

短時間勤

務制度を

利用しな

かった

50.0%

短時間勤

務制度を

利用した

0.0%

不明

50.0%

(n=10)

短時間勤務制度の利用
【母親】

不明

8.4%

短時間勤

務制度を

利用した

24.6%

短時間勤

務制度を

利用しな

かった

67.0%

(n=203)

短時間勤務制度を利用しなかった理由【母親】

39.0

30.1

32.4

0.0

0.0

8.8

0.0

17.6

24.3

8.8

1.5

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

職場に短時間勤務制度をとりにくい雰囲気

仕事が忙しかった

短時間勤務にすると経済的に苦しい

短時間勤務にすると保育所の優先順位が下がる

配偶者が育児休業制度を利用

配偶者が無職、親族に見てもらえる

子育てや家事に専念するため退職

職場に短時間勤務制度がなかった

短時間勤務制度を利用できることを知らなかった

その他

不明

（％）(n=136、MA)

１歳になるまでの育児休業の取得希望
【母親】

１歳なる前

に復帰

9.7%

１歳になる

まで育児

休暇を取

得

88.7%

不明

1.6%

(n=62)

問 29-7（1） 短時間勤務制度の利用状況 問 29-7（2） 短時間勤務制度の利用状況 

問 29-8 

問 29-9（1） １歳になるまでの育児休業取得希望 
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（４）子育てと仕事 

 ○「子育てしながら仕事をしたい」「子育てを優先して仕事をしたい」が、それぞれ 3割   

強を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子育てと仕事について

不明

28.7%
子育てしな

がら仕事を

したい

33.0%

子育てより

も仕事を優

先

1.1%

子育てを優

先して仕事

をしたい

31.5%

育児や家

事が自分

に適してい

る

4.8%

その他

0.9%

(n=1032)

子育てしながら仕事をすることの問題

53.4

28.0

23.7

4.3

34.5

18.2

23.4

24.5

6.7

4.7

7.3

0 10 20 30 40 50 60

子育てが十分できない

仕事が十分できない

子育て支援制度があっても利用できない

配偶者などの仕事に対する理解がない

配偶者以外のス属への育児・家事支援が大きくなる

保育所、幼稚園等の参加ができない

自分の自由時間が少なくなる

家庭での教育時間が少なくなる

特に問題はない

その他

不明

（％）(n=1032、MA)

問 29-11 子育てしながら仕事をすることに関する問題点 

問 29-10 子育てと仕事について 
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問 30 子どもの人数 

理想の子どもの人数   

 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 不明 全体 

回答数 15 384 557 46 11 2 0 17 1032 

割合 1.5 37.2 54.0 4.5 1.1 0.2 0.0 1.6 100.0 

             

実際の子どもの人数  

 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人以上 不明 全体 

回答数 264 519 203 28 4 0 0 14 1032 

割合 25.6 50.3 19.7 2.7 0.4 0.0 0.0 1.4 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子どもの人数が理想の人数に満たない理由

62.1

42.0

6.4

25.1

11.1

27.5

0 10 20 30 40 50 60 70

経済的な負担が大きい

育児負担が大きい

家族・親族の理解と協力が得られない

高齢での出産に不安がある

健康面において問題がある

その他

（％）(n=578、MA)

問 30-1 子どもの人数が理想の人数に満たない理由 
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Ⅲ．小学生の調査結果 

１．住まいの地域と家族の状況について      

 ○配偶者のいない者は 13.7％となっている。 

 ○主に子育てを行っている者は「父母ともに」58.4％、「主に母親」37.3％である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学年

１年生

16.5%
６年生

19.8%

不明

1.3%

５年生

15.2%

４年生

19.0%

２年生

13.9%

３年生

14.3%

兄弟姉妹

１人

15.8%

６人以上

0.0%
不明

1.7%

３人

27.4%

２人

51.1%

４人

3.6%

５人

0.4%

一番下の子の年齢

７歳

12.0%

８歳

9.9%
９歳

10.8%

10歳

9.5%

11歳

6.5%

12歳

5.7%

不明・非該当

含む

19.4%

０歳

1.7%

４歳

4.6%

３歳

1.9%

１歳

1.3%

２歳

3.4%

６歳

6.1%

５歳

7.2%

回答者

母親

88.0%

その他

0.2%

父親

10.8%

不明

1.1%

問 3 

問 3 

問 4 

問 1 居住する中学校区 

西条東
11.8

西条西
5.9

西条南
15.0

西条北
25.3

東予東
13.9

東予西
4.6

河北
5.1

丹原東
7.6

丹原西
2.5

小松
6.5

不明

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

%

問 2 対象児童の学年 問 3 兄弟姉妹 

問 3 一番下の子の年齢 問 4 回答者 
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小学校区別回答数 

No. 小学校名 ｎ ％  No. 小学校名 ｎ ％ 

1 西条 59 12.4  15 吉岡 7 1.5 

2 神拝 61 12.9  16 三芳 12 2.5 

3 大町 51 10.8  17 楠河 3 0.6 

4 玉津 30 6.3  18 庄内 9 1.9 

5 飯岡 26 5.5  19 丹原 21 4.4 

6 神戸 20 4.2  20 徳田 3 0.6 

7 禎瑞 6 1.3  21 田滝 0 0.0 

8 橘 6 1.3  22 田野 12 2.5 

9 氷見 16 3.4  23 中川 12 2.5 

10 壬生川 25 5.3  24 小松 27 5.7 

11 周布 13 2.7  25 石根 4 0.8 

12 吉井 14 3.0   不明 8 1.7 

13 多賀 14 3.0   全体 474 100.0 

14 国安 15 3.2      

統合した圏域別回答数 

No. 圏域 ｎ ％  No. 圏域 ｎ ％ 

1 西条東 56 11.8  7 河北 24 5.1 

2 西条西 28 5.9  8 丹原東 36 7.6 

3 西条南 71 15.0  9 丹原西 12 2.5 

4 西条北 120 25.3  10 小松 31 6.5 

5 東予東 66 13.9   不明 8 1.7 

6 東予西 22 4.6   全体 474 100.0 

配偶者の有無

配偶者がい

る

84.6%

不明

1.7%

配偶者はい

ない

13.7%

主に子育てを行っている者

父母ともに

58.4%

その他

0.0%

主に祖父母

0.6%

主に母親

37.3%

主に父親

3.0%

不明

0.6%

問 5 問 6 問 5 配偶者の有無 問 6 主に子育てを行っている者 
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２．育ちをめぐる環境について       

○子育てに影響すると思われる環境は｢家庭｣が 93.2％、「小学校」が 89.9％である。 

 ○子どもを見てもらえる親族・知人のいる割合は 9割以上となっている。 

 ○祖父母、友人・知人に「身体的負担の心配なく見てもらえる」割合は 5割前後である。 

 ○「気軽に相談できる人」のいる割合は 9割弱となっている。 

 ○相談先は友人・知人と祖父母等の親族とが多くなっている。 
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習い事
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その他

不明

（％）(n=474、MA) 子育てに影響すると思われる環境
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33.5

89.9

11.0

34.0

0.6

1.5
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家庭
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小学校

放課後児童クラブ

習い事

児童館

その他

不明

（％）(n=474、MA)

子どもを見てもらえる親族・知人の有無

34.4
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等
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友
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緊
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友

人

・
知

人

い

ず

れ

も

な

い

不

明

（％）

(n=474、MA)

いる　90.9

問 7 子育てに日常的に関わっている者 問 8 子育てに影響すると思われる環境 

問 9 子どもをみてもらえる親族・知人の有無 
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いる/ある

86.9%

不明

8.6%
いない/な

い

4.4%

(n=474)

祖父母等の親族にみてもらっている状況

59.9

17.5

18.5

24.8

9.3

1.5

0.3

0 20 40 60 80 100

祖父母等の身体的・精神的負担を

心配なくみてもらえる

祖父母等の身体的

負担が心配

祖父母等の時間的制約や

精神的負担が心配

負担をかけることが

心苦しい

子どもにとって

ふさわしいか不安

その他

不明

（％）(n=399、MA)

友人・知人にみてもらっている状況

51.2

3.7

22.0

25.6

1.2

3.7

2.4

0 20 40 60 80 100

友人・知人の身体的・精神的負担を

心配なくみてもらえる

友人・知人の身体的

負担が心配

友人・知人の時間的制約や

精神的負担が心配

負担をかけることが心苦しい

子どもにとって

ふさわしいか不安

その他

不明

（％）(n=82、MA)

気軽に相談できる先

78.6

84.0

10.2

2.9

0.5

3.6

30.8

0.7

5.1

7.0

0.0

1.9

0 20 40 60 80 100

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援施設

保健所・保健センター

ウイ ングサポートセンター

小学校教員

放課後児童クラ ブの指導員

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

西条市の子育て関連担当窓口

その他

（％）

(n=412、MA)

問 9-2 問 9-1 祖父母等の親族にみてもらっている状況 問 9-2 友人・知人に見てもらっている状況 

問 10 気軽に相談できる人 

問 10-1 気軽に相談できる先 
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３．保護者の就労状況について       

（１）母親・父親の就労の状況 

 ○母親の就労割合は 71.5％で、そのうち 6割弱はパート・アルバイトとなっている。 

 ○母親の 1日の就労時間は、半数が 7時間以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.9

2.9

5.6

7.1

61.7

15.6

1.5

4.7
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１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

（％）(n=339、SA)

0.0

0.3

2.1

2.7

42.9

47.0

3.0

2.1

0 20 40 60 80

１日

２日

３日

４日

５日

６日

７日

不明

（％）(n=338、SA)

29.5

1.1

40.1

0.8

19.8

4.0

4.6

0 20 40 60 80

フルタイムで就労、

育休等休業中でない

フルタイムで就労、

育休等休業中である

パート・アルバイトで就労、

育休等休業中でない

パート・アルバイトで就労、

育休等休業中である

以前は就労していたが、

現在していない

これまで就労したことがない

不明

（％）
(n=474、SA)

就労 

71.5 

非就労 

23.9 

問 12（1） 母親の就労状況 問 12（2） 父親の就労状況 

70.7

0.2

0.4

0.0

0.0

0.0

28.7

0 20 40 60 80

（％）(n=474、SA)

問 12（1）-1 母親の１週当たりの就労日数 問 12（2）-1 父親の１週当たりの就労日数 
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　　帰宅時間
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17.1
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（％）

家を出る時間

20.4

47.8

19.5

3.5

0.9

0.9

0.6

0.0

0.9

0.6

0.3

0.9

0.0
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0204060

７時以前

８時
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10時

11時
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13時

14時

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時以降

不明

（％） (n=339、SA)

問 12（1）-1 母親の１日当たりの就労時間 問 12（2）-1 父親の１日当たりの就労時間 
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2.9

11.5

28.9

38.1
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２時間以下

３時間
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11時間以上

不明

（％）(n=339、SA)

0.0

0.0

0.0

0.9

45.0

32.2

20.1

1.8

0 20 40 60 80

２時間以下

３時間

４時間

５-６時間

７-８時間

９-10時間

11時間以上

不明

（％）(n=338、SA)

問 12（1）-2 母親が出勤のため家を出る時間と帰宅時間 
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（２）フルタイムへの転換希望など 

 ○パート・アルバイトで就労する母親のうち、フルタイムへの転換希望があるのは 2 割

となっている。 

 ○就労していない母親の 7割は、就労を希望している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

父親のフルタイムへの

転換希望は該当者が 2

名のため省略 

問 12（2）-2 父親が出勤のため家を出る時間と帰宅時間 
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問 13（1） パート・アルバイトの母親のフルタイムへの転換希望 

不明

15.5%

パート等はや

めて子育てに

専念したい

5.7%

パート等就労

を続ける希望

56.7%

フルタイムへ

の転換希望

があり、見込

みがある

7.2%

フルタイムへ
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があるが、見

込みはない

14.9%

(n=194)
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母親の１週当たりの就労希望日数
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母親の１日当たりの就労希望時間
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３時間
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７-８時間

９-10時間

11時間以上

不明

（％）(n=79、SA)

問 14（1） 就労していない母親の就労意向                    就労を希望する母親の就労形態 

不明

5.3%

すぐにでも就

労したい

35.4%

子育てや家事

に専念したい

24.8%

１年より先に

就労したい

34.5%

(n=113)

就労したい時の子どもの年齢
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（％） (n=39)
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４．地域の子育て支援事業の利用状況について     

（１）子育て支援事業の認知度、利用実績、利用意向 

 ○認知度の高い事業等は、｢放課後児童クラブ｣「児童館」などである。 

 ○よく利用されているのも、今後の利用意向が高いのも「児童館」｢放課後児童クラブ｣

である 

 ○「放課後児童クラブ」は、もっと拡充してほしい事業にもっとも多く挙げられている 
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83.5

57.4

42.2

66.7

60.1

53.8

64.1

10.3

36.9
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⑥病児・病後児保育

⑦地域子育て支援センター   

⑧地域交流センター(児童室)

知っている 知らない 不明 (n=474)

問 15 子育て支援事業の認知度 
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9.5

14.3

31.4

39.2
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86.9
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80.2
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利用したことがある 利用したことがない 不明 (n=474)

問 15 子育て支援事業の利用実績 
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④ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ
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⑥病児・病後児保育

⑦地域子育て支援センター   

⑧地域交流センター(児童室)

利用したい 利用したくない 不明 (n=474)

問 15 子育て支援事業の利用希望 
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（２）利用回数と希望する利用回数 

 

問15-1  １週間当たりの利用回数（実績） 

 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 不明 全体 

①放課後児童クラブ 12 9 19 19 78 7 0 121 265 

②放課後子ども教室 9 3 1 0 0 0 0 40 53 

③児童館 31 3 0 1 0 0 0 252 287 

④ファミリーサポートセンター 0 0 1 0 0 0 0 14 15 

⑤ウイングサポートセンター 1 0 0 0 0 0 0 27 28 

⑦地域子育て支援センター 2 1 0 0 0 0 0 65 68 

⑧地域交流センター 8 4 2 0 0 0 0 135 149 

 

１ヵ月当たりの利用回数（実績） 

 ２回 

以下 

３-５ 

回 

６-10

回 

11-15

回 

16-20

回 

21-25

回 

26回 

以上 

不明 全体 

①放課後児童クラブ 17 11 7 6 35 1 0 188 265 

②放課後子ども教室 19 6 1 0 0 0 0 27 53 

③児童館 117 17 1 0 0 0 0 152 287 

④ファミリーサポートセンター 4 0 0 0 0 0 0 11 15 

⑤ウイングサポートセンター 14 0 0 0 0 0 0 14 28 

⑥病児・病後児保育 2 0 0 0 0 0 0 43 45 

⑦地域子育て支援センター 19 2 0 0 0 0 0 47 68 

⑧地域交流センター 50 7 3 1 0 0 0 88 149 

 

 

問 15-2  1 週間当たりの利用回数（希望） 

 １回 ２回 ３回 ４回 ５回 ６回 ７回 不明 全体 

①放課後児童クラブ 7 7 20 15 59 5 0 56 169 

②放課後子ども教室 16 7 5 1 12 2 0 72 115 

③児童館 32 5 1 0 1 0 0 172 211 

④ファミリーサポートセンター 4 2 1 1 0 0 0 59 67 

⑤ウイングサポートセンター 5 0 0 1 0 0 0 65 71 

⑦地域子育て支援センター 11 1 0 0 0 0 0 93 105 

⑧地域交流センター 15 5 0 1 0 0 0 126 147 

 



 54 

1ヵ月当たりの利用回数（希望） 

 ２回 以

下 

３-５回 ６ -10

回 

11-15

回 

16-20

回 

21-25

回 

26 回

以上 

不明 全体 

①放課後児童クラブ 11 7 6 7 24 0 0 114 169 

②放課後子ども教室 34 7 1 1 3 0 1 68 115 

③児童館 100 16 1 0 1 0 0 93 211 

④ファミリーサポートセンター 30 3 1 0 0 0 0 33 67 

⑤ウイングサポートセンター 28 4 0 0 0 0 0 39 71 

⑥病児・病後児保育 9 0 0 0 0 0 0 80 89 

⑦地域子育て支援センター 44 7 0 0 0 0 0 54 105 

⑧地域交流センター 66 13 1 0 1 0 0 66 147 

 

1年当たりの利用回数 

 12 回

以下 

13-24

回 

25-36

回 

37-48

回 

49-60

回 

61-100

回 

101 回

以上 

不明 全体 

⑥病児・病後児保育（実績） 22 1 0 0 0 0 0 22 45 

⑥病児・病後児保育（希望） 38 1 0 0 0 0 0 50 89 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

もっと拡充してほしい事業
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放課後児童クラブ

放課後子ども教室

児童館

ファミリーサポートセンター

ウィングサポートセンター

病児・病後児保育

地域子育て支援センター

地域交流センター(児童室)

不明

（％）
(n=474、ＭＡ)

問 15-3 
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ファミリーサポートセンターを利用しない理由

28.6

30.6

1.2

4.4

2.2

4.6

0.0

20.1

8.3

0 10 20 30 40

利用する必要がない

祖父母や親戚の人がみている

近所の人や友人・知人がみて

いる

経済的な理由で利用できない

延長・夜間等の時間帯の条件

が合わない

事業の質や場所など納得でき

る事業がない

子どもがまだ小さい

その他

不明

（％）

(n=412、ＭＡ)

ファミリーサポートセンターを利用する

・利用したい理由

43.4

14.5

1.3

2.6

0.0

9.2

13.2

0 10 20 30 40 50

現在就労している

就労予定がある

/求職中である

家族・親族などが

介護している

病気や障害がある

学生である

その他

不明

（％）
(n=76、ＭＡ)

問 16 ファミリー・サポート・センターの利用頻度 

不明

46.7%

利用日数

を増やした

い

0.0%

増やしたい

とは思わな

い

53.3%

(n=15)

問 16-1 ファミリー・サポート・センターを 

利用する・利用したい理由 

問 16-2 ファミリー・サポート・センターを 

利用しない理由 
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５．病気の際の対応について        

（１）平日の定期的な教育・保育の事業を利用できなかった状況 

 ○病気やケガで通常の事業が利用できなかった割合は 64.6％で、半数強が「母親が休ん

で」対応している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

病気やケガで学校を休んだこと

なかった

31.6% あった

64.6%

不明

3.8%

(n=474)

対処した方法（この1年間)

7.5

53.3

23.9

25.2

2.9

0.0

0.0

10.5

2.3

1.0

0 20 40 60 80

父親が休んだ

母親が休んだ

親族・知人にみてもらった

父親又は母親のうち就労していな

い方がみた

病児・病後児の保育の利用

ベビーシッターを利用

ファミリー・サポート・センターを利

用

仕方なく子どもだけで留守番

その他

不明

（％）

(n=306、MA)

問 18 病気やケガで学校を休んだことの有無 

問 18-1 対処した方法（この 1 年間) 
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対応した日数 

 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 

以上 

不明 全体 

1.父親が休んだ 14 4 2 0 0 0 3 0 23 

2.母親が休んだ 47 42 24 8 17 3 15 7 163 

3.親族・知人にみてもらった                    19 18 14 3 5 1 8 5 73 

4.父親、母親のうち就労していない方がみた 21 14 8 4 11 0 12 7 77 

5.病児・病後児保育を利用した                2 2 4 0 1 0 0 0 9 

6.ベビーシッターを利用した                  0 0 0 0 0 0 0 0 0 

7.ファミリー・サポート・センターを利用した 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

8.子どもだけで留守番した                       13 7 6 1 1 0 2 2 32 

9.その他                               2 2 0 0 0 0 1 2 7 

 

      施設を利用したかった日数 

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 

以上 

不明 全体 

4 5 4 1 2 1 3 3 23 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

病児・病後児のための
保育施設の利用希望

不明

3.5%

利用した

かった

13.5%

利用したい

と思わな

かった

83.0%

(n=171)

望む事業形態

30.4

73.9

30.4

4.3

0 20 40 60 80

幼稚園・保育所等に併設

した施設で保育

小児科に併設した施設で

保育

地域住民等が身近な場

所で保育

その他

（％）

(n=23、MA)

問 18-2 病児・病後児のた

めの保育施設の利用希望 

 

問 18-3 望む事業形態 

問 18-4 利用したいと思わなかった理由 

42.3

2.1 5.6

16.9 14.8

56.3

19.0

0.7
0

20

40

60

80

病

児

・

病

後

児

を

他

人

に

看

て

も

ら

う

の

は

不

安

地

域

の

事

業

の

質

に

不

安

地

域

の

事

業

の

利

便

性

が

よ

く

な

い

利

用

料

が

か

か

る

・

高

い

利

用

料

が

わ

か

ら

な

い

親

が

休

ん

で

対

応

そ

の

他

不

明

（％） (n=142、MA)
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休んで看たかった日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 

以上 

不明 全体 

33 18 20 2 7 0 4 15 99 

病児・病後児のための
保育施設の必要性

不明

57.8%

その他

3.8%

もっと利用

しやすい施

設が必要

16.0%

必要である

16.9%

必要でない

5.5%

(n=474)

父母のどちらかが休んで看たかったか

休んで看

ることは考

えられない

14.8%

できれば

仕事を休

んで看た

かった

52.4%

不明

32.8%

(n=189)

休んで看られない理由

32.1

7.1

7.1

60.7

0 20 40 60 80

看護を理由に

休みがとれない

自営業で休めない

休暇日数が足りない

その他

（％）

(n=28、MA)

問 18-5 父母のどちらかが休んで見たかったか 

問 18-6 休んで看られない理由 

問 18-7 病児・病後児のための 

保育施設の必要性 
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６．不定期の教育・保育事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用について 

（１）不定期で利用している事業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

対応した日数 

 12 日 

以下 

13-24

日 

25-36

日 

37-48

日 

49-60

日 

61-100

日 

101 日

以上 

不明 全体 

１．ファミリー・サポート・センター 2 0 0 0 0 0 0 1 3 

２．夜間養護等事業：トワイライトステイ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

３．ベビーシッター 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

４．その他                               0 0 1 0 1 0 0 1 3 

 

 

 

 

 

不定期に利用している事業

0.6

0.0

0.2

0.6

93.2

1.3

0 20 40 60 80 100

ファミリー・サポート

・センター

トワイライトステイ

ベビーシッター

その他

利用していない

不明

（％）

(n=474、MA)
利用していない理由

84.8

4.5

4.1

2.5

5.9

9.0

9.3

14.7

4.3

0.7

0 20 40 60 80 100

特に利用する必要がない

利用したいが事業が

地域にない

地域の事業の質に

不安がある

地域の事業の利便性が

よくない

利用料がかかる・高い

利用料がわからない

自分が対象になるか

わからない

利用方法がわからない

その他

不明

（％）

(n=442、MA)

問 19-1 利用していない理由 

問 19 私用、親の通院、不定期の就労等のため 

不定期に利用している事業 
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（２）私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期の事業を利用する意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用したい日数（年間） 

 12 日以

下 

13-24

日 

25-36

日 

37-48

日 

49-60

日 

61-100

日 

101 日

以上 

不明 全体 

１．.私用や親のリフレッシュ 29 1 1 1 3 0 0 2 37 

２．不定期の就労                    7 2 0 0 0 1 0 1 11 

３．その他 7 1 0 0 1 1 0 1 11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

不定期の事業の利用意向

利用する

必要はな

い

70.0%

利用したい

11.4%
不明

18.6%

(n=474)

利用の目的

68.5

20.4

20.4

0 20 40 60 80

私用や親のリフレッシュ

不定期の就労

その他

（％

(n=54、MA)

問 20 不定期の事業の利用意向                        利用目的 
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（３）保護者の用事により、子どもを泊りがけで家族以外にみてもらったこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

対応した日数(この 1年間) 

 12日 

以下 

13-24日 25-36日 37-48日 49-60日 61-100

日 

101日 

以上 

不明 全体 

１．親族・知人にみてもらった 85 2 2 0 1 1 0 9 100 

２．ショートステイを利用 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

３．ベビーシッター等を利用 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

４．仕方なく子どもを同行した                              2 0 0 1 0 0 0 2 5 

５．仕方なく子どもだけで留守番                      3 0 0 0 0 0 0 2 5 

６．その他         1 0 0 0 0 0 0 1 2 

 

どちらかと

いうと困難

30.0%

非常に困

難

9.0%

特に困難

ではない

58.0%

不明

3.0%

(n=100)

この1年間の対処方法

93.5

0.0

0.0

4.7

4.7

1.9

0 20 40 60 80 100

親族・知人にみてもらった

ショートステイを利用した

ベビーシッター等を利用し

た

仕方なく子供を同行させた

子供だけで留守番をさせた

その他

（％）

(n=107、MA)

問 21 子どもを泊りがけで家族以外にみてもらったこと 

不明

6.3%
あった

22.6%

なかった

71.1%

(n=474)

問 21-1 1 親族・知人にみてもらった場合の困難度 
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７．小学校就学後の放課後の過ごし方について     

（１）小学校低学年（１～３年生） 

 ○「自宅」が 8割以上、「習い事」が半数以上と多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

週当たりの日数（回答数） 

 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 不明 全体 

1.自宅                                    34 59 66 44 138 9 30 16 396 

2.祖父母宅                             25 7 8 4 15 0 0 1 60 

3 友人・知人宅          45 27 5 0 2 0 0 4 83 

4.習い事                                    57 81 73 29 24 3 0 3 270 

5.児童館                                 5 4 0 0 0 0 0 1 10 

6.放課後子ども教室                         6 1 0 0 0 0 0 1 8 

7.放課後児童クラブ 9 6 16 11 43 1 0 0 96 

8.ファミリー・サポート・センター 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

9.その他                                          22 12 8 2 3 0 0 0 47 

 

放課後児童クラブでの下校時からの利用希望時間        

 14時以前 15時まで 16時まで 17時まで 18時まで 19時まで 20時まで 不明 全体 

回答数 0 1 17 42 19 0 0 7 86 

割合（％） 0.0 1.2 19.8 48.8 22.1 0.0 0.0 8.1 100.0 

 

問 22 放課後の時間に過ごさせたい場所 

83.5

12.7

17.5

57.0

2.1

1.7

18.1

0.0

9.9

0.4

0 20 40 60 80 100

自宅

祖父母宅

友人・知人宅

習い事

児童館

放課後こども教室

放課後児童クラブ

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

不明

（％）

(n=474、MA)【低学年】
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（２）小学校高学年（４～６年生） 

 ○「自宅」「習い事」の順に多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

週当たりの日数（回答数） 

 １日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日 不明 全体 

1.自宅                                    31 71 74 37 100 4 23 31 371 

2.祖父母宅                             16 10 7 3 7 0 2 6 51 

3 友人・知人宅          32 30 6 0 3 0 0 5 76 

4.習い事                                    47 95 69 28 14 2 1 17 273 

5.児童館                                 8 4 1 0 1 0 0 2 16 

6.放課後子ども教室                         6 4 1 1 5 0 0 3 20 

7.放課後児童クラブ 3 15 14 6 31 0 0 4 73 

8.ファミリー・サポート・センター 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

9.その他                                          21 23 5 2 3 0 0 2 56 

 

放課後児童クラブでの下校時からの利用希望時間 

 14時以前 15時まで 16時まで 17時まで 18時まで 19時まで 20時まで 不明 全体 

回答数 0 0 5 25 35 1 0 7 73 

割合（％） 0.0 0.0 6.8 34.2 47.9 1.4 0.0 9.6 100.0 

問 23 放課後の時間に過ごさせたい場所 

78.3

10.8

16.0

57.6

3.4

4.2

15.4

0.2

11.8

2.3

0 20 40 60 80 100

自宅

祖父母宅

友人・知人宅

習い事

児童館

放課後こども教室

放課後児童クラブ

ファミリー・サポート・センター

その他（公民館、公園など）

不明

（％）

(n=474、MA)【高学年】
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（３）放課後児童クラブの利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 24 放課後児童クラブを利用する理由 

問 24-1 放課後児童クラブを利用しない理由 

20.4

77.9

5.3

1.8

2.7

0.0

1.8

2.7

0 20 40 60 80 100

子どもの教育や発育のため

子育て者が現在就労している

子育て者が就労予定である

子育て者が家族・親族を介護している

子育て者に病気や障害がある

子育て者が学生である

その他

不明

（％）

(n=113、MA)

54.0

18.0

0.8

0.8

1.7

1.4

0.3

21.1

0 20 40 60 80

利用する必要がない

祖父母や親戚の人がみている

近所の人や友人・知人が

みている

経済的な理由で利用できない

延長・夜間等の時間帯の

条件が合わない

事業の質や場所など

納得できる事業がない

子どもがまだ小さい

その他

（％）

(n=361、MA)
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（４）放課後児童クラブ（学童保育）の土曜日・日曜日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.2 

利用したい時間帯

5.7

49.5

27.6

3.8

0.0

1.0

3.8

0.0

1.0

2.9

0.0

0.0

4.8

0 20 40 60

７時以前

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時から

14時から

15時から

16時から

17時から

18時から

不明

（％）

(n=105)

【開始時間】

利用したい時間帯

1.0

9.5

5.7

6.7

5.7

11.4

27.6

25.7

1.9

1.0

3.8

0 20 40 60

11時以前まで

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

20時以降まで

不明

（％）

(n=105)

【終了時間】

問 25（1） 土曜日の放課後児童クラブの利用希望 

不明

6.3%

利用する

必要はな

い

71.5%

低学年の

間

7.0%

高学年に

なっても

15.2%

(n=474)
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9.9 

利用したい時間帯

8.5

51.1

27.7

6.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

6.4

0 20 40 60

７時以前

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時から

14時から

15時から

16時から

17時から

18時から

不明

（％）

(n=47)

【開始時間】

利用したい時間帯

2.1

4.3

0.0

6.4

6.4

8.5

27.7

34.0

2.1

2.1

6.4

0 20 40 60

11時以前まで

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

20時以降まで

不明

（％）

(n=47)

【終了時間】

問 25（2） 日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望 

高学年に

なっても

7.2%

低学年の間

2.7%

利用する必

要はない

83.8%

不明

6.3%

(n=474)
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（４）夏休み・冬休みなどの長期休暇期間中の利用 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

42.2 

利用したい時間帯

6.0

48.5

37.5

3.0

0.0

0.5

0.5

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

3.5

0 20 40 60

７時以前

８時から

９時から

10時から

11時から

12時から

13時から

14時から

15時から

16時から

17時から

18時から

不明

（％）

(n=200)

【開始時間】

利用したい時間帯

0.0

5.5

2.0

4.0

10.5

16.5

29.5

27.0

1.0

0.5

3.5

0 20 40 60

11時以前まで

12時まで

13時まで

14時まで

15時まで

16時まで

17時まで

18時まで

19時まで

20時以降まで

不明

（％）

(n=200)

【終了時間】

問 25-1 長期休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望 

高学年に

なっても

31.4%

低学年の

間

10.8%

利用する

必要はな

い

54.0%

不明

3.8%

(n=474)
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（５）有料の場合の利用希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 26 有料化された場合の児童クラブの利用意向 

不明

2.7%

利用する

67.3%

利用しない

30.1%

(n=113)

問 26-1 妥当な利用料金 

3,000円

19.7%

2,000円

以下

62.3%

4,000円

1.3%

5,000円

以上

0.8%

その他

10.5%

(n=76)
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８．育児休業や短時間勤務制度など、職場の両立支援制度について   

 

（１）育児休業の取得状況 

 ○母親の取得割合は回答者全体の 22.4％であり、働いていた者の約 7割となっている。 

 ○父親の取得割合は回答者全体の 0.4％とごくわずかとなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

取得していない理由

26.1

17.4

4.3

8.7

4.3

8.7

4.3

0.0

8.7

26.1

15.2

2.2

2.2

2.2

19.6

4.3

0 10 20 30 40

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格等が遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえた

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった

有期雇用のため取得要件を満たさなかった

取得できることを知らなかった

産前産後の休暇を取得できることを知らず退職した

その他

不明

（％）

(n=46、MA)【母親】

問 27（1） 母親の育児休業の取得状況 

不明

4.4%取得してい

ない

9.7%

働いてい

なかった

63.5%

取得した

22.4%

(n=474)
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取得していない理由

23.4

30.7

0.3

3.3

3.3

22.6

2.5

16.0

40.1

0.8

15.2

0.0

3.0

0.5

4.6

2.3

0 20 40 60

職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった

仕事が忙しかった

仕事に早く復帰したかった

仕事に戻るのが難しそうだった

昇給・昇格等が遅れそうだった

収入減となり、経済的に苦しくなる

保育所などに預けることができた

配偶者が育児休業制度を利用した

配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえた

子育てや家事に専念するため退職した

職場に育児休業の制度がなかった

有期雇用のため取得要件を満たさなかった

育児休業を取得できることを知らなかった

産前産後の休暇を取得できることを知らず退職した

その他

不明

（％）

(n=394、MA)【父親】

問 27（2） 父親の育児休業の取得状況 

取得した

0.4%

働いていな

かった

0.4%

取得してい

ない

83.1%

不明

16.0%

(n=474)
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（２）職場復帰 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27-3（1） 母親の職場復帰の時期 

実際の取得期間 

 ０歳６カ

月以下 

０歳７カ

月～１歳 

１歳～１

歳６カ月 

１歳７カ

月～２歳 

２歳～２

歳６カ月 

２歳７カ

月～３歳 

３歳以上 不明 全体 

回答数 19 47 16 8 0 7 1 1 99 

割合 19.2 47.5 16.2 8.1 0.0 7.1 1.0 1.0 100.0 

 

希望の取得期間 

 ０歳６カ

月以下 

０歳７カ

月～１歳 

１歳～１

歳６カ月 

１歳７カ

月～２歳 

２歳～２

歳６カ月 

２歳７カ

月～３歳 

３歳以上 不明 全体 

回答数 3 30 8 9 3 28 2 16 99 

割合 3.0 30.3 8.1 9.1 3.0 28.3 2.0 16.2 100.0 

 

問 27-4（1） ３歳まで休暇を取得できる制度があった場合の取得希望時期【母親】 

 ０歳６カ

月以下 

０歳７カ

月～１歳 

１歳～１

歳６カ月 

１歳７カ

月～２歳 

２歳～２

歳６カ月 

２歳７カ

月～３歳 

３歳以上 不明 全体 

回答数 1 12 6 11 4 51 1 13 99 

割合 1.0 12.1 6.1 11.1 4.0 51.5 1.0 13.1 100.0 

 

※父親の職場復帰の時期（問27-3（２））、休暇取得希望期間（問27-4（2）） は回答がない

ため省略 

父親の職場復帰は回答者２名のため省略 

問 27-1（1） 母親の育児休業取得後の職場復帰の状況 

不明

0.9%

育児休業

取得後、職

場に復帰

93.4%

育児休業

中に離職

5.7%

(n=106)

問 27-2（1） 母親の育児休業取得後の職場復帰の時期 

それ以外

67.7%

年度初め

の保育所

入所に合

わせた

28.3%

不明

4.0%

(n=99)



 72 

（３）子育てと仕事 

 ○「子育てしながら仕事をしたい（42.8％）」と「子育てを優先して仕事をしたい（41.8％）」

が同程度の割合を占めている。 

 ○子育てを優先したいという人が 4 割を超えるが、仕事をすると「子育てが充分できな

い」ということを問題と考える人が 6割近くにのぼっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 28 子育てと仕事について 

不明

5.3%
その他

2.3%育児や家

事が自分

に適してい

る

7.6%

子育てを優

先して仕事

をしたい

41.8%

子育てより

も仕事を優

先

0.2%

子育てしな

がら仕事を

したい

42.8%

(n=474)

問 28-1 子育てしながら仕事をすることに関する問題点 

57.4

21.9

16.0

7.0

32.3

31.2

25.1

32.1

7.8

5.7

0.8

0 20 40 60

子育てが十分できない

仕事が十分できない

子育て支援制度があっても利用できない

配偶者などの仕事に対する理解がない

配偶者以外の家族の支援への依存が

大きくなる

学校や地域行事への参加ができない

自分の自由時間が少なくなる

家庭での教育時間が少なくなる

特に問題はない

その他

不明

（％）

(n=474、MA)
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問 29 子どもの人数 

理想の子どもの人数 

 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人 10人 

以上 

不明 全体 

回答数 5 175 247 27 4 0 0 0 0 1 15 474 

割合 1.1 36.9 52.1 5.7 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 3.2 100.0 

             

実際の子どもの人数 

 １人 ２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人 10人 

以上 

不明 全体 

回答数 55 255 134 19 2 0 0 0 0 0 9 474 

割合 11.6 53.8 28.3 4.0 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 29-1 子どもの人数が理想の人数に満たない理由 

36.1

19.6

5.2

19.1

5.8

8.9

0 10 20 30 40

経済的な負担が大きい

育児負担が大きい

家族・親族の理解と協力が得られない

高齢での出産に不安がある

健康面において問題がある

その他

（％）
(n=382、MA)



 

 

集計データ 

就学前児童 



 

 



調査名 [西条市子ども子育て_就学前]

(1) 問1.小学校区名...(ＳＡ)         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 西条 80 7.8
2 神拝 170 16.5
3 大町 100 9.7
4 玉津 100 9.7
5 飯岡 58 5.6
6 神戸 25 2.4
7 禎瑞 13 1.3
8 橘 19 1.8
9 氷見 27 2.6
10 壬生川 51 4.9
11 周布 34 3.3
12 吉井 21 2.0
13 多賀 62 6.0
14 国安 26 2.5
15 吉岡 17 1.6
16 三芳 13 1.3
17 楠河 20 1.9
18 庄内 13 1.3
19 丹原 45 4.4
20 徳田 7 0.7
21 田滝 2 0.2
22 田野 12 1.2
23 中川 16 1.6
24 小松 55 5.3
25 石根 14 1.4

不明 32 3.1
全体 1032 100.0

(421) 問1.小学校区名（統合）...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 割合 割合

1 西条東 158 15.3
2 西条西 59 5.7
3 西条南 125 12.1
4 西条北 250 24.2
5 東予東 168 16.3
6 東予西 43 4.2
7 河北 46 4.5
8 丹原東 66 6.4
9 丹原西 16 1.6
10 小松 69 6.7

不明 32 3.1
全体 1032 100.0

(424) 問2.子どもの生年月...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳 97 9.4
2 １歳 139 13.5
3 ２歳 166 16.1
4 ３歳 142 13.8
5 ４歳 150 14.5
6 ５歳 158 15.3
7 ６歳 152 14.7
不明 28 2.7
全体 1032 100.0

(273) 問3.兄弟姉妹の数...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 309 29.9
2 ２人 478 46.3
3 ３人 183 17.7
4 ４人 25 2.4
5 ５人 6 0.6
6 ６人以上 0 0.0
不明 31 3.0
全体 1032 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]
(425) 　 一番下の子どもの生年月...(ＳＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳 113 11.0
2 １歳 160 15.5
3 ２歳 151 14.7
4 ３歳 101 9.8
5 ４歳 84 8.2
6 ５歳 72 7.0
7 ６歳 57 5.5
不明 291 28.3
全体 1029 100.0

(5) 問4.回答する人...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 934 90.5
2 父親 78 7.6
3 その他 1 0.1
不明 19 1.8
全体 1032 100.0

(6) 問5.回答する人の配偶関係...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者がいる 950 92.1
2 配偶者はいない 57 5.5
不明 25 2.4
全体 1032 100.0

(7) 問6.主に子育てしている人...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 580 56.2
2 主に母親 423 41.0
3 主に父親 2 0.2
4 主に祖父母 7 0.7
5 その他 1 0.1
不明 19 1.8
全体 1032 100.0

(8) 問7.子育てに日常的に関わっている人...(ＭＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 939 91.0
2 父親 627 60.8
3 祖父母 348 33.7
4 幼稚園 195 18.9
5 保育園 421 40.8
6 認定こども園 9 0.9
7 その他 31 3.0
不明 3 0.3
全体 1032 100.0

(9) 問8.子育てに影響する環境...(ＭＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 家庭 1006 97.5
2 地域 487 47.2
3 幼稚園 316 30.6
4 保育所 549 53.2
5 認定こども園 43 4.2
6 その他 44 4.3
不明 6 0.6
全体 1032 100.0

(10) 問9.子どもをみてもらえる親族・知人...(ＭＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に祖父母等の親族 344 33.3
2 緊急時などは祖父母等の親族 656 63.6
3 日常的に友人・知人 12 1.2
4 緊急時などは友人・知人 105 10.2
5 いずれもない 89 8.6
不明 16 1.6
全体 1032 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]
(11) 　9-1.親族にみてもらえる状況...(ＭＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 祖父母等の身体的・精神的負担を心配なくみてもらえる 492 54.9
2 祖父母等の身体的負担が心配 210 23.4
3 祖父母等の時間や精神的負担が心配 227 25.3
4 負担をかけることが心苦しい 252 28.1
5 子どもにとってふさわしいか不安 58 6.5
6 その他 23 2.6
不明 6 0.7
非該当 136  
全体 896 100.0

(12) 　9-2.友人・知人にみてもらえる状況...(ＭＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 友人・知人の身体的・精神的負担や 49 45.0
2 友人・知人の身体的負担が心配 15 13.8
3 友人・知人の時間や精神的負担が心配 26 23.9
4 負担をかけることが心苦しい 35 32.1
5 子どもにとってふさわしいか不安 1 0.9
6 その他 4 3.7
不明 6 5.5
非該当 923  
全体 109 100.0

(13) 問10.子育てに気軽に相談できる人の有無...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる/ある 982 95.2
2 いない/ない 12 1.2
不明 38 3.7
全体 1032 100.0

(14) 　10-1.子育てに相談できる先...(ＭＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 祖父母等の親族 842 85.7
2 友人や知人 763 77.7
3 近所の人 92 9.4
4 子育て支援施設 141 14.4
5 保健所・保健センター 121 12.3
6 ウイングサポートセンター 25 2.5
7 保育士 321 32.7
8 幼稚園教諭 137 14.0
9 民生委員・児童委員 2 0.2
10 かかりつけの医師 141 14.4
11 西条市の子育て関連担当窓口 8 0.8
12 その他 24 2.4

不明 0 0.0
非該当 50  
全体 982 100.0

(15) 問12.母親の就労状況...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労、 215 20.8
2 フルタイムで就労、 72 7.0
3 パート・アルバイトで就労、 253 24.5
4 パート・アルバイトで就労、 35 3.4
5 以前は就労していたが、 396 38.4
6 これまで就労したことがない 34 3.3
不明 27 2.6
全体 1032 100.0

(275) 　　 1週当たりの日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 2 0.3
2 ２日 8 1.4
3 ３日 17 3.0
4 ４日 49 8.5
5 ５日 358 62.3
6 ６日 108 18.8
7 ７日 3 0.5
不明 30 5.2
非該当 457  
全体 575 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]
母親の就労時間

(432) 　　 1日当たりの時間数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２時間以下 5 0.9
2 ３時間 12 2.1
3 ４時間 59 10.3
4 ５-６時間 164 28.5
5 ７-８時間 239 41.6
6 ９-10時間 58 10.1
7 11時間以上 8 1.4
不明 30 5.2
非該当 457  
全体 575 100.0

(360) 　　 家を出る時刻...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 139 24.2
2 ８時 282 49.0
3 ９時 92 16.0
4 10時 25 4.3
5 11時 5 0.9
6 12時 1 0.2
7 13時 1 0.2
8 14時 1 0.2
9 15時 2 0.3
10 16時 1 0.2
11 17時 0 0.0
12 18時 1 0.2
13 19時 0 0.0
14 20時 3 0.5
15 21時以降 1 0.2

不明 21 3.7
非該当 457  
全体 575 100.0

(362) 　　 帰宅時刻...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 0 0.0
2 ８時 0 0.0
3 ９時 0 0.0
4 10時 0 0.0
5 11時 0 0.0
6 12時 7 1.2
7 13時 18 3.1
8 14時 42 7.3
9 15時 37 6.4
10 16時 91 15.8
11 17時 85 14.8
12 18時 180 31.3
13 19時 72 12.5
14 20時 9 1.6
15 21時以降 9 1.6

不明 25 4.3
非該当 457  
全体 575 100.0

(20) 問12.父親の就労状況...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労、 664 64.3
2 フルタイムで就労、 0 0.0
3 パート・アルバイトで就労、 4 0.4
4 パート・アルバイトで就労、 0 0.0
5 以前は就労していたが、 5 0.5
6 これまで就労したことがない 1 0.1
不明 358 34.7
全体 1032 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]
(276) 　　 1週当たりの日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 10 1.5
4 ４日 12 1.8
5 ５日 285 42.7
6 ６日 304 45.5
7 ７日 22 3.3
不明 35 5.2
非該当 364  
全体 668 100.0

父親の就労時間
(433) 　　 1日当たりの時間数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２時間以下 1 0.1
2 ３時間 0 0.0
3 ４時間 0 0.0
4 ５-６時間 2 0.3
5 ７-８時間 265 39.7
6 ９-10時間 214 32.0
7 11時間以上 145 21.7
不明 41 6.1
非該当 364  
全体 668 100.0

(361) 　　 家を出る時刻...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 411 61.5
2 ８時 162 24.3
3 ９時 32 4.8
4 10時 3 0.4
5 11時 2 0.3
6 12時 2 0.3
7 13時 4 0.6
8 14時 1 0.1
9 15時 0 0.0
10 16時 4 0.6
11 17時 0 0.0
12 18時 1 0.1
13 19時 0 0.0
14 20時 0 0.0
15 21時以降 4 0.6

不明 42 6.3
非該当 364  
全体 668 100.0

(363) 　　 帰宅時刻...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 0 0.0
2 ８時 2 0.3
3 ９時 0 0.0
4 10時 2 0.3
5 11時 0 0.0
6 12時 0 0.0
7 13時 0 0.0
8 14時 1 0.1
9 15時 2 0.3
10 16時 11 1.6
11 17時 57 8.5
12 18時 175 26.2
13 19時 143 21.4
14 20時 112 16.8
15 21時以降 105 15.7

不明 58 8.7
非該当 364  
全体 668 100.0

(25) 問13.母親のフルタイムへの転換希望...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、見込みがある 9 3.1
2 フルタイムへの転換希望があるが、見込みはない 65 22.6
3 パート等就労を続ける希望 141 49.0
4 パート等はやめて子育てに専念したい 10 3.5
不明 63 21.9
非該当 744  
全体 288 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]
(26) 　　 父親のフルタイムへの転換希望...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1
フルタイムへの転換希望があり、
見込みがある 2 50.0

2
フルタイムへの転換希望があるが、
見込みはない 2 50.0

3 パート等就労を続ける希望 0 0.0

4
パート等はやめて
子育てに専念したい 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 1032  
全体 0 100.0

(27) 問14(1)母親の就労希望...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事に専念したい 85 19.8
2 １年より先に就労したい 228 53.0
3 すぐにでも就労したい 99 23.0
不明 18 4.2
非該当 602  
全体 430 100.0

(364) 　　 子どもが何歳になれば就労したいか...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳 15 1.5
2 ２歳 21 2.0
3 ３歳 67 6.5
4 ４歳 36 3.5
5 ５歳 12 1.2
6 ６歳 32 3.1
7 ７歳 32 3.1
8 ８歳 9 0.9
9 ９歳 2 0.2
10 10歳 7 0.7
11 11歳以上 1 0.1

不明 798 77.3
全体 1032 100.0

(29) 　　 就労形態...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 15 4.6
2 パートタイム、アルバイト等 106 32.4
不明 206 63.0
全体 327 100.0

(277) 　　 1週当たりの日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 19 1.8
4 ４日 27 2.6
5 ５日 56 5.4
6 ６日 1 0.1
7 ７日 0 0.0
不明 929 90.0
全体 1032 100.0

母親の希望する就労時間
(434) 　　 1日当たりの時間数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２時間以下 0 0.0
2 ３時間 7 0.7
3 ４時間 30 2.9
4 ５-６時間 63 6.1
5 ７-８時間 3 0.3
6 ９-10時間 0 0.0
7 11時間以上 0 0.0
不明 929 90.0
全体 1032 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]
(32)     (2)父親の就労希望...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事に専念したい 0 0.0
2 １年より先に就労したい 0 0.0
3 すぐにでも就労したい 3 50.0
不明 3 50.0
非該当 1026  
全体 6 100.0

(365) 　　 子どもが何歳になれば就労したいか...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳 0 0.0
2 ２歳 0 0.0
3 ３歳 0 0.0
4 ４歳 0 0.0
5 ５歳 0 0.0
6 ６歳 0 0.0
7 ７歳 0 0.0
8 ８歳 0 0.0
9 ９歳 0 0.0
10 10歳 0 0.0
11 11歳以上 0 0.0

不明 1032 100.0
全体 1032 100.0

(34) 　　 就労形態...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 3 0.3
2 パートタイム、アルバイト等 1 0.1
不明 1028 99.6
全体 1032 100.0

(278) 　　 1週当たりの日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 1 0.1
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 1031 99.9
全体 1032 100.0

父親の希望する就労時間
(435) 　　 1日当たりの時間数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２時間以下 1 0.1
2 ３時間 0 0.0
3 ４時間 0 0.0
4 ５-６時間 1 0.1
5 ７-８時間 0 0.0
6 ９-10時間 0 0.0
7 11時間以上 0 0.0
不明 1030 99.8
全体 1032 100.0

(37) 問15.定期的教育の利用の有無...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 672 65.1
2 利用していない 356 34.5
不明 4 0.4
全体 1032 100.0
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(38) 15-1 定期的に利用している事業名...(ＭＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園 205 30.5
2 幼稚園の預かり保育 30 4.5
3 認可保育所 417 62.1
4 認定こども園 10 1.5
5 認可外保育所 14 2.1
6 事業所内保育施設 13 1.9
7 小規模な保育施設 3 0.4
8 家庭的保育 0 0.0
9 居宅訪問型保育 0 0.0
10 ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ 1 0.1
11 その他 11 1.6

不明 3 0.4
非該当 360  
全体 672 100.0

(280) 15-2 現在１週当たりの日数...(ＳＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 8 1.2
2 ２日 6 0.9
3 ３日 8 1.2
4 ４日 8 1.2
5 ５日 491 73.1
6 ６日 140 20.8
7 ７日 1 0.1
不明 10 1.5
非該当 360  
全体 672 100.0

(330) 　　　　 1日当たりの時間数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２時間以下 8 1.2
2 ３時間 1 0.1
3 ４時間 5 0.7
4 ５時間 176 26.2
5 ６時間 34 5.1
6 ７時間 130 19.3
7 ８時間 146 21.7
8 ９時間 83 12.4
9 10時間以上 75 11.2
不明 14 2.1
非該当 360  
全体 672 100.0

(366) 　　　 　何時から...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 47 7.0
2 ８時から 211 31.4
3 ９時から 388 57.7
4 10時から 5 0.7
5 11時から 0 0.0
6 12時から 0 0.0
7 13時から 1 0.1
8 14時から 3 0.4
9 15時から 0 0.0
10 16時から 2 0.3
11 17時から 0 0.0
12 18時以降から 0 0.0

不明 15 2.2
非該当 360  
全体 672 100.0

(374) 　　　 　何時まで...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 11時以前 3 0.4
2 12時まで 2 0.3
3 13時まで 4 0.6
4 14時まで 189 28.1
5 15時まで 29 4.3
6 16時まで 208 31.0
7 17時まで 126 18.8
8 18時まで 90 13.4
9 19時まで 5 0.7
10 20時以降まで 1 0.1

不明 15 2.2
非該当 360  
全体 672 100.0
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(281) 　　 希望の１週当たりの日数...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 0.1
2 ２日 4 0.6
3 ３日 4 0.6
4 ４日 1 0.1
5 ５日 341 50.7
6 ６日 144 21.4
7 ７日 5 0.7
不明 172 25.6
非該当 360  
全体 672 100.0

(331) 　　　　　 1日当たりの時間数...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２時間以下 2 0.3
2 ３時間 1 0.1
3 ４時間 3 0.4
4 ５時間 24 3.6
5 ６時間 71 10.6
6 ７時間 121 18.0
7 ８時間 135 20.1
8 ９時間 67 10.0
9 10時間以上 78 11.6
不明 170 25.3
非該当 360  
全体 672 100.0

(367) 　　　 　　何時から...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 40 6.0
2 ８時から 160 23.8
3 ９時から 292 43.5
4 10時から 2 0.3
5 11時から 0 0.0
6 12時から 0 0.0
7 13時から 0 0.0
8 14時から 2 0.3
9 15時から 0 0.0
10 16時から 1 0.1
11 17時から 0 0.0
12 18時以降から 0 0.0

不明 175 26.0
非該当 360  
全体 672 100.0

(375) 　　　　 　何時まで...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 11時以前 0 0.0
2 12時まで 1 0.1
3 13時まで 2 0.3
4 14時まで 26 3.9
5 15時まで 80 11.9
6 16時まで 174 25.9
7 17時まで 118 17.6
8 18時まで 67 10.0
9 19時まで 27 4.0
10 20時以降まで 2 0.3

不明 175 26.0
非該当 360  
全体 672 100.0

(47) 15-3 定期的に利用している実施場所...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 居住している地域の近隣 554 82.4
2 居住地域以外の西条市内 105 15.6
3 他の市町 11 1.6
不明 2 0.3
非該当 360  
全体 672 100.0
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(48) 15-4 定期的に利用している理由...(ＭＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの教育や発達のため 466 69.3
2 子育てをしている方が現在就労 448 66.7
3 子育てをしている方が就労予定 18 2.7
4 子育てをしている方が 12 1.8
5 子育てをしている方が 6 0.9
6 子育てをしている方が学生 1 0.1
7 その他 13 1.9
不明 5 0.7
非該当 360  
全体 672 100.0

(49) 15-5 定期的に利用していない理由...(ＭＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要がない 188 52.8
2 子どもの祖父母や親族がみる 21 5.9
3 近所の人や父母の友人がみる 2 0.6
4 利用したいが保育事業に空きがない 20 5.6
5 利用したいが経済的に利用できない 23 6.5
6 利用したいが延長などの 9 2.5
7 利用したいが質や場所など 6 1.7
8 子どもが小さい 216 60.7
9 その他 42 11.8
不明 6 1.7
非該当 676  
全体 356 100.0

(51) 問16.定期的に利用したい事業名...(ＭＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園 468 45.3
2 幼稚園の預かり保育 208 20.2
3 認可保育所 615 59.6
4 認定こども園 157 15.2
5 認可外保育所 44 4.3
6 事業所内保育施設 60 5.8
7 小規模な保育施設 42 4.1
8 家庭的保育 25 2.4
9 居宅訪問型保育 10 1.0
10 ﾌｧﾐﾘｰ･ｻﾎﾟｰﾄ･ｾﾝﾀｰ 60 5.8
11 その他 12 1.2

不明 21 2.0
全体 1032 100.0

(52) 16-1 利用したい場所...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 居住している地域の近隣 930 92.0
2 居住地域以外の西条市内 66 6.5
3 他の市町 11 1.1
不明 4 0.4
非該当 21  
全体 1011 100.0

(53) 16-2 選ぶ際に重視すること...(ＭＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 教育・保育の理念や内容 421 41.8
2 施設環境 360 35.7
3 職員の対応の良さ 690 68.5
4 給食の有無 272 27.0
5 送り迎えのしやすさ 389 38.6
6 自宅からの距離 441 43.8
7 利用料その他の費用 305 30.3
8 1日に預けられる時間の長さ 153 15.2
9 夜間・早朝利用の有無 59 5.9
10 土曜・休日利用の有無 125 12.4
11 長期休業期間中の利用の有無 85 8.4
12 その他 10 1.0

不明 1 0.1
非該当 24  
全体 1008 100.0
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(54) 問17.①一時保育の認知...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 933 90.4
2 いいえ 64 6.2
不明 35 3.4
全体 1032 100.0

(55) 　　 ②延長保育の認知...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 933 90.4
2 いいえ 63 6.1
不明 36 3.5
全体 1032 100.0

(56) 　　 ③休日保育の認知...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 721 69.9
2 いいえ 281 27.2
不明 30 2.9
全体 1032 100.0

(57) 　　 ④障害児保育の認知...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 545 52.8
2 いいえ 455 44.1
不明 32 3.1
全体 1032 100.0

(58) 　 　⑤病児・病後児保育の認知...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 702 68.0
2 いいえ 294 28.5
不明 36 3.5
全体 1032 100.0

(59) 　　 ⑥預かり保育の認知...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 727 70.4
2 いいえ 265 25.7
不明 40 3.9
全体 1032 100.0

(60) 　　 ⑦地域子育て支援センターの認知...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 852 82.6
2 いいえ 144 14.0
不明 36 3.5
全体 1032 100.0

(61)      ⑧放課後児童クラブの認知...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 868 84.1
2 いいえ 132 12.8
不明 32 3.1
全体 1032 100.0

(62) 　　 ⑨放課後子ども教室の認知...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 341 33.0
2 いいえ 653 63.3
不明 38 3.7
全体 1032 100.0

(63) 　 　⑩児童館の認知...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 924 89.5
2 いいえ 68 6.6
不明 40 3.9
全体 1032 100.0
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(64) 　 　⑪地域交流センターの認知...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 659 63.9
2 いいえ 336 32.6
不明 37 3.6
全体 1032 100.0

(65) 　 　⑫ファミリー・サポート・センターの認知...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 531 51.5
2 いいえ 477 46.2
不明 24 2.3
全体 1032 100.0

(66) 　　 ⑬ウィングサポートセンターの認知...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 352 34.1
2 いいえ 651 63.1
不明 29 2.8
全体 1032 100.0

(67) 　 　⑭保健センターの認知...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 890 86.2
2 いいえ 107 10.4
不明 35 3.4
全体 1032 100.0

問17 B 利用実績
(68)      ①一時保育利用の有無...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 207 20.1
2 いいえ 763 73.9
不明 62 6.0
全体 1032 100.0

(69) 　　 ②延長保育利用の有無...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 157 15.2
2 いいえ 810 78.5
不明 65 6.3
全体 1032 100.0

(70) 　　 ③休日保育利用の有無...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 48 4.7
2 いいえ 905 87.7
不明 79 7.7
全体 1032 100.0

(71) 　　 ④障害児保育利用の有無...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 16 1.6
2 いいえ 933 90.4
不明 83 8.0
全体 1032 100.0

(72) 　　 ⑤病児・病後児保育利用の有無...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 66 6.4
2 いいえ 888 86.0
不明 78 7.6
全体 1032 100.0

(73) 　　 ⑥預かり保育利用の有無...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 136 13.2
2 いいえ 823 79.7
不明 73 7.1
全体 1032 100.0
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(74) 　　 ⑦地域子育て支援センター利用の有無...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 374 36.2
2 いいえ 587 56.9
不明 71 6.9
全体 1032 100.0

(75)      ⑧放課後児童クラブ利用の有無...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 96 9.3
2 いいえ 860 83.3
不明 76 7.4
全体 1032 100.0

(76) 　　 ⑨放課後子ども教室利用の有無...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 22 2.1
2 いいえ 924 89.5
不明 86 8.3
全体 1032 100.0

(77) 　 　⑩児童館利用の有無...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 589 57.1
2 いいえ 378 36.6
不明 65 6.3
全体 1032 100.0

(78) 　 　⑪地域交流センター利用の有無...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 381 36.9
2 いいえ 586 56.8
不明 65 6.3
全体 1032 100.0

(79) 　 　⑫ファミリー・サポート・センター利用の有無...(ＳＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 20 1.9
2 いいえ 932 90.3
不明 80 7.8
全体 1032 100.0

(80) 　　 ⑬ウィングサポートセンター利用の有無...(ＳＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 49 4.7
2 いいえ 899 87.1
不明 84 8.1
全体 1032 100.0

(81) 　　 ⑭保健センター利用の有無...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 476 46.1
2 いいえ 492 47.7
不明 64 6.2
全体 1032 100.0

問17Ç 利用希望
(82)      ①一時保育の利用希望...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 346 33.5
2 いいえ 606 58.7
不明 80 7.8
全体 1032 100.0

(83) 　　 ②延長保育の利用希望...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 427 41.4
2 いいえ 519 50.3
不明 86 8.3
全体 1032 100.0
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(84) 　　 ③休日保育の利用希望...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 317 30.7
2 いいえ 629 60.9
不明 86 8.3
全体 1032 100.0

(85) 　　 ④障害児保育の利用希望...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 82 7.9
2 いいえ 846 82.0
不明 104 10.1
全体 1032 100.0

(86) 　　 ⑤病児・病後児保育利用の利用希望...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 334 32.4
2 いいえ 610 59.1
不明 88 8.5
全体 1032 100.0

(87) 　　 ⑥預かり保育の利用希望...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 366 35.5
2 いいえ 576 55.8
不明 90 8.7
全体 1032 100.0

(88) 　　 ⑦地域子育て支援センターの利用希望...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 511 49.5
2 いいえ 424 41.1
不明 97 9.4
全体 1032 100.0

(89) 　 　⑧放課後児童クラブの利用希望...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 671 65.0
2 いいえ 288 27.9
不明 73 7.1
全体 1032 100.0

(90)  　  ⑨放課後子ども教室の利用希望...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 494 47.9
2 いいえ 434 42.1
不明 104 10.1
全体 1032 100.0

(91) 　　 ⑩児童館の利用希望...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 765 74.1
2 いいえ 178 17.2
不明 89 8.6
全体 1032 100.0

(92) 　   ⑪地域交流センターの利用希望...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 621 60.2
2 いいえ 309 29.9
不明 102 9.9
全体 1032 100.0

(93) 　 　⑫ファミリー・サポート・センターの利用希望...(ＳＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 273 26.5
2 いいえ 647 62.7
不明 112 10.9
全体 1032 100.0
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(94) 　　 ⑬ウィングサポートセンターの利用希望...(ＳＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 242 23.4
2 いいえ 666 64.5
不明 124 12.0
全体 1032 100.0

(95) 　　 ⑭保健センターの利用希望...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 557 54.0
2 いいえ 385 37.3
不明 90 8.7
全体 1032 100.0

(282) 17-1 ①一時保育の1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 13 6.3
2 ２日 16 7.7
3 ３日 13 6.3
4 ４日 1 0.5
5 ５日 10 4.8
6 ６日 1 0.5
7 ７日 0 0.0
不明 153 73.9
非該当 825  
全体 207 100.0

(283) 　　 ②延長保育の1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 11 7.0
2 ２日 3 1.9
3 ３日 6 3.8
4 ４日 5 3.2
5 ５日 17 10.8
6 ６日 5 3.2
7 ７日 0 0.0
不明 110 70.1
非該当 875  
全体 157 100.0

(284) 　　 ③休日保育の1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 4 8.3
2 ２日 1 2.1
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 43 89.6
非該当 984  
全体 48 100.0

(332) 　 　⑤病児・病後児保育の1ヵ月当たりの利用回数...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 7 10.6
2 ３-５回 2 3.0
3 ６-10回 0 0.0
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 57 86.4
非該当 966  
全体 66 100.0
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(285) 　　 ⑥預かり保育の1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 10 7.4
2 ２日 8 5.9
3 ３日 5 3.7
4 ４日 2 1.5
5 ５日 21 15.4
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 90 66.2
非該当 896  
全体 136 100.0

(286) 　　 ⑦地域子育て支援センターの1週間当たり利用回数...(ＳＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 35 9.4
2 ２日 12 3.2
3 ３日 12 3.2
4 ４日 5 1.3
5 ５日 3 0.8
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 307 82.1
非該当 658  
全体 374 100.0

(287)      ⑧放課後児童クラブの1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 8 8.3
2 ２日 4 4.2
3 ３日 4 4.2
4 ４日 6 6.3
5 ５日 28 29.2
6 ６日 6 6.3
7 ７日 0 0.0
不明 40 41.7
非該当 936  
全体 96 100.0

(288) 　　 ⑨放課後子ども教室の1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 6 27.3
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 16 72.7
非該当 1010  
全体 22 100.0

(289) 　 　⑩児童館の1週間当たり週間当たり利用回数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 79 13.4
2 ２日 16 2.7
3 ３日 10 1.7
4 ４日 4 0.7
5 ５日 4 0.7
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 476 80.8
非該当 443  
全体 589 100.0

(290) 　 　⑪地域交流センターの1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 50 13.1
2 ２日 8 2.1
3 ３日 5 1.3
4 ４日 5 1.3
5 ５日 4 1.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 309 81.1
非該当 651  
全体 381 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]

(291) 　 　⑫ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰの1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 4 20.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 16 80.0
非該当 1012  
全体 20 100.0

(293) 　　 ⑬ｳｨﾝｸﾞｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ1週間当たりの利用回数...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 49 100.0
非該当 983  
全体 49 100.0

(294) 　 　⑭保健センターの1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 23 4.8
2 ２日 2 0.4
3 ３日 3 0.6
4 ４日 1 0.2
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 447 93.9
非該当 556  
全体 476 100.0

(333)      ①一時保育の1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 50 24.2
2 ３-５回 14 6.8
3 ６-10回 5 2.4
4 11-15回 6 2.9
5 16-20回 2 1.0
6 21-25回 2 1.0
7 26回以上 0 0.0
不明 128 61.8
非該当 825  
全体 207 100.0

(334) 　　 ②延長保育の1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 57 36.3
2 ３-５回 10 6.4
3 ６-10回 2 1.3
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 8 5.1
6 21-25回 3 1.9
7 26回以上 0 0.0
不明 77 49.0
非該当 875  
全体 157 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]
(335) 　　 ③休日保育の1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 28 58.3
2 ３-５回 1 2.1
3 ６-10回 0 0.0
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 19 39.6
非該当 984  
全体 48 100.0

(358) 　 　⑤病児・病後児保育の1年当たりの利用回数...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12回以下 47 71.2
2 13-24回 1 1.5
3 25-36回 0 0.0
4 37-48回 0 0.0
5 49-60回 0 0.0
6 61-100回 0 0.0
7 101回以上 0 0.0
不明 18 27.3
非該当 966  
全体 66 100.0

(336) 　　 ⑥預かり保育の1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 48 35.3
2 ３-５回 14 10.3
3 ６-10回 6 4.4
4 11-15回 1 0.7
5 16-20回 11 8.1
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 56 41.2
非該当 896  
全体 136 100.0

(337) 　　 ⑦地域子育て支援センターの1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 152 40.6
2 ３-５回 24 6.4
3 ６-10回 4 1.1
4 11-15回 3 0.8
5 16-20回 5 1.3
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 186 49.7
非該当 658  
全体 374 100.0

(338)      ⑧放課後児童クラブの1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 6 6.3
2 ３-５回 7 7.3
3 ６-10回 3 3.1
4 11-15回 2 2.1
5 16-20回 10 10.4
6 21-25回 1 1.0
7 26回以上 0 0.0
不明 67 69.8
非該当 936  
全体 96 100.0

(339) 　　 ⑨放課後子ども教室の1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 5 22.7
2 ３-５回 0 0.0
3 ６-10回 0 0.0
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 17 77.3
非該当 1010  
全体 22 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]

(340) 　 　⑩児童館の1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 309 52.5
2 ３-５回 55 9.3
3 ６-10回 2 0.3
4 11-15回 1 0.2
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 222 37.7
非該当 443  
全体 589 100.0

(341) 　 　⑪地域交流センターの1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 194 50.9
2 ３-５回 29 7.6
3 ６-10回 5 1.3
4 11-15回 2 0.5
5 16-20回 1 0.3
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 150 39.4
非該当 651  
全体 381 100.0

(342) 　 　⑫ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰの1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 10 50.0
2 ３-５回 1 5.0
3 ６-10回 0 0.0
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 9 45.0
非該当 1012  
全体 20 100.0

(343) 　　 ⑬ｳｨﾝｸﾞｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ1ヵ月当たりの利用回数...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 24 49.0
2 ３-５回 0 0.0
3 ６-10回 0 0.0
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 25 51.0
非該当 983  
全体 49 100.0

(344) 　 　⑭保健センターの1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 246 51.7
2 ３-５回 15 3.2
3 ６-10回 1 0.2
4 11-15回 1 0.2
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 213 44.7
非該当 556  
全体 476 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]
問17-2　希望する利用回数
(295) 17-2 ①一時保育の1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 39 11.3
2 ２日 25 7.2
3 ３日 23 6.6
4 ４日 3 0.9
5 ５日 11 3.2
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 245 70.8
非該当 686  
全体 346 100.0

(296) 　　 ②延長保育の1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 53 12.4
2 ２日 27 6.3
3 ３日 22 5.2
4 ４日 10 2.3
5 ５日 46 10.8
6 ６日 6 1.4
7 ７日 2 0.5
不明 261 61.1
非該当 605  
全体 427 100.0

(297) 　　 ③休日保育の1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 68 21.5
2 ２日 9 2.8
3 ３日 4 1.3
4 ４日 1 0.3
5 ５日 1 0.3
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 234 73.8
非該当 715  
全体 317 100.0

(345) 　 　⑤病児・病後児保育の1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 51 15.3
2 ３-５回 4 1.2
3 ６-10回 0 0.0
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 279 83.5
非該当 698  
全体 334 100.0

(298) 　　 ⑥預かり保育の1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 46 12.6
2 ２日 15 4.1
3 ３日 17 4.6
4 ４日 5 1.4
5 ５日 59 16.1
6 ６日 1 0.3
7 ７日 0 0.0
不明 223 60.9
非該当 666  
全体 366 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]
(299) 　　 ⑦地域子育て支援センターの1週間当たり利用回数...(ＳＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 73 14.3
2 ２日 15 2.9
3 ３日 8 1.6
4 ４日 5 1.0
5 ５日 5 1.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 405 79.3
非該当 521  
全体 511 100.0

(300)      ⑧放課後児童クラブの1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 42 6.3
2 ２日 29 4.3
3 ３日 35 5.2
4 ４日 21 3.1
5 ５日 201 30.0
6 ６日 25 3.7
7 ７日 0 0.0
不明 318 47.4
非該当 361  
全体 671 100.0

(301) 　　 ⑨放課後子ども教室の1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 63 12.8
2 ２日 20 4.0
3 ３日 25 5.1
4 ４日 9 1.8
5 ５日 83 16.8
6 ６日 6 1.2
7 ７日 0 0.0
不明 288 58.3
非該当 538  
全体 494 100.0

(302) 　 　⑩児童館の1週間当たり週間当たり利用回数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 125 16.3
2 ２日 29 3.8
3 ３日 15 2.0
4 ４日 5 0.7
5 ５日 16 2.1
6 ６日 1 0.1
7 ７日 0 0.0
不明 574 75.0
非該当 267  
全体 765 100.0

(303) 　 　⑪地域交流センターの1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 96 15.5
2 ２日 24 3.9
3 ３日 13 2.1
4 ４日 3 0.5
5 ５日 10 1.6
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 475 76.5
非該当 411  
全体 621 100.0

(304) 　 　⑫ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰの1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 26 9.5
2 ２日 2 0.7
3 ３日 4 1.5
4 ４日 2 0.7
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 239 87.5
非該当 759  
全体 273 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]

(305) 　　 ⑬ｳｨﾝｸﾞｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ1週間当たりの利用回数...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 13 5.4
2 ２日 2 0.8
3 ３日 1 0.4
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 226 93.4
非該当 790  
全体 242 100.0

(306) 　 　⑭保健センターの1週間当たり利用回数...(ＳＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 46 8.3
2 ２日 7 1.3
3 ３日 4 0.7
4 ４日 1 0.2
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 499 89.6
非該当 475  
全体 557 100.0

希望
(346)      ①一時保育の1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 110 31.8
2 ３-５回 18 5.2
3 ６-10回 1 0.3
4 11-15回 3 0.9
5 16-20回 2 0.6
6 21-25回 1 0.3
7 26回以上 0 0.0
不明 211 61.0
非該当 686  
全体 346 100.0

(347) 　　 ②延長保育の1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 99 23.2
2 ３-５回 21 4.9
3 ６-10回 10 2.3
4 11-15回 4 0.9
5 16-20回 8 1.9
6 21-25回 4 0.9
7 26回以上 0 0.0
不明 281 65.8
非該当 605  
全体 427 100.0

(348) 　　 ③休日保育の1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 121 38.2
2 ３-５回 26 8.2
3 ６-10回 0 0.0
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 170 53.6
非該当 715  
全体 317 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]
(359) 　 　⑤病児・病後児保育の1年当たりの利用回数...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12回以下 136 40.7
2 13-24回 3 0.9
3 25-36回 0 0.0
4 37-48回 1 0.3
5 49-60回 0 0.0
6 61-100回 0 0.0
7 101回以上 0 0.0
不明 194 58.1
非該当 698  
全体 334 100.0

(349) 　　 ⑥預かり保育の1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 77 21.0
2 ３-５回 20 5.5
3 ６-10回 8 2.2
4 11-15回 3 0.8
5 16-20回 15 4.1
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 243 66.4
非該当 666  
全体 366 100.0

(350) 　　 ⑦地域子育て支援センターの1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 174 34.1
2 ３-５回 28 5.5
3 ６-10回 4 0.8
4 11-15回 2 0.4
5 16-20回 2 0.4
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 301 58.9
非該当 521  
全体 511 100.0

(351)      ⑧放課後児童クラブの1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 56 8.3
2 ３-５回 27 4.0
3 ６-10回 18 2.7
4 11-15回 6 0.9
5 16-20回 32 4.8
6 21-25回 8 1.2
7 26回以上 0 0.0
不明 524 78.1
非該当 361  
全体 671 100.0

(352) 　　 ⑨放課後子ども教室の1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 58 11.7
2 ３-５回 30 6.1
3 ６-10回 7 1.4
4 11-15回 3 0.6
5 16-20回 11 2.2
6 21-25回 2 0.4
7 26回以上 0 0.0
不明 383 77.5
非該当 538  
全体 494 100.0

(353) 　 　⑩児童館の1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 254 33.2
2 ３-５回 86 11.2
3 ６-10回 3 0.4
4 11-15回 2 0.3
5 16-20回 2 0.3
6 21-25回 1 0.1
7 26回以上 0 0.0
不明 417 54.5
非該当 267  
全体 765 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]

(354) 　 　⑪地域交流センターの1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 218 35.1
2 ３-５回 57 9.2
3 ６-10回 4 0.6
4 11-15回 2 0.3
5 16-20回 1 0.2
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 339 54.6
非該当 411  
全体 621 100.0

(355) 　 　⑫ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰの1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 107 39.2
2 ３-５回 14 5.1
3 ６-10回 2 0.7
4 11-15回 1 0.4
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 149 54.6
非該当 759  
全体 273 100.0

(356) 　　 ⑬ｳｨﾝｸﾞｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ1ヵ月当たりの利用回数...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 104 43.0
2 ３-５回 7 2.9
3 ６-10回 0 0.0
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 131 54.1
非該当 790  
全体 242 100.0

(357) 　 　⑭保健センターの1ヵ月当たり利用回数...(ＳＡ)                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 252 45.2
2 ３-５回 24 4.3
3 ６-10回 1 0.2
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 1 0.2
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 279 50.1
非該当 475  
全体 557 100.0

(148) 問18.拡充して欲しい事業名...(ＭＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一時保育 236 22.9
2 延長保育 258 25.0
3 休日保育 251 24.3
4 障害児保育 72 7.0
5 病児・病後児保育 238 23.1
6 預かり保育 223 21.6
7 地域子育て支援センター 91 8.8
8 放課後児童クラブ 282 27.3
9 放課後子ども教室 161 15.6
10 児童館 230 22.3
11 地域交流センター 110 10.7
12 ファミリー・サポート・センター 49 4.7
13 ウイングサポートセンター 30 2.9
14 保健センターの子育て相談事業 102 9.9

不明 150 14.5
全体 1032 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]
(149) 18-1　今後の障害児保育について...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在の集団保育の中で専門の保育士を育成し配置 44 61.1
2 支援が必要な児童に新たな支援クラスを設置 5 6.9
3 療育専門の施設を開設 18 25.0
4 その他 4 5.6
不明 1 1.4
非該当 960  
全体 72 100.0

(150) 問19.土曜日の保育事業の希望の有無...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 555 53.8
2 ほぼ毎週利用したい 171 16.6
3 月に1～２回は利用したい 253 24.5
不明 53 5.1
全体 1032 100.0

(426) 問19(1)土曜　何時から...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 47 11.1
2 ８時から 151 35.6
3 ９時から 193 45.5
4 10時から 12 2.8
5 11時から 0 0.0
6 12時から 0 0.0
7 13時から 4 0.9
8 14時から 0 0.0
9 15時から 0 0.0
10 16時から 0 0.0
11 17時から 0 0.0
12 18時以降から 0 0.0

不明 17 4.0
非該当 608  
全体 424 100.0

(427) 問19(1)土曜　何時まで...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 11時以前 2 0.5
2 12時まで 26 6.1
3 13時まで 28 6.6
4 14時まで 26 6.1
5 15時まで 26 6.1
6 16時まで 106 25.0
7 17時まで 103 24.3
8 18時まで 80 18.9
9 19時まで 10 2.4
10 20時以降まで 0 0.0

不明 17 4.0
非該当 608  
全体 424 100.0

問19(2)
(153) 　　 日曜・祝日の保育事業の希望の有無...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 783 75.9
2 ほぼ毎週利用したい 19 1.8
3 月に1～２回は利用したい 177 17.2
不明 53 5.1
全体 1032 100.0

(430) 問19(2)日曜　何時から...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 29 14.8
2 ８時から 59 30.1
3 ９時から 84 42.9
4 10時から 9 4.6
5 11時から 0 0.0
6 12時から 0 0.0
7 13時から 1 0.5
8 14時から 0 0.0
9 15時から 0 0.0
10 16時から 0 0.0
11 17時から 0 0.0
12 18時以降から 0 0.0

不明 14 7.1
非該当 836  
全体 196 100.0
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(428) 問19(2)日曜　何時まで...(ＳＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 11時以前 1 0.5
2 12時まで 10 5.1
3 13時まで 5 2.6
4 14時まで 4 2.0
5 15時まで 10 5.1
6 16時まで 40 20.4
7 17時まで 53 27.0
8 18時まで 52 26.5
9 19時まで 8 4.1
10 20時以降まで 0 0.0

不明 13 6.6
非該当 836  
全体 196 100.0

(156) 19-1.たまに利用したい理由...(ＭＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 月に数回仕事が入る 229 67.2
2 平日にできない用事をまとめてする 114 33.4
3 親族の介護や手伝いが必要 9 2.6
4 息抜きのため 91 26.7
5 その他 44 12.9
不明 3 0.9
全体 341 100.0

(157) 問20.長期休暇中、保育事業の利用の有無...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 100 9.7
2 休みの期間中ほぼ毎日利用したい 52 5.0
3 休みの期間中週に数日利用したい 104 10.1
不明 776 75.2
全体 1032 100.0

(431) 問20　　何時から...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 3 1.9
2 ８時から 31 19.9
3 ９時から 113 72.4
4 10時から 4 2.6
5 11時から 0 0.0
6 12時から 0 0.0
7 13時から 0 0.0
8 14時から 0 0.0
9 15時から 0 0.0
10 16時から 0 0.0
11 17時から 0 0.0
12 18時以降から 0 0.0

不明 5 3.2
非該当 876  
全体 156 100.0

(429) 問20　　何時まで...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 11時以前 1 0.6
2 12時まで 8 5.1
3 13時まで 0 0.0
4 14時まで 50 32.1
5 15時まで 37 23.7
6 16時まで 25 16.0
7 17時まで 27 17.3
8 18時まで 3 1.9
9 19時まで 0 0.0
10 20時以降まで 0 0.0

不明 5 3.2
非該当 876  
全体 156 100.0
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(160) 20-1.たまに利用したい理由...(ＭＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 週に数回仕事が入る 33 31.7
2 平日にできない用事をまとめてする 51 49.0
3 親族の介護や手伝いが必要 5 4.8
4 息抜きのため 45 43.3
5 その他 18 17.3
不明 3 2.9
非該当 928  
全体 104 100.0

(161) 問21.通常の事業が利用できなかったことの有無...(ＳＡ)                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 469 69.8
2 なかった 165 24.6
不明 38 5.7
非該当 360  
全体 672 100.0

(162) 21-1 利用した対処方法...(ＭＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親が休んだ 76 16.2
2 母親が休んだ 302 64.4
3 親族・知人にみてもらった 167 35.6
4 父親又は母親のうち就労していない方がみた 96 20.5
5 病児・病後児の保育の利用 27 5.8
6 ベビーシッターを利用 0 0.0
7 ファミリー・サポート・ 0 0.0
8 仕方なく子どもだけで留守番 3 0.6
9 その他 10 2.1
不明 35 7.5
非該当 563  
全体 469 100.0

(383) 　　 1.父親が休んだ日数...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 24 30.8
2 ２日 12 15.4
3 ３日 15 19.2
4 ４日 3 3.8
5 ５日 9 11.5
6 ６日 0 0.0
7 ７日 2 2.6
8 ８日 0 0.0
9 ９日 0 0.0
10 10日 8 10.3
11 11日 0 0.0
12 12日以上 3 3.8

不明 2 2.6
非該当 954  
全体 78 100.0

(384) 　　 2.母親が休んだ日数...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 31 10.0
2 ２日 40 12.9
3 ３日 34 10.9
4 ４日 6 1.9
5 ５日 45 14.5
6 ６日 5 1.6
7 ７日 21 6.8
8 ８日 4 1.3
9 ９日 0 0.0
10 10日 52 16.7
11 11日 1 0.3
12 12日以上 48 15.4

不明 24 7.7
非該当 721  
全体 311 100.0
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(385) 　　 3.親族等にみてもらった日数...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 13 7.6
2 ２日 26 15.1
3 ３日 22 12.8
4 ４日 7 4.1
5 ５日 30 17.4
6 ６日 2 1.2
7 ７日 7 4.1
8 ８日 2 1.2
9 ９日 0 0.0
10 10日 29 16.9
11 11日 0 0.0
12 12日以上 20 11.6

不明 14 8.1
非該当 860  
全体 172 100.0

(386) 　　 4.就労していない方がみた日数...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 7 6.9
2 ２日 13 12.9
3 ３日 14 13.9
4 ４日 4 4.0
5 ５日 14 13.9
6 ６日 4 4.0
7 ７日 6 5.9
8 ８日 0 0.0
9 ９日 0 0.0
10 10日 10 9.9
11 11日 0 0.0
12 12日以上 13 12.9

不明 16 15.8
非該当 931  
全体 101 100.0

(387) 　　 5.病児・病後児保育を利用した日数...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 4 14.3
2 ２日 5 17.9
3 ３日 9 32.1
4 ４日 0 0.0
5 ５日 6 21.4
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
8 ８日 0 0.0
9 ９日 0 0.0
10 10日 1 3.6
11 11日 0 0.0
12 12日以上 1 3.6

不明 2 7.1
非該当 1004  
全体 28 100.0

(388) 　　 6.ベビーシッタを利用した日数...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
8 ８日 0 0.0
9 ９日 0 0.0
10 10日 0 0.0
11 11日 0 0.0
12 12日以上 0 0.0

不明 0 0.0
非該当 1032  
全体 0 0.0
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(389) 　　 7.ファミリー・サポート・センターを利用した日数...(ＳＡ)             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
8 ８日 0 0.0
9 ９日 0 0.0
10 10日 0 0.0
11 11日 0 0.0
12 12日以上 0 0.0

不明 0 0.0
非該当 1032  
全体 0 0.0

(390) 　　 8.子どもだけが留守番した日数...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 2 66.7
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 33.3
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
8 ８日 0 0.0
9 ９日 0 0.0
10 10日 0 0.0
11 11日 0 0.0
12 12日以上 0 0.0

不明 0 0.0
非該当 1029  
全体 3 100.0

(391) 　　 9.その他...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 1 10.0
3 ３日 1 10.0
4 ４日 1 10.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
8 ８日 0 0.0
9 ９日 0 0.0
10 10日 2 20.0
11 11日 0 0.0
12 12日以上 4 40.0

不明 1 10.0
非該当 1022  
全体 10 100.0

(172) 21-2病児保育の施設利用...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したかった 70 21.8
2 利用したいと思わなかった 244 76.0
不明 7 2.2
非該当 711  
全体 321 100.0

(392) 　　利用したかった日数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 7 0.7
2 ２日 13 1.3
3 ３日 9 0.9
4 ４日 1 0.1
5 ５日 14 1.4
6 ６日 4 0.4
7 ７日 2 0.2
8 ８日 2 0.2
9 ９日 0 0.0
10 10日 2 0.2
11 11日 0 0.0
12 12日以上 4 0.4

不明 974 94.4
全体 1032 100.0

- 103 -



調査名 [西条市子ども子育て_就学前]

(174) 21-3病児保育の事業形態...(ＭＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園・保育所等に 47 67.1
2 小児科に併設した施設で保育 48 68.6
3 地域住民等が身近な 4 5.7
4 その他 1 1.4
不明 3 4.3
非該当 962  
全体 70 100.0

(175) 21-4利用しない理由...(ＭＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 病児・病後児を他人に 129 52.9
2 地域の事業の質に不安 11 4.5
3 地域の事業の利便性が 25 10.2
4 利用料がかかる・高い 77 31.6
5 利用料がわからない 25 10.2
6 親が休んで対応 133 54.5
7 その他 46 18.9
不明 10 4.1
非該当 788  
全体 244 100.0

(176) 21-5仕事を休んで看たかったか...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できれば仕事を休んで看たかった 158 56.0
2 休んで看ることは考えられない 51 18.1
不明 73 25.9
非該当 750  
全体 282 100.0

(393) 　　看たかった日数...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 17 1.6
2 ２日 17 1.6
3 ３日 22 2.1
4 ４日 8 0.8
5 ５日 27 2.6
6 ６日 3 0.3
7 ７日 9 0.9
8 ８日 3 0.3
9 ９日 1 0.1
10 10日 20 1.9
11 11日 0 0.0
12 12日以上 16 1.6

不明 889 86.1
全体 1032 100.0

(178) 21-6休めない理由...(ＭＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 看護を理由に 20 39.2
2 自営業で休めない 4 7.8
3 休暇日数が足りない 3 5.9
4 その他 26 51.0
不明 1 2.0
非該当 981  
全体 51 100.0

(179) 21-7病児保育施設の必要性...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 必要である 120 17.9
2 必要でない 25 3.7
3 もっと利用しやすい施設が必要 142 21.1
4 その他 9 1.3
不明 376 56.0
非該当 360  
全体 672 100.0
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(180) 問22.不定期に利用している事業...(ＭＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一時預かり 25 2.4
2 幼稚園の預かり保育 42 4.1
3 ファミリー・サポート・センター 2 0.2
4 夜間養護等事業: 0 0.0
5 ベビーシッター 0 0.0
6 その他 1 0.1
7 利用していない 540 52.3
不明 423 41.0
全体 1032 100.0

(394) 　　1 一時預かりの日数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 14 56.0
2 13-24日 2 8.0
3 25-36日 2 8.0
4 37-48日 2 8.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 2 8.0
7 101日以上 2 8.0
不明 1 4.0
非該当 1007  
全体 25 100.0

(395) 　　2幼稚園の預かり日数...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 25 59.5
2 13-24日 7 16.7
3 25-36日 3 7.1
4 37-48日 2 4.8
5 49-60日 1 2.4
6 61-100日 1 2.4
7 101日以上 2 4.8
不明 1 2.4
非該当 990  
全体 42 100.0

(396) 　　3ファミリー・サポート・センターの日数...(ＳＡ)                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 1 50.0
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 1 50.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 1030  
全体 2 100.0

(397) 　　4トワイライトステイの日数...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 0 0.0
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 1032  
全体 0 0.0

(398) 　　5ベビーシッターの日数...(ＳＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 0 0.0
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 1032  
全体 0 0.0
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(399) 　　6その他...(ＳＡ)                                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 0 0.0
2 13-24日 1 100.0
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 1031  
全体 1 100.0

(187) 22-1利用していない理由...(ＭＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 特に利用する必要がない 432 80.0
2 利用したいが事業が 20 3.7
3 地域の事業の質に 15 2.8
4 地域の事業の利便性が 40 7.4
5 利用料がかかる・高い 70 13.0
6 利用料がわからない 55 10.2
7 自分が対象になるか 48 8.9
8 利用方法がわからない 84 15.6
9 その他 27 5.0
不明 10 1.9
非該当 492  
全体 540 100.0

(188) 問23.不定期の就労目的で利用する有無...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したい 343 33.2
2 利用する必要はない 527 51.1
不明 162 15.7
全体 1032 100.0

(189)      目的...(ＭＡ)                                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 私用 224 65.3
2 冠婚葬祭等 228 66.5
3 不定期就労 90 26.2
4 その他 15 4.4
不明 12 3.5
非該当 689  
全体 343 100.0

(400) 　　1 私用目的の日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 173 77.2
2 13-24日 21 9.4
3 25-36日 8 3.6
4 37-48日 6 2.7
5 49-60日 6 2.7
6 61-100日 1 0.4
7 101日以上 2 0.9
不明 7 3.1
非該当 808  
全体 224 100.0

(401) 　　2 冠婚葬祭目的の日数...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 188 82.5
2 13-24日 28 12.3
3 25-36日 2 0.9
4 37-48日 2 0.9
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 1 0.4
7 101日以上 0 0.0
不明 7 3.1
非該当 804  
全体 228 100.0
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(402) 　　3 不定期就労目的の日数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 38 42.2
2 13-24日 11 12.2
3 25-36日 9 10.0
4 37-48日 5 5.6
5 49-60日 4 4.4
6 61-100日 5 5.6
7 101日以上 10 11.1
不明 8 8.9
非該当 942  
全体 90 100.0

(403) 　　4 その他...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 11 73.3
2 13-24日 2 13.3
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 2 13.3
非該当 1017  
全体 15 100.0

(404)    年間の合計...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 131 12.7
2 13-24日 61 5.9
3 25-36日 32 3.1
4 37-48日 21 2.0
5 49-60日 11 1.1
6 61-100日 6 0.6
7 101日以上 15 1.5
不明 755 73.2
非該当 0  
全体 1032 100.0

(195) 23-1利用したい事業形態...(ＭＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 大規模施設で 254 74.1
2 小規模施設で 133 38.8
3 地域住民が子育て 53 15.5
4 その他 7 2.0
不明 12 3.5
非該当 689  
全体 343 100.0

(196) 問24.泊りがけで預けることの有無...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 216 20.9
2 なかった 746 72.3
不明 70 6.8
全体 1032 100.0

(197)     対処方法...(ＭＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 親族・知人にみてもらった 198 91.7
2 ショートスティを利用 0 0.0
3 ショーテステイ以外の 1 0.5
4 子どもを同行させた 18 8.3
5 子どもだけで留守番 1 0.5
6 その他 0 0.0
不明 5 2.3
非該当 816  
全体 216 100.0
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(405) 　　1 親族・知人にみてもらった日数...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 173 87.4
2 13-24日 5 2.5
3 25-36日 7 3.5
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 1 0.5
6 61-100日 4 2.0
7 101日以上 0 0.0
不明 8 4.0
非該当 834  
全体 198 100.0

(406) 　　2 ショートステイ利用の日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 0 0.0
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 1032  
全体 0 0.0

(407) 　　3 保育事業利用の日数...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 0 0.0
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 1 100.0
非該当 1031  
全体 1 100.0

(408) 　　4 子ども同行の日数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 12 66.7
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 1 5.6
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 5 27.8
非該当 1014  
全体 18 100.0

(409) 　　5 子どもだけの留守番の日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 0 0.0
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 1 100.0
非該当 1031  
全体 1 100.0

(410) 　　6 その他...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 0 0.0
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 1032  
全体 0 0.0
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(204) 24-1みてもらった場合の困難度...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 非常に困難 19 8.8
2 どちらかというと困難 69 31.9
3 特に困難ではない 110 50.9
不明 18 8.3
非該当 816  
全体 216 100.0

(205) 問25.低学年の放課後に過ごす場所...(ＭＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 543 52.6
2 祖父母宅 215 20.8
3 友人・知人宅 88 8.5
4 習い事 409 39.6
5 児童館 64 6.2
6 放課後こども教室 190 18.4
7 放課後児童クラブ 542 52.5
8 ファミリー・サポート・センター 5 0.5
9 その他 83 8.0
不明 85 8.2
全体 1032 100.0

(307) 　　1 自宅での日数...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 43 7.9
2 ２日 99 18.2
3 ３日 125 23.0
4 ４日 52 9.6
5 ５日 127 23.4
6 ６日 7 1.3
7 ７日 21 3.9
不明 69 12.7
非該当 489  
全体 543 100.0

(308) 　　2 祖父母宅での日数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 72 33.5
2 ２日 54 25.1
3 ３日 30 14.0
4 ４日 3 1.4
5 ５日 30 14.0
6 ６日 3 1.4
7 ７日 0 0.0
不明 23 10.7
非該当 817  
全体 215 100.0

(309) 　　3 友人宅での日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 44 50.0
2 ２日 28 31.8
3 ３日 7 8.0
4 ４日 1 1.1
5 ５日 1 1.1
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 7 8.0
非該当 944  
全体 88 100.0

(310) 　　4 習い事での日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 178 43.5
2 ２日 165 40.3
3 ３日 41 10.0
4 ４日 5 1.2
5 ５日 2 0.5
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 18 4.4
非該当 623  
全体 409 100.0

(311) 　　5 児童館での日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %
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1 １日 31 48.4
2 ２日 14 21.9
3 ３日 7 10.9
4 ４日 3 4.7
5 ５日 4 6.3
6 ６日 1 1.6
7 ７日 0 0.0
不明 4 6.3
非該当 968  
全体 64 100.0

(312) 　　6 放課後子ども教室での日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 95 50.0
2 ２日 31 16.3
3 ３日 17 8.9
4 ４日 5 2.6
5 ５日 24 12.6
6 ６日 2 1.1
7 ７日 0 0.0
不明 16 8.4
非該当 842  
全体 190 100.0

(313) 　　7 放課後児童クラブでの日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 38 7.0
2 ２日 61 11.3
3 ３日 86 15.9
4 ４日 35 6.5
5 ５日 263 48.5
6 ６日 37 6.8
7 ７日 0 0.0
不明 22 4.1
非該当 490  
全体 542 100.0

(411) 　 　 下校時からの時間...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 14時以前 0 0.0
2 15時まで 6 0.6
3 16時まで 49 4.7
4 17時まで 226 21.9
5 18時まで 204 19.8
6 19時まで 29 2.8
7 20時以降まで 0 0.0
不明 518 50.2
非該当 0  
全体 1032 100.0

(314) 　　8 ファミリー・サポート・センターでの日数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 2 40.0
2 ２日 2 40.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 1 20.0
7 ７日 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 1027  
全体 5 100.0

(315) 　　9 その他...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 39 47.0
2 ２日 19 22.9
3 ３日 9 10.8
4 ４日 0 0.0
5 ５日 3 3.6
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 13 15.7
非該当 949  
全体 83 100.0

(216) 問26.高学年の放課後に過ごす場所...(ＭＡ)                                 
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No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 647 62.7
2 祖父母宅 210 20.3
3 友人・知人宅 157 15.2
4 習い事 574 55.6
5 児童館 57 5.5
6 放課後こども教室 203 19.7
7 放課後児童クラブ 349 33.8
8 ファミリー・サポート・センター 5 0.5
9 その他 99 9.6
不明 95 9.2
全体 1032 100.0

(316) 　　1 自宅での日数...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 69 10.7
2 ２日 128 19.8
3 ３日 127 19.6
4 ４日 44 6.8
5 ５日 176 27.2
6 ６日 8 1.2
7 ７日 16 2.5
不明 79 12.2
非該当 385  
全体 647 100.0

(317) 　　2 祖父母宅での日数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 62 29.5
2 ２日 52 24.8
3 ３日 24 11.4
4 ４日 2 1.0
5 ５日 41 19.5
6 ６日 3 1.4
7 ７日 1 0.5
不明 25 11.9
非該当 822  
全体 210 100.0

(318) 　　3 友人宅での日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 73 46.5
2 ２日 46 29.3
3 ３日 16 10.2
4 ４日 4 2.5
5 ５日 5 3.2
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 13 8.3
非該当 875  
全体 157 100.0

(319) 　　4 習い事での日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 155 27.0
2 ２日 254 44.3
3 ３日 94 16.4
4 ４日 22 3.8
5 ５日 12 2.1
6 ６日 1 0.2
7 ７日 0 0.0
不明 36 6.3
非該当 458  
全体 574 100.0
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(320) 　　5 児童館での日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 24 42.1
2 ２日 13 22.8
3 ３日 7 12.3
4 ４日 0 0.0
5 ５日 3 5.3
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 10 17.5
非該当 975  
全体 57 100.0

(321) 　　6 放課後子ども教室での日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 89 43.8
2 ２日 45 22.2
3 ３日 22 10.8
4 ４日 2 1.0
5 ５日 23 11.3
6 ６日 4 2.0
7 ７日 0 0.0
不明 18 8.9
非該当 829  
全体 203 100.0

(322) 　　7 放課後児童クラブでの日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 36 10.3
2 ２日 49 14.0
3 ３日 80 22.9
4 ４日 24 6.9
5 ５日 122 35.0
6 ６日 19 5.4
7 ７日 0 0.0
不明 19 5.4
非該当 683  
全体 349 100.0

(412) 　 　 下校時からの時間...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 14時以前 0 0.0
2 15時まで 1 0.1
3 16時まで 14 1.4
4 17時まで 137 13.3
5 18時まで 138 13.4
6 19時まで 25 2.4
7 20時以降まで 1 0.1
不明 716 69.4
非該当 0  
全体 1032 100.0

(323) 　　8 ファミリー・サポート・センターでの日数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 2 40.0
3 ３日 2 40.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 1 20.0
非該当 1027  
全体 5 100.0

(324) 　　9 その他...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 35 35.4
2 ２日 26 26.3
3 ３日 11 11.1
4 ４日 4 4.0
5 ５日 3 3.0
6 ６日 1 1.0
7 ７日 0 0.0
不明 19 19.2
非該当 933  
全体 99 100.0
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(227) 問27.土曜日の放課後児童クラブの利用...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年の間は利用したい 157 27.1
2 高学年になっても利用したい 149 25.7
3 利用する必要はない 246 42.5
不明 27 4.7
全体 579 100.0

問 27小学校で放課後児童クラブを利用したい人
(371) 27土曜 　　何時から...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 20 6.5
2 ８時から 129 42.2
3 ９時から 111 36.3
4 10時から 6 2.0
5 11時から 0 0.0
6 12時から 1 0.3
7 13時から 3 1.0
8 14時から 1 0.3
9 15時から 8 2.6
10 16時から 6 2.0
11 17時から 0 0.0
12 18時以降から 0 0.0

不明 21 6.9
非該当 273  
全体 306 100.0

　　　 27小学校で放課後児童クラブを利用したい人
(379)27土曜  　　何時まで...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 11時以前 0 0.0
2 12時まで 12 3.9
3 13時まで 18 5.9
4 14時まで 16 5.2
5 15時まで 18 5.9
6 16時まで 33 10.8
7 17時まで 84 27.5
8 18時まで 100 32.7
9 19時まで 12 3.9
10 20時以降まで 0 0.0

不明 13 4.2
非該当 273  
全体 306 100.0

(230) 　　 日曜日の放課後児童クラブの利用...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年の間は利用したい 47 8.1
2 高学年になっても利用したい 54 9.3
3 利用する必要はない 450 77.7
不明 28 4.8
全体 579 100.0

(372) 27日曜 　　何時から...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 9 8.9
2 ８時から 48 47.5
3 ９時から 33 32.7
4 10時から 4 4.0
5 11時から 0 0.0
6 12時から 0 0.0
7 13時から 2 2.0
8 14時から 0 0.0
9 15時から 1 1.0
10 16時から 1 1.0
11 17時から 0 0.0
12 18時以降から 0 0.0

不明 3 3.0
非該当 478  
全体 101 100.0
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(380)27日曜  　　何時まで...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 11時以前 0 0.0
2 12時まで 6 5.9
3 13時まで 0 0.0
4 14時まで 3 3.0
5 15時まで 7 6.9
6 16時まで 8 7.9
7 17時まで 27 26.7
8 18時まで 41 40.6
9 19時まで 8 7.9
10 20時以降まで 0 0.0

不明 1 1.0
非該当 478  
全体 101 100.0

(233) 27-1 長期休暇の放課後児童クラブの利用...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年の間は利用したい 300 29.1
2 高学年になっても利用したい 320 31.0
3 利用する必要はない 245 23.7
不明 167 16.2
全体 1032 100.0

(373)  　　何時から...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 29 4.7
2 ８時から 256 41.3
3 ９時から 258 41.6
4 10時から 20 3.2
5 11時から 1 0.2
6 12時から 1 0.2
7 13時から 3 0.5
8 14時から 2 0.3
9 15時から 2 0.3
10 16時から 2 0.3
11 17時から 0 0.0
12 18時以降から 0 0.0

不明 46 7.4
非該当 412  
全体 620 100.0

(381)  　　何時まで...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 11時以前 0 0.0
2 12時まで 21 3.4
3 13時まで 4 0.6
4 14時まで 17 2.7
5 15時まで 59 9.5
6 16時まで 91 14.7
7 17時まで 187 30.2
8 18時まで 176 28.4
9 19時まで 22 3.5
10 20時以降まで 0 0.0

不明 43 6.9
非該当 412  
全体 620 100.0

(236) 問28.有料の場合の放課後児童クラブの有無...(ＳＡ)                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する 388 37.6
2 利用しない 247 23.9
不明 397 38.5
全体 1032 100.0

(237) 　　 利用金額...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２，０００円以下 249 64.2
2 ３，０００円 89 22.9
3 ４，０００円 8 2.1
4 ５，０００円以上 9 2.3
5 その他 29 7.5
不明 4 1.0
非該当 644  
全体 388 100.0
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(238) 問29.母親の育児休業の取得有無...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 働いていなかった 568 55.0
2 取得した(取得中である) 293 28.4
3 取得していない 152 14.7
不明 19 1.8
全体 1032 100.0

(239) 29母　　 取得していない理由...(ＭＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 20 13.2
2 仕事が忙しかった 16 10.5
3 仕事に早く復帰したかった 9 5.9
4 仕事に戻るのが難しそうだった 15 9.9
5 昇給・昇格等が遅れそうだった 1 0.7
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 15 9.9
7 保育所などに預けることができた 9 5.9
8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0
9 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえた 9 5.9
10 子育てや家事に専念するため退職した 62 40.8
11 職場に育児休業の制度がなかった 35 23.0
12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 7 4.6
13 育児休業を取得できることを知らなかった 2 1.3
14 産前産後の休暇を取得できることを知らず退職した 2 1.3
15 その他 27 17.8

不明 9 5.9
非該当 880
全体 152 100.0

(240) 　　 父親の育児休業の取得有無...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 働いていなかった 9 0.9
2 取得した(取得中である) 12 1.2
3 取得していない 890 86.2
不明 121 11.7
全体 1032 100.0

(241) 　　 取得していない理由...(ＭＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 222 21.6
2 仕事が忙しかった 275 26.7
3 仕事に早く復帰したかった 2 0.3
4 仕事に戻るのが難しそうだった 33 3.3
5 昇給・昇格等が遅れそうだった 41 4.1
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 242 23.4
7 保育所などに預けることができた 14 1.4
8 配偶者が育児休業制度を利用した 185 17.9
9 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえた 330 32.1
10 子育てや家事に専念するため退職した 9 0.9
11 職場に育児休業の制度がなかった 80 7.8
12 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 2 0.2
13 育児休業を取得できることを知らなかった 14 1.4
14 産前産後の休暇を取得できることを知らず退職した 1 0.1
15 その他 44 4.3

不明 79 21.2
非該当 142
全体 890 100.0

(242) 29-1育児休業給付の仕組み...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児休業給付、保険料免除も知っていた 301 29.2
2 育児休業給付のみ知っていた 322 31.2
3 保険料免除のみ知っていた 18 1.7
4 育児休業給付、保険料免除も知らなかった 337 32.7
不明 54 5.2
全体 1032 100.0

(243) 29-2母親の職場復帰...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児休業取得後、職場に復帰した 203 69.3
2 現在も育児休業中である 62 21.2
3 育児休業中に離職した 22 7.5
不明 6 2.0
非該当 739  
全体 293 100.0
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(244) 　　父親の職場復帰...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児休業取得後、職場に復帰した 10 83.3
2 現在も育児休業中である 0 0.0
3 育児休業中に離職した 0 0.0
不明 2 16.7
非該当 1020  
全体 12 100.0

(245) 29-3母親の職場復帰の時期...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 年度初めの入所に合わせた 67 33.0
2 それ以外 132 65.0
不明 4 2.0
非該当 829  
全体 203 100.0

(246) 　　父親の職場復帰の時期...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 年度初めの入所に合わせた 0 0.0
2 それ以外 8 80.0
不明 2 20.0
非該当 1022  
全体 10 100.0

(413) 29-4母親の取得期...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳６カ月以下 55 5.3
2 ０歳７カ月～１歳 46 4.5
3 １歳～１歳６カ月 117 11.3
4 １歳７カ月～２歳 8 0.8
5 ２歳～２歳６カ月 13 1.3
6 ２歳７カ月～３歳 2 0.2
7 ３歳以上 1 0.1
不明 790 76.6
全体 1032 100.0

(414) 　　　　　希望期...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳６カ月以下 10 1.0
2 ０歳７カ月～１歳 5 0.5
3 １歳～１歳６カ月 123 11.9
4 １歳７カ月～２歳 0 0.0
5 ２歳～２歳６カ月 31 3.0
6 ２歳７カ月～３歳 2 0.2
7 ３歳以上 45 4.4
不明 816 79.1
全体 1032 100.0

(415) 　　父親の取得期...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳６カ月以下 4 0.4
2 ０歳７カ月～１歳 0 0.0
3 １歳～１歳６カ月 1 0.1
4 １歳７カ月～２歳 1 0.1
5 ２歳～２歳６カ月 1 0.1
6 ２歳７カ月～３歳 0 0.0
7 ３歳以上 2 0.2
不明 1023 99.1
全体 1032 100.0

(416) 　　　　　希望期...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳６カ月以下 4 0.4
2 ０歳７カ月～１歳 0 0.0
3 １歳～１歳６カ月 2 0.2
4 １歳７カ月～２歳 0 0.0
5 ２歳～２歳６カ月 0 0.0
6 ２歳７カ月～３歳 0 0.0
7 ３歳以上 1 0.1
不明 1025 99.3
全体 1032 100.0
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(417) 29-5母親の取得希望時期...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳６カ月以下 4 0.4
2 ０歳７カ月～１歳 1 0.1
3 １歳～１歳６カ月 95 9.2
4 １歳７カ月～２歳 2 0.2
5 ２歳～２歳６カ月 71 6.9
6 ２歳７カ月～３歳 5 0.5
7 ３歳以上 200 19.4
不明 654 63.4
全体 1032 100.0

(418) 　　父親の取得希望時期...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳６カ月以下 21 2.0
2 ０歳７カ月～１歳 0 0.0
3 １歳～１歳６カ月 31 3.0
4 １歳７カ月～２歳 0 0.0
5 ２歳～２歳６カ月 6 0.6
6 ２歳７カ月～３歳 0 0.0
7 ３歳以上 26 2.5
不明 948 91.9
全体 1032 100.0

(253) 29-6(1)母親の希望より早く復帰した理由...(ＭＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する保育所に入るため 39 25.2
2 配偶者や家族の希望 12 7.7
3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 69 44.5
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせる 48 31.0
5 その他 35 22.6
不明 877
非該当 0  
全体 155 100.0

(254) 　　   父親の希望より早く復帰した理由...(ＭＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する保育所に入るため 2 25.0
2 配偶者や家族の希望 2 25.0
3 経済的な理由で早く復帰する必要があった 5 62.5
4 人事異動や業務の節目の時期に合わせる 0 0.0
5 その他 1 12.5
不明 1024
非該当 0  
全体 8 100.0

(255)     (2)母親の希望より遅く復帰した理由...(ＭＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する保育所に入れなかった 9 64.3
2 自分や子どもなどの体調がおもわしくなかった 0 0.0
3 配偶者や家族の希望 1 7.1
4 職場の受け入れ態勢が整っていない 4 28.6
5 子どもをみてくれる人がいなかった 5 35.7
6 その他 1 7.1
不明 1018
非該当 0  
全体 14 100.0

(256) 　　　 父親の希望より遅く復帰した理由...(ＭＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望する保育所に入れなかった 0 0.0
2 自分や子どもなどの体調がおもわしくなかった 0 0.0
3 配偶者や家族の希望 1 100.0
4 職場の受け入れ態勢が整っていない 0 0.0
5 子どもをみてくれる人がいなかった 0 0.0
6 その他 0 0.0
不明 1031
非該当 0  
全体 1 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]
(257) 29-7母親の短時間勤務制度利用の有無...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 短時間勤務制度を利用した 50 24.6
2 短時間勤務制度を利用しなかった 136 67.0
不明 17 8.4
非該当 829  
全体 203 100.0

(258) 　　父親の短時間勤務制度利用の有無...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 短時間勤務制度を利用した 0 0.0
2 短時間勤務制度を利用しなかった 5 50.0
不明 5 50.0
非該当 1022  
全体 10 100.0

(259) 29-8母親の短時間勤務制度を利用しなかった理由...(ＭＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に短時間勤務制度をとりにくい雰囲気 53 39.0
2 仕事が忙しかった 41 30.1
3 短時間勤務にすると経済的に苦しい 44 32.4
4 短時間勤務にすると保育所の優先順位が下がる 0 0.0
5 配偶者が育児休業制度を利用 0 0.0
6 配偶者が無職、親族に見てもらえる 12 8.8
7 子育てや家事に専念するため退職 0 0.0
8 職場に短時間勤務制度がなかった 24 17.6
9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 33 24.3
10 その他 12 8.8

不明 2 1.5
非該当 896  
全体 136 100.0

(260) 　　父親の短時間勤務制度を利用しなかった理由...(ＭＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に短時間勤務制度をとりにくい雰囲気 0 0.0
2 仕事が忙しかった 1 20.0
3 短時間勤務にすると経済的に苦しい 1 20.0
4 短時間勤務にすると保育所の優先順位が下がる 0 0.0
5 配偶者が育児休業制度を利用 0 0.0
6 配偶者が無職、親族に見てもらえる 2 40.0
7 子育てや家事に専念するため退職 0 0.0
8 職場に短時間勤務制度がなかった 1 20.0
9 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 2 40.0
10 その他 0 0.0

不明 0 0.0
非該当 1027  
全体 5 100.0

(261) 29-9母親の１歳になる前の復帰...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳になるまで育児休暇を取得 55 88.7
2 １歳なる前に復帰 6 9.7
不明 1 1.6
非該当 970  
全体 62 100.0

(262) 　　父親の１歳になる前の復帰...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳になるまで育児休暇を取得 0 0.0
2 １歳なる前に復帰 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 1032  
全体 0 0.0

(263) 29-10子育てと仕事の考え...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てよりも仕事を優先 11 1.1
2 子育てしながら仕事をしたい 341 33.0
3 子育てを優先して仕事をしたい 325 31.5
4 育児や家事が自分に適している 50 4.8
5 その他 9 0.9
不明 296 28.7
全体 1032 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]
(264) 29-11子育てしながらの仕事の問題...(ＭＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てが十分できない 551 53.4
2 仕事が十分できない 289 28.0
3 子育て支援制度があっても利用できない 245 23.7
4 配偶者などの仕事に対する理解がない 44 4.3
5 配偶者以外のス属への育児・家事支援が大きくなる 356 34.5
6 保育所、幼稚園等の参加ができない 188 18.2
7 自分の自由時間が少なくなる 241 23.4
8 家庭での教育時間が少なくなる 253 24.5
9 特に問題はない 69 6.7
10 その他 49 4.7

不明 75 7.3
全体 1032 100.0

(419) 問30.理想の子どもの人数...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 15 1.5
2 ２人 384 37.2
3 ３人 557 54.0
4 ４人 46 4.5
5 ５人 11 1.1
6 ６人 2 0.2
7 ７人以上 0 0.0
不明 17 1.6
全体 1032 100.0

(420) 　　　実際の子ども人数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 264 25.6
2 ２人 519 50.3
3 ３人 203 19.7
4 ４人 28 2.7
5 ５人 4 0.4
6 ６人 0 0.0
7 ７人以上 0 0.0
不明 14 1.4
全体 1032 100.0

(267) 30-1子どもの人数が少ない理由...(ＭＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 経済的な負担が大きい 359 34.8
2 育児負担が大きい 243 23.5
3 家族・親族の理解と協力が得られない 37 3.6
4 高齢での出産に不安がある 145 14.1
5 健康面において問題がある 64 6.2
6 その他 159 15.4
不明 454 44.0
全体 1032 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_就学前]

合計 幼稚園 幼稚園の
預かり保
育

認定保育
所

認定こど
も園

認定外保
育所

事業所保
育施設

小規模な
保育施設

家庭的保
育

居宅訪問
型保育

ファミ
リー・サ
ポートセ
ンター

その他 不明 非該当

672 205 30 417 10 14 13 3 0 0 1 11 3 360
100.0 30.5 4.5 62.1 1.5 2.1 1.9 0.4 0.0 0.0 0.1 1.6 0.4

1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 96
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

31 0 1 25 1 0 3 0 0 0 0 1 0 108
100.0 0.0 3.2 80.6 3.2 0.0 9.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0

87 4 1 77 0 2 2 0 0 0 0 0 1 79
100.0 4.6 1.1 88.5 0.0 2.3 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.1

84 2 0 67 1 4 4 1 0 0 0 5 0 58
100.0 2.4 0.0 79.8 1.2 4.8 4.8 1.2 0.0 0.0 0.0 6.0 0.0
143 57 6 75 4 4 3 1 0 0 1 1 0 7

100.0 39.9 4.2 52.4 2.8 2.8 2.1 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0
156 76 12 75 1 2 0 0 0 0 0 2 2 2

100.0 48.7 7.7 48.1 0.6 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 1.3
150 64 10 80 3 2 1 1 0 0 0 0 0 2

100.0 42.7 6.7 53.3 2.0 1.3 0.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

15-1 定期的に利用している事業名

全体

問2.子どもの
生年月

０歳

１歳

２歳

３歳

４歳

５歳

６歳
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調査名 [西条市子ども子育て_小学生]

(1) 問1.小学校区名...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 西条 59 12.4
2 神拝 61 12.9
3 大町 51 10.8
4 玉津 30 6.3
5 飯岡 26 5.5
6 神戸 20 4.2
7 禎瑞 6 1.3
8 橘 6 1.3
9 氷見 16 3.4
10 壬生川 25 5.3
11 周布 13 2.7
12 吉井 14 3.0
13 多賀 14 3.0
14 国安 15 3.2
15 吉岡 7 1.5
16 三芳 12 2.5
17 楠河 3 0.6
18 庄内 9 1.9
19 丹原 21 4.4
20 徳田 3 0.6
21 田滝 0 0.0
22 田野 12 2.5
23 中川 12 2.5
24 小松 27 5.7
25 石根 4 0.8

不明 8 1.7
全体 474 100.0

(204) 問1.小学校区名（統合）...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 西条東 56 11.8
2 西条西 28 5.9
3 西条南 71 15.0
4 西条北 120 25.3
5 東予東 66 13.9
6 東予西 22 4.6
7 河北 24 5.1
8 丹原東 36 7.6
9 丹原西 12 2.5
10 小松 31 6.5

不明 8 1.7
全体 474 100.0

(205) 問2.子どもの生年月...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７歳 75 15.8
2 ８歳 69 14.6
3 ９歳 70 14.8
4 10歳 89 18.8
5 11歳 70 14.8
6 12歳 93 19.6
不明 8 1.7
全体 474 100.0

(206) 　　学年...(ＳＡ)                                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １年生 78 16.5
2 ２年生 66 13.9
3 ３年生 68 14.3
4 ４年生 90 19.0
5 ５年生 72 15.2
6 ６年生 94 19.8
不明 6 1.3
全体 474 100.0

   問3　兄弟姉妹の数
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 75 15.8
2 ２人 242 51.1
3 ３人 130 27.4
4 ４人 17 3.6
5 ５人 2 0.4
6 ６人以上 0 0.0
不明 8 1.7
全体 474 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_小学生]
(208) 　 一番下の子どもの生年月...(ＳＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳 8 1.7
2 １歳 6 1.3
3 ２歳 16 3.4
4 ３歳 9 1.9
5 ４歳 22 4.6
6 ５歳 34 7.2
7 ６歳 29 6.1
8 ７歳 57 12.0
9 ８歳 47 9.9
10 ９歳 51 10.8
11 10歳 45 9.5
12 11歳 31 6.5
13 12歳 27 5.7

不明 92 19.4
全体 474 100.0

(6) 問4.回答する人...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 417 88.0
2 父親 51 10.8
3 その他 1 0.2
不明 5 1.1
全体 474 100.0

(7) 問5.回答する人の配偶関係...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者がいる 401 84.6
2 配偶者はいない 65 13.7
不明 8 1.7
全体 474 100.0

(8) 問6.主に子育てしている人...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 277 58.4
2 主に母親 177 37.3
3 主に父親 14 3.0
4 主に祖父母 3 0.6
5 その他 0 0.0
不明 3 0.6
全体 474 100.0

(9) 問7.子育てに日常的に関わっている人...(ＭＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 429 90.5
2 父親 302 63.7
3 祖父母 178 37.6
4 小学校 357 75.3
5 放課後児童クラブ 73 15.4
6 習い事 224 47.3
7 児童館 5 1.1
8 その他 12 2.5
不明 5 1.1
全体 474 100.0

(10) 問8.子育てに影響する環境...(ＭＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 家庭 442 93.2
2 地域 159 33.5
3 小学校 426 89.9
4 放課後児童クラブ 52 11.0
5 習い事 161 34.0
6 児童館 3 0.6
7 その他 7 1.5
不明 6 1.3
全体 474 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_小学生]
(11) 問9.子どもをみてもらえる親族・知人...(ＭＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に祖父母等の親族 163 34.4
2 緊急時などは祖父母等の親族 271 57.2
3 日常的に友人・知人 12 2.5
4 緊急時などは友人・知人 75 15.8
5 いずれもない 35 7.4
不明 8 1.7
全体 474 100.0

(12) 　9-1.親族にみてもらえる状況...(ＭＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 祖父母等に身体的・精神的負担や時間的制約の心配なくみてもらえる 239 59.9
2 祖父母等の身体的負担が心配 70 17.5
3 祖父母等の時間や精神的負担が心配 74 18.5
4 負担をかけることが心苦しい 99 24.8
5 子どもにとってふさわしいか不安 37 9.3
6 その他 6 1.5
不明 1 0.3
非該当 75  
全体 399 100.0

(13) 　9-2.友人・知人にみてもらえる状況...(ＭＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 友人・知人に身体的・精神的負担や時間的制約の心配なくみてもらえる 42 51.2
2 友人・知人の身体的負担が心配 3 3.7
3 友人・知人の時間や精神的負担が心配 18 22.0
4 負担をかけることが心苦しい 21 25.6
5 子どもにとってふさわしいか不安 1 1.2
6 その他 3 3.7
不明 2 2.4
非該当 392  
全体 82 100.0

(14) 問10.子育てに気軽に相談できる人の有無...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 いる/ある 412 86.9
2 いない/ない 21 4.4
不明 41 8.6
全体 474 100.0

(15) 　10-1.子育てに相談できる先...(ＭＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 祖父母等の親族 324 78.6
2 友人や知人 346 84.0
3 近所の人 42 10.2
4 子育て支援施設 12 2.9
5 保健所・保健センター 2 0.5
6 ウイングサポートセンター 15 3.6
7 小学校教員 127 30.8
8 放課後児童クラブの指導員 3 0.7
9 民生委員・児童委員 21 5.1
10 かかりつけの医師 29 7.0
11 西条市の子育て関連担当窓口 0 0.0
12 その他 8 1.9

不明 0 0.0
非該当 62  
全体 412 100.0

(16) 問12.母親の就労状況...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労、 140 29.5
2 フルタイムで就労、 5 1.1
3 パート・アルバイトで就労、 190 40.1
4 パート・アルバイトで就労、 4 0.8
5 以前は就労していたが、 94 19.8
6 これまで就労したことがない 19 4.0
不明 22 4.6
全体 474 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_小学生]
(209) 　　 1週当たりの日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 3 0.9
2 ２日 10 2.9
3 ３日 19 5.6
4 ４日 24 7.1
5 ５日 209 61.7
6 ６日 53 15.6
7 ７日 5 1.5
不明 16 4.7
非該当 135  
全体 339 100.0

(432) 　　 1日当たりの時間数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２時間以下 5 0.9
2 ３時間 12 2.1
3 ４時間 59 10.3
4 ５-６時間 164 28.5
5 ７-８時間 239 41.6
6 ９-10時間 58 10.1
7 11時間以上 8 1.4
不明 30 5.2
非該当 457  
全体 575 100.0

(249) 　　 家を出る時刻...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 69 20.4
2 ８時 162 47.8
3 ９時 66 19.5
4 10時 12 3.5
5 11時 3 0.9
6 12時 3 0.9
7 13時 2 0.6
8 14時 0 0.0
9 15時 3 0.9
10 16時 2 0.6
11 17時 1 0.3
12 18時 3 0.9
13 19時 0 0.0
14 20時 1 0.3
15 21時以降 2 0.6

不明 10 2.9
非該当 135  
全体 339 100.0

(251) 　　 帰宅時刻...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 3 0.9
2 ８時 2 0.6
3 ９時 1 0.3
4 10時 1 0.3
5 11時 2 0.6
6 12時 5 1.5
7 13時 13 3.8
8 14時 26 7.7
9 15時 22 6.5
10 16時 53 15.6
11 17時 58 17.1
12 18時 91 26.8
13 19時 28 8.3
14 20時 8 2.4
15 21時以降 14 4.1

不明 12 3.5
非該当 135  
全体 339 100.0

(21)     父親の就労状況...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労、 335 70.7
2 フルタイムで就労、 1 0.2
3 パート・アルバイトで就労、 2 0.4
4 パート・アルバイトで就労、 0 0.0
5 以前は就労していたが、 0 0.0
6 これまで就労したことがない 0 0.0
不明 136 28.7
全体 474 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_小学生]
(210) 　　 1週当たりの日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 1 0.3
3 ３日 7 2.1
4 ４日 9 2.7
5 ５日 145 42.9
6 ６日 159 47.0
7 ７日 10 3.0
不明 7 2.1
非該当 136  
全体 338 100.0

(433) 　　 1日当たりの時間数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２時間以下 1 0.1
2 ３時間 0 0.0
3 ４時間 0 0.0
4 ５-６時間 2 0.3
5 ７-８時間 265 39.7
6 ９-10時間 214 32.0
7 11時間以上 145 21.7
不明 41 6.1
非該当 364  
全体 668 100.0

(250) 　　 家を出る時刻...(ＳＡ)                                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 199 58.9
2 ８時 101 29.9
3 ９時 13 3.8
4 10時 0 0.0
5 11時 0 0.0
6 12時 0 0.0
7 13時 1 0.3
8 14時 0 0.0
9 15時 0 0.0
10 16時 2 0.6
11 17時 1 0.3
12 18時 0 0.0
13 19時 0 0.0
14 20時 0 0.0
15 21時以降 3 0.9

不明 18 5.3
非該当 136  
全体 338 100.0

(252) 　　 帰宅時刻...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 6 1.8
2 ８時 3 0.9
3 ９時 3 0.9
4 10時 2 0.6
5 11時 1 0.3
6 12時 0 0.0
7 13時 0 0.0
8 14時 0 0.0
9 15時 0 0.0
10 16時 3 0.9
11 17時 27 8.0
12 18時 90 26.6
13 19時 84 24.9
14 20時 46 13.6
15 21時以降 52 15.4

不明 21 6.2
非該当 136  
全体 338 100.0

(26) 問13.母親のフルタイムへの転換希望...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、見込みがある 14 7.2
2 フルタイムへの転換希望があるが、見込みはない 29 14.9
3 パート等就労を続ける希望 110 56.7
4 パート等はやめて子育てに専念したい 11 5.7
不明 30 15.5
非該当 280  
全体 194 100.0
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(27) 　　 父親のフルタイムへの転換希望...(ＳＡ)                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの転換希望があり、見込みがある 0 0.0
2 フルタイムへの転換希望があるが、見込みはない 1 50.0
3 パート等就労を続ける希望 1 50.0
4 パート等はやめて子育てに専念したい 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 472  
全体 2 100.0

(28) 問14(1)母親の就労希望...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事に専念したい 28 24.8
2 １年より先、一番下の子どもが( 　)歳になったころに就労したい 39 34.5
3 すぐにでも就労したい 40 35.4
不明 6 5.3
非該当 361  
全体 113 100.0

(253) 　　 子どもが何歳になれば就労したいか...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳 0 0.0
2 ２歳 0 0.0
3 ３歳 5 12.8
4 ４歳 2 5.1
5 ５歳 1 2.6
6 ６歳 7 17.9
7 ７歳 9 23.1
8 ８歳 1 2.6
9 ９歳 1 2.6
10 10歳 4 10.3
11 11歳以上 7 17.9

不明 2 5.1
非該当 435  
全体 39 100.0

(30) 　　 希望する就労形態...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 4 5.1
2 パートタイム、アルバイト等 46 58.2
不明 29 36.7
非該当 395  
全体 79 100.0

(211) 　　 1週当たりの日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 1 1.3
3 ３日 8 10.1
4 ４日 14 17.7
5 ５日 18 22.8
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 38 48.1
非該当 395  
全体 79 100.0

(434) 　　 1日当たりの時間数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２時間以下 0 0.0
2 ３時間 7 0.7
3 ４時間 30 2.9
4 ５-６時間 63 6.1
5 ７-８時間 3 0.3
6 ９-10時間 0 0.0
7 11時間以上 0 0.0
不明 929 90.0
全体 1032 100.0
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(33)　問14(2)　父親の就労希望...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事に専念したい 0 0.0
2 １年より先、一番下の子どもが( 　)歳になったころに就労したい 0 0.0
3 すぐにでも就労したい 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 474  
全体 0 0.0

(254) 　　 子どもが何歳になれば就労したいか...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １歳 0 0.0
2 ２歳 0 0.0
3 ３歳 0 0.0
4 ４歳 0 0.0
5 ５歳 0 0.0
6 ６歳 0 0.0
7 ７歳 0 0.0
8 ８歳 0 0.0
9 ９歳 0 0.0
10 10歳 0 0.0
11 11歳以上 0 0.0

不明 0 0.0
非該当 474  
全体 0 0.0

(35) 　　 希望する就労形態...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 1 100.0
2 パートタイム、アルバイト等 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 473  
全体 1 100.0

(212) 　　 1週当たりの日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 1 100.0
非該当 473  
全体 1 100.0

(435) 　　 1日当たりの時間数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２時間以下 1 0.1
2 ３時間 0 0.0
3 ４時間 0 0.0
4 ５-６時間 1 0.1
5 ７-８時間 0 0.0
6 ９-10時間 0 0.0
7 11時間以上 0 0.0
不明 1030 99.8
全体 1032 100.0

事業の認知
(38) 問15.A①放課後児童クラブの認知...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 440 92.8
2 利用していない 2 0.4
不明 32 6.8
全体 474 100.0

(39) 　  　②放課後子ども教室の認知...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 141 29.7
2 いいえ 304 64.1
不明 29 6.1
全体 474 100.0
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(40)  　 　③児童館の認知...(ＳＡ)                                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 396 83.5
2 いいえ 49 10.3
不明 29 6.1
全体 474 100.0

(41)  　 　④ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの認知...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 272 57.4
2 いいえ 175 36.9
不明 27 5.7
全体 474 100.0

(42)  　　 ⑤ｳｲﾝｸﾞｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの認知...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 200 42.2
2 いいえ 246 51.9
不明 28 5.9
全体 474 100.0

(43)  　 　⑥病児・病後児保育の認知...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 316 66.7
2 いいえ 128 27.0
不明 30 6.3
全体 474 100.0

(44)  　　 ⑦地域子育て支援センターの認知...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 285 60.1
2 いいえ 158 33.3
不明 31 6.5
全体 474 100.0

(45) 　 　 ⑧地域交流センターの認知...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 255 53.8
2 いいえ 186 39.2
不明 33 7.0
全体 474 100.0

事業の利用実績
(46) 　　 B①放課後児童クラブの利用の有無...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 265 55.9
2 いいえ 186 39.2
不明 23 4.9
全体 474 100.0

(47)  　   ②放課後子ども教室の利用の有無...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 53 11.2
2 いいえ 366 77.2
不明 55 11.6
全体 474 100.0

(48) 　　  ③児童館の利用の有無...(ＳＡ)                                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 287 60.5
2 いいえ 149 31.4
不明 38 8.0
全体 474 100.0

(49) 　　  ④ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの利用の有無...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 15 3.2
2 いいえ 412 86.9
不明 47 9.9
全体 474 100.0
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(50) 　 　 ⑤ウィングサポートセンターの利用の有無...(ＳＡ)                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 28 5.9
2 いいえ 392 82.7
不明 54 11.4
全体 474 100.0

(51)  　　 ⑥病児・病後児保育の利用の有無...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 45 9.5
2 いいえ 380 80.2
不明 49 10.3
全体 474 100.0

(52)  　　 ⑦地域子育て支援センターの利用の有無...(ＳＡ)                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 68 14.3
2 いいえ 357 75.3
不明 49 10.3
全体 474 100.0

(53)  　   ⑧地域交流センターの利用の有無...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 149 31.4
2 いいえ 278 58.6
不明 47 9.9
全体 474 100.0

事業の利用希望
(54) 　 　C①放課後児童クラブの利用希望...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 169 35.7
2 いいえ 234 49.4
不明 71 15.0
全体 474 100.0

(55)  　 　②放課後児童クラブの利用希望...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 115 24.3
2 いいえ 278 58.6
不明 81 17.1
全体 474 100.0

(56)  　　 ③児童館の利用希望...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 211 44.5
2 いいえ 195 41.1
不明 68 14.3
全体 474 100.0

(57)  　 　④ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの利用希望...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 67 14.1
2 いいえ 326 68.8
不明 81 17.1
全体 474 100.0

(58)  　　 ⑤ｳｲﾝｸﾞｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの利用希望...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 71 15.0
2 いいえ 320 67.5
不明 83 17.5
全体 474 100.0

(59)  　　 ⑥病児・病後児保育の利用希望...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 89 18.8
2 いいえ 307 64.8
不明 78 16.5
全体 474 100.0
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(60)  　　 ⑦地域子育て支援センターの利用希望...(ＳＡ)                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 105 22.2
2 いいえ 291 61.4
不明 78 16.5
全体 474 100.0

(61)  　   ⑧地域交流センターの利用希望...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 147 31.0
2 いいえ 248 52.3
不明 79 16.7
全体 474 100.0

問15-1　事業の利用実績（1週間当たり)
(213) 15-1 ①放課後児童クラブの1週間当たり...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 12 4.5
2 ２日 9 3.4
3 ３日 19 7.2
4 ４日 19 7.2
5 ５日 78 29.4
6 ６日 7 2.6
7 ７日 0 0.0
不明 121 45.7
非該当 209  
全体 265 100.0

(214) 　 　②放課後子ども教室の１週間当たり利用回数...(ＳＡ)                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 9 17.0
2 ２日 3 5.7
3 ３日 1 1.9
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 40 75.5
非該当 421  
全体 53 100.0

(215) 　 　③児童館の１週間当たり...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 31 10.8
2 ２日 3 1.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 1 0.3
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 252 87.8
非該当 187  
全体 287 100.0

(216) 　 　④ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの有無...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 1 6.7
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 14 93.3
非該当 459  
全体 15 100.0
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(217) 　　 ⑤ウィングサポートセンターの1週間当たり...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 3.6
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 27 96.4
非該当 446  
全体 28 100.0

(255) 　 　⑥病児・病後児保育の1カ月当たり...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 2 4.4
2 ３-５回 0 0.0
3 ６-10回 0 0.0
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 43 95.6
非該当 429  
全体 45 100.0

(218) 　　 ⑦地域子育て支援センターの1週間当たり...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 2 2.9
2 ２日 1 1.5
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 65 95.6
非該当 406  
全体 68 100.0

(219) 　 　⑧地域交流センターの1週間当たり...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 8 5.4
2 ２日 4 2.7
3 ３日 2 1.3
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 135 90.6
非該当 325  
全体 149 100.0

問15-1　事業の利用実績（1カ月当たり)
(256) 　 　①放課後児童クラブの１カ月当たり...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 17 6.4
2 ３-５回 11 4.2
3 ６-10回 7 2.6
4 11-15回 6 2.3
5 16-20回 35 13.2
6 21-25回 1 0.4
7 26回以上 0 0.0
不明 188 70.9
非該当 209  
全体 265 100.0

(257) 　 　②放課後子ども教室の１カ月当たり利用回数...(ＳＡ)                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 19 35.8
2 ３-５回 6 11.3
3 ６-10回 1 1.9
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 27 50.9
非該当 421  
全体 53 100.0
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(258) 　 　③児童館の１カ月当たり...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 117 40.8
2 ３-５回 17 5.9
3 ６-10回 1 0.3
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 152 53.0
非該当 187  
全体 287 100.0

(259) 　 　④ファミリー・サポート・センターの1カ月当たり...(ＳＡ)                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 4 26.7
2 ３-５回 0 0.0
3 ６-10回 0 0.0
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 11 73.3
非該当 459  
全体 15 100.0

(260) 　　 ⑤ウィングサポートセンターの１カ月当たり...(ＳＡ)                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 14 50.0
2 ３-５回 0 0.0
3 ６-10回 0 0.0
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 14 50.0
非該当 446  
全体 28 100.0

(271) 　 　⑥病児・病後児保育の１年当たり...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12回以下 22 48.9
2 13-24回 1 2.2
3 25-36回 0 0.0
4 37-48回 0 0.0
5 49-60回 0 0.0
6 61-100回 0 0.0
7 101回以上 0 0.0
不明 22 48.9
非該当 429  
全体 45 100.0

(261) 　　 ⑦地域子育て支援センターの１カ月当たり...(ＳＡ)                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 19 27.9
2 ３-５回 2 2.9
3 ６-10回 0 0.0
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 47 69.1
非該当 406  
全体 68 100.0
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(262) 　 　⑧地域交流センターの１カ月当たり...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 50 33.6
2 ３-５回 7 4.7
3 ６-10回 3 2.0
4 11-15回 1 0.7
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 88 59.1
非該当 325  
全体 149 100.0

問15-2　利用希望
(220) 15-2 ①放課後児童クラブの1週間当たり...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 7 4.1
2 ２日 7 4.1
3 ３日 20 11.8
4 ４日 15 8.9
5 ５日 59 34.9
6 ６日 5 3.0
7 ７日 0 0.0
不明 56 33.1
非該当 305  
全体 169 100.0

(221) 　　 ②放課後子ども教室の１週間当たり...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 16 13.9
2 ２日 7 6.1
3 ３日 5 4.3
4 ４日 1 0.9
5 ５日 12 10.4
6 ６日 2 1.7
7 ７日 0 0.0
不明 72 62.6
非該当 359  
全体 115 100.0

(222) 　 　③児童館の１週間当たり...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 32 15.2
2 ２日 5 2.4
3 ３日 1 0.5
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 0.5
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 172 81.5
非該当 263  
全体 211 100.0

(223) 　 　④ﾌｧﾐﾘｰ・ｻﾎﾟｰﾄ・ｾﾝﾀｰの1週間当たり...(ＳＡ)                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 4 6.0
2 ２日 2 3.0
3 ３日 1 1.5
4 ４日 1 1.5
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 59 88.1
非該当 407  
全体 67 100.0

(224) 　　 ⑤ウィングサポートセンターの1週間当たり...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 5 7.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 1 1.4
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 65 91.5
非該当 403  
全体 71 100.0
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(263) 　 　⑥病児・病後児保育の１カ月当たり...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 9 10.1
2 ３-５回 0 0.0
3 ６-10回 0 0.0
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 80 89.9
非該当 385  
全体 89 100.0

(225) 　　 ⑦地域子育て支援センターの1週間当たり...(ＳＡ)                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 11 10.5
2 ２日 1 1.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 93 88.6
非該当 369  
全体 105 100.0

(226) 　 　⑧地域交流センターの1週間当たり...(ＳＡ)                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 15 10.2
2 ２日 5 3.4
3 ３日 0 0.0
4 ４日 1 0.7
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 126 85.7
非該当 327  
全体 147 100.0

問15-2　利用希望（1カ月当たり)
(264) 　　 ①放課後児童クラブの１カ月当たり...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 11 6.5
2 ３-５回 7 4.1
3 ６-10回 6 3.6
4 11-15回 7 4.1
5 16-20回 24 14.2
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 114 67.5
非該当 305  
全体 169 100.0

(265) 　　 ②放課後子ども教室の１カ月当たり...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 34 29.6
2 ３-５回 7 6.1
3 ６-10回 1 0.9
4 11-15回 1 0.9
5 16-20回 3 2.6
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 1 0.9
不明 68 59.1
非該当 359  
全体 115 100.0
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(266) 　 　③児童館の１カ月当たり...(ＳＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 100 47.4
2 ３-５回 16 7.6
3 ６-10回 1 0.5
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 1 0.5
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 93 44.1
非該当 263  
全体 211 100.0

(267) 　 　④ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの１カ月当たり...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 30 44.8
2 ３-５回 3 4.5
3 ６-10回 1 1.5
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 33 49.3
非該当 407  
全体 67 100.0

(268) 　　 ⑤ウィングサポートセンターの１カ月当たり...(ＳＡ)                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 28 39.4
2 ３-５回 4 5.6
3 ６-10回 0 0.0
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 39 54.9
非該当 403  
全体 71 100.0

(272) 　 　⑥病児・病後児保育の１年当たり...(ＳＡ)
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12回以下 38 42.7
2 13-24回 1 1.1
3 25-36回 0 0.0
4 37-48回 0 0.0
5 49-60回 0 0.0
6 61-100回 0 0.0
7 101回以上 0 0.0
不明 50 56.2
非該当 385  
全体 89 100.0

(269) 　　 ⑦地域子育て支援センターの１カ月当たり...(ＳＡ)                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 44 41.9
2 ３-５回 7 6.7
3 ６-10回 0 0.0
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 0 0.0
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 54 51.4
非該当 369  
全体 105 100.0

(270) 　 　⑧地域交流センターの１カ月当たり...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ２回以下 66 44.9
2 ３-５回 13 8.8
3 ６-10回 1 0.7
4 11-15回 0 0.0
5 16-20回 1 0.7
6 21-25回 0 0.0
7 26回以上 0 0.0
不明 66 44.9
非該当 327  
全体 147 100.0
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(94) 問15-3拡充して欲しい事業...(ＭＡ)                                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 放課後児童クラブ 160 33.8
2 放課後子ども教室 116 24.5
3 児童館 105 22.2
4 ファミリーサポートセンター 38 8.0
5 ウィングサポートセンター 27 5.7
6 病児・病後児保育 104 21.9
7 地域子育て支援センター 41 8.6
8 地域交流センター(児童室) 62 13.1
不明 50 10.5
全体 474 100.0

(95) 問16.ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの利用頻度...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用日数を増やしたい 0 0.0
2 増やしたいとは思わない 8 53.3
不明 7 46.7
非該当 459  
全体 15 100.0

<条件> ファミサポを利用したことがあるまたは利用したい
(98) 16-1ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの利用理由...(ＭＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在就労している 33 43.4
2 就労予定がある/求職中である 11 14.5
3 家族・親族などが介護している 1 1.3
4 病気や障害がある 2 2.6
5 学生である 0 0.0
6 その他 7 9.2
不明 10 13.2
全体 76 100.0

(99) 16-2ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの利用しない理由...(ＭＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要がない 118 28.6
2 祖父母や親戚の人がみている 126 30.6
3 近所の人や友人・知人がみている 5 1.2
4 経済的な理由で利用できない 18 4.4
5 延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 9 2.2
6 事業の質や場所など納得できる事業がない 19 4.6
7 子どもがまだ小さいため（  )歳くらいになったら利用しようと考えている 0 0.0
8 その他 83 20.1
不明 34 8.3
非該当 62  
全体 412 100.0

<条件> ファミサポを利用していない
(316) 　　　利用したい年齢...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ６歳 3 0.7
2 ７歳 0 0.0
3 ８歳 0 0.0
4 ９歳 0 0.0
5 10歳 0 0.0
6 11歳 0 0.0
7 12歳以上 0 0.0
不明 409 99.3
全体 412 100.0

(101) 問18.病気やケガで休んだことの有無...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 306 64.6
2 なかった 150 31.6
不明 18 3.8
全体 474 100.0
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(102) 18-1 利用しなかった対処方法...(ＭＡ)                                     
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親が休んだ 23 7.5
2 母親が休んだ 163 53.3
3 親族・知人にみてもらった 73 23.9
4 父親又は母親のうち就労していない方がみた 77 25.2
5 病児・病後児の保育の利用 9 2.9
6 ベビーシッターを利用 0 0.0
7 ファミリー・サポート・センターを利用 0 0.0
8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 32 10.5
9 その他 7 2.3
不明 3 1.0
非該当 168  
全体 306 100.0

問18　病気ケガ
(277) 　　 1.父親が休んだ日数...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 14 60.9
2 ２日 4 17.4
3 ３日 2 8.7
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日以上 3 13.0
不明 0 0.0
非該当 451  
全体 23 100.0

(278) 　　 2.母親が休んだ日数...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 47 28.8
2 ２日 42 25.8
3 ３日 24 14.7
4 ４日 8 4.9
5 ５日 17 10.4
6 ６日 3 1.8
7 ７日以上 15 9.2
不明 7 4.3
非該当 311  
全体 163 100.0

(279) 　　 3.親族等にみてもらった日数...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 19 26.0
2 ２日 18 24.7
3 ３日 14 19.2
4 ４日 3 4.1
5 ５日 5 6.8
6 ６日 1 1.4
7 ７日以上 8 11.0
不明 5 6.8
非該当 401  
全体 73 100.0

(280) 　　 4.就労していない方がみた日数...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 21 27.3
2 ２日 14 18.2
3 ３日 8 10.4
4 ４日 4 5.2
5 ５日 11 14.3
6 ６日 0 0.0
7 ７日以上 12 15.6
不明 7 9.1
非該当 397  
全体 77 100.0
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(281) 　　 5.病児・病後児保育を利用した日数...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 2 22.2
2 ２日 2 22.2
3 ３日 4 44.4
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 11.1
6 ６日 0 0.0
7 ７日以上 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 465  
全体 9 100.0

(282) 　　 6.ベビーシッタを利用した日数...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日以上 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 474  
全体 0 0.0

(283) 　　 7.ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰを利用した日数...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日以上 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 474  
全体 0 0.0

(284) 　　 8.仕方なく子どもだけで留守番をさせた日数...(ＳＡ)                               
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 13 40.6
2 ２日 7 21.9
3 ３日 6 18.8
4 ４日 1 3.1
5 ５日 1 3.1
6 ６日 0 0.0
7 ７日以上 2 6.3
不明 2 6.3
非該当 442  
全体 32 100.0

(285) 　　 9.その他...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 2 28.6
2 ２日 2 28.6
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日以上 1 14.3
不明 2 28.6
非該当 467  
全体 7 100.0

(112) 18-2病児保育の施設利用...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したかった 23 13.5
2 利用したいと思わなかった 142 83.0
不明 6 3.5
非該当 303  
全体 171 100.0
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(286) 　　利用したかった日数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 4 17.4
2 ２日 5 21.7
3 ３日 4 17.4
4 ４日 1 4.3
5 ５日 2 8.7
6 ６日 1 4.3
7 ７日以上 3 13.0
不明 3 13.0
非該当 451  
全体 23 100.0

(114) 18-3病児保育の事業形態...(ＭＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園・保育所等に併設した施設で保育 7 30.4
2 小児科に併設した施設で保育 17 73.9
3 地域住民等が身近な場所で保育 7 30.4
4 その他 1 4.3
不明 0 0.0
非該当 451  
全体 23 100.0

(115) 18-4利用したいと思わなかった理由...(ＭＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 60 42.3
2 地域の事業の質に不安 3 2.1
3 地域の事業の利便性がよくない 8 5.6
4 利用料がかかる・高い 24 16.9
5 利用料がわからない 21 14.8
6 親が休んで対応 80 56.3
7 その他 27 19.0
不明 1 0.7
非該当 332  
全体 142 100.0

(116) 18-5仕事を休んで看たかったか...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できれば仕事を休んで看たかった 99 52.4
2 休んで看ることは考えられない 28 14.8
不明 62 32.8
非該当 285  
全体 189 100.0

(287) 　　看たかった日数...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 33 33.3
2 ２日 18 18.2
3 ３日 20 20.2
4 ４日 2 2.0
5 ５日 7 7.1
6 ６日 0 0.0
7 ７日以上 4 4.0
不明 15 15.2
非該当 375  
全体 99 100.0

(118) 18-6休めない理由...(ＭＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 看護を理由に 9 32.1
2 自営業で休めない 2 7.1
3 休暇日数が足りない 2 7.1
4 その他 17 60.7
不明 0 0.0
非該当 446  
全体 28 100.0

(119) 18-7病児・病後児のための保育施設の必要性...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 必要である 80 16.9
2 必要でない 26 5.5
3 もっと利用しやすい施設が必要 76 16.0
4 その他 18 3.8
不明 274 57.8
全体 474 100.0

(120) 問19.不定期に利用している事業...(ＭＡ)                                   
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No. カテゴリー名 ｎ %

1 ファミリー・サポート・センター 3 0.6
2 トワイライトステイ 0 0.0
3 ベビーシッター 1 0.2
4 その他 3 0.6
5 利用していない 442 93.2
不明 6 1.3
全体 474 100.0

問19　不定期の事業
(288) 　　1 ﾌｧﾐﾘｰｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰ利用日数...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 2 66.7
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 1 33.3
非該当 471  
全体 3 100.0

(289) 　　2 ﾄﾜｲﾗｲﾄｽﾃｲ利用日数...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 0 0.0
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 474  
全体 0 0.0

(290) 　　3 ﾍﾞﾋﾞｰｼｯﾀｰ利用日数...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 0 0.0
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 1 100.0
非該当 473  
全体 1 100.0

(291) 　　4 その他利用日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 0 0.0
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 1 33.3
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 1 33.3
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 1 33.3
非該当 471  
全体 3 100.0

(125) 19-1利用していない理由...(ＭＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 特に利用する必要がない 375 84.8
2 利用したいが事業が 20 4.5
3 地域の事業の質に 18 4.1
4 地域の事業の利便性が 11 2.5
5 利用料がかかる・高い 26 5.9
6 利用料がわからない 40 9.0
7 自分が対象になるか 41 9.3
8 利用方法がわからない 65 14.7
9 その他 19 4.3
不明 3 0.7
非該当 32  
全体 442 100.0
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(126) 問20.不定期の就労目的で利用する有無...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したい 54 11.4
2 利用する必要はない 332 70.0
不明 88 18.6
全体 474 100.0

(127)   利用の目的...(ＭＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 私用や親のリフレッシュ 37 68.5
2 不定期の就労 11 20.4
3 その他 11 20.4
不明 0 0.0
非該当 420  
全体 54 100.0

(292) 　　利用したいと思う年間合計日数...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 38 8.0
2 13-24日 3 0.6
3 25-36日 2 0.4
4 37-48日 2 0.4
5 49-60日 4 0.8
6 61-100日 2 0.4
7 101日以上 0 0.0
不明 423 89.2
非該当 0  
全体 474 100.0

(293) 　　1 私用目的の日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 29 78.4
2 13-24日 1 2.7
3 25-36日 1 2.7
4 37-48日 1 2.7
5 49-60日 3 8.1
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 2 5.4
非該当 437  
全体 37 100.0

(294) 　　2 不定期就労目的の日数...(ＳＡ)                                      
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 7 63.6
2 13-24日 2 18.2
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 1 9.1
7 101日以上 0 0.0
不明 1 9.1
非該当 463  
全体 11 100.0

(295) 　　3 その他の日数...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 7 63.6
2 13-24日 1 9.1
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 1 9.1
6 61-100日 1 9.1
7 101日以上 0 0.0
不明 1 9.1
非該当 463  
全体 11 100.0

(132) 問21.泊りがけで預けることの有無...(ＳＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 107 22.6
2 なかった 337 71.1
不明 30 6.3
全体 474 100.0

(133) 　対処方法...(ＭＡ)                                                      
No. カテゴリー名 ｎ %
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1 親族・知人にみてもらった 100 93.5
2 ショートステイを利用した 0 0.0
3 ベビーシッター等を利用した 0 0.0
4 仕方なく子供を同行させた 5 4.7
5 子供だけで留守番をさせた 5 4.7
6 その他 2 1.9
不明 0 0.0
非該当 367  
全体 107 100.0

(331) 21　1 親族・知人にみてもらった日数...(ＳＡ)                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 85 85.0
2 13-24日 2 2.0
3 25-36日 2 2.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 1 1.0
6 61-100日 1 1.0
7 101日以上 0 0.0
不明 9 9.0
非該当 374  
全体 100 100.0

(332) 21　2 ショートステイ利用の日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 0 0.0
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 474  
全体 0 0.0

(333) 21　3 ベビーシッター利用の日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 0 0.0
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 474  
全体 0 0.0

(334) 21　4 子ども同行の日数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 2 40.0
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 1 20.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 2 40.0
非該当 469  
全体 5 100.0

(335) 21　5 子どもだけの留守番の日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 12日以下 3 60.0
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 2 40.0
非該当 469  
全体 5 100.0

(336) 21　6 その他...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %
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1 12日以下 1 50.0
2 13-24日 0 0.0
3 25-36日 0 0.0
4 37-48日 0 0.0
5 49-60日 0 0.0
6 61-100日 0 0.0
7 101日以上 0 0.0
不明 1 50.0
非該当 472  
全体 2 100.0

(140) 21-1「親族・知人にみてもらった」場合の困難度...(ＳＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 非常に困難 9 9.0
2 どちらかというと困難 30 30.0
3 特に困難ではない 58 58.0
不明 3 3.0
非該当 374  
全体 100 100.0

(141) 問22.低学年の放課後に過ごす場所...(ＭＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 396 83.5
2 祖父母宅 60 12.7
3 友人・知人宅 83 17.5
4 習い事 270 57.0
5 児童館 10 2.1
6 放課後こども教室 8 1.7
7 放課後児童クラブ 86 18.1
8 ファミリー・サポート・センター 0 0.0
9 その他（公民館、公園など） 47 9.9
不明 2 0.4
全体 474 100.0

(227) 　　1 自宅での日数...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 34 8.6
2 ２日 59 14.9
3 ３日 66 16.7
4 ４日 44 11.1
5 ５日 138 34.8
6 ６日 9 2.3
7 ７日 30 7.6
不明 16 4.0
非該当 78  
全体 396 100.0

(228) 　　2 祖父母宅での日数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 25 41.7
2 ２日 7 11.7
3 ３日 8 13.3
4 ４日 4 6.7
5 ５日 15 25.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 1 1.7
非該当 414  
全体 60 100.0

(229) 　　3 友人宅での日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 45 54.2
2 ２日 27 32.5
3 ３日 5 6.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 2 2.4
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 4 4.8
非該当 391  
全体 83 100.0

(230) 　　4 習い事での日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 57 21.1
2 ２日 81 30.0
3 ３日 73 27.0
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4 ４日 29 10.7
5 ５日 24 8.9
6 ６日 3 1.1
7 ７日 0 0.0
不明 3 1.1
非該当 204  
全体 270 100.0

(231) 　　5 児童館での日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 5 50.0
2 ２日 4 40.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 1 10.0
非該当 464  
全体 10 100.0

(232) 　　6 放課後子ども教室での日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 6 75.0
2 ２日 1 12.5
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 1 12.5
非該当 466  
全体 8 100.0

(233) 　　7 放課後児童クラブでの日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 9 10.5
2 ２日 6 7.0
3 ３日 16 18.6
4 ４日 11 12.8
5 ５日 43 50.0
6 ６日 1 1.2
7 ７日 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 388  
全体 86 100.0

(314) 　 　 下校時からの時間...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 14時以前 0 0.0
2 15時まで 1 1.2
3 16時まで 17 19.8
4 17時まで 42 48.8
5 18時まで 19 22.1
6 19時まで 0 0.0
7 20時まで 0 0.0
不明 7 8.1
非該当 388  
全体 86 100.0

(234) 　　8 ファミリー・サポート・センターでの日数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 0 0.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 474  
全体 0 0.0

(235) 　　9 その他...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 22 46.8
2 ２日 12 25.5
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3 ３日 8 17.0
4 ４日 2 4.3
5 ５日 3 6.4
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 427  
全体 47 100.0

(152) 問23.高学年の放課後に過ごす場所...(ＭＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 371 78.3
2 祖父母宅 51 10.8
3 友人・知人宅 76 16.0
4 習い事 273 57.6
5 児童館 16 3.4
6 放課後こども教室 20 4.2
7 放課後児童クラブ 73 15.4
8 ファミリー・サポート・センター 1 0.2
9 その他（公民館、公園など） 56 11.8
不明 11 2.3
全体 474 100.0

(236) 　　1 自宅での日数...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 31 8.4
2 ２日 71 19.1
3 ３日 74 19.9
4 ４日 37 10.0
5 ５日 100 27.0
6 ６日 4 1.1
7 ７日 23 6.2
不明 31 8.4
非該当 103  
全体 371 100.0

(237) 　　2 祖父母宅での日数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 16 31.4
2 ２日 10 19.6
3 ３日 7 13.7
4 ４日 3 5.9
5 ５日 7 13.7
6 ６日 0 0.0
7 ７日 2 3.9
不明 6 11.8
非該当 423  
全体 51 100.0

(238) 　　3 友人宅での日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 32 42.1
2 ２日 30 39.5
3 ３日 6 7.9
4 ４日 0 0.0
5 ５日 3 3.9
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 5 6.6
非該当 398  
全体 76 100.0
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(239) 　　4 習い事での日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 47 17.2
2 ２日 95 34.8
3 ３日 69 25.3
4 ４日 28 10.3
5 ５日 14 5.1
6 ６日 2 0.7
7 ７日 1 0.4
不明 17 6.2
非該当 201  
全体 273 100.0

(240) 　　5 児童館での日数...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 8 50.0
2 ２日 4 25.0
3 ３日 1 6.3
4 ４日 0 0.0
5 ５日 1 6.3
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 2 12.5
非該当 458  
全体 16 100.0

(241) 　　6 放課後子ども教室での日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 6 30.0
2 ２日 4 20.0
3 ３日 1 5.0
4 ４日 1 5.0
5 ５日 5 25.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 3 15.0
非該当 454  
全体 20 100.0

(242) 　　7 放課後児童クラブでの日数...(ＳＡ)                                  
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 3 4.1
2 ２日 15 20.5
3 ３日 14 19.2
4 ４日 6 8.2
5 ５日 31 42.5
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 4 5.5
非該当 401  
全体 73 100.0

(315) 　 　 下校時からの時間...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 14時以前 0 0.0
2 15時まで 0 0.0
3 16時まで 5 6.8
4 17時まで 25 34.2
5 18時まで 35 47.9
6 19時まで 1 1.4
7 20時まで 0 0.0
不明 7 9.6
非該当 401  
全体 73 100.0

(243) 　　8 ファミリー・サポート・センターでの日数...(ＳＡ)                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 1 100.0
2 ２日 0 0.0
3 ３日 0 0.0
4 ４日 0 0.0
5 ５日 0 0.0
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 473  
全体 1 100.0
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(244) 　　9 その他...(ＳＡ)                                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １日 21 37.5
2 ２日 23 41.1
3 ３日 5 8.9
4 ４日 2 3.6
5 ５日 3 5.4
6 ６日 0 0.0
7 ７日 0 0.0
不明 2 3.6
非該当 418  
全体 56 100.0

(163) 問24.放課後児童クラブの利用理由...(ＭＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの教育や発育のため 23 20.4
2 子育て者が現在就労している 88 77.9
3 子育て者が就労予定である 6 5.3
4 子育て者が家族・親族を介護している 2 1.8
5 子育て者に病気や障害がある 3 2.7
6 子育て者が学生である 0 0.0
7 その他 2 1.8
不明 3 2.7
全体 113 100.0

(164) 24-1.放課後児童クラブを利用していない理由...(ＭＡ)                       
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要がない 195 54.0
2 祖父母や親戚の人がみている 65 18.0
3 近所の人や友人・知人が 3 0.8
4 経済的な理由で利用できない 3 0.8
5 延長・夜間等の時間帯の 6 1.7
6 事業の質や場所など 5 1.4
7 子どもがまだ小さい 1 0.3
8 その他 76 21.1
不明 46
全体 361 100.0

(316) 　　　利用したい年齢...(ＳＡ)                                            
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ６歳 3 0.6
2 ７歳 0 0.0
3 ８歳 0 0.0
4 ９歳 0 0.0
5 10歳 0 0.0
6 11歳 0 0.0
7 12歳以上 0 0.0
不明 471 99.4
全体 474 100.0

(166) 問25.土曜日の放課後児童クラブの利用...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年の間 33 7.0
2 高学年になっても 72 15.2
3 利用する必要はない 339 71.5
不明 30 6.3
全体 474 100.0

問25　土曜日
(317)  　　何時から...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 6 5.7
2 ８時から 52 49.5
3 ９時から 29 27.6
4 10時から 4 3.8
5 11時から 0 0.0
6 12時から 1 1.0
7 13時から 4 3.8
8 14時から 0 0.0
9 15時から 1 1.0
10 16時から 3 2.9
11 17時から 0 0.0
12 18時から 0 0.0

不明 5 4.8
非該当 369  
全体 105 100.0
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(320)  　　何時まで...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 11時以前まで 1 1.0
2 12時まで 10 9.5
3 13時まで 6 5.7
4 14時まで 7 6.7
5 15時まで 6 5.7
6 16時まで 12 11.4
7 17時まで 29 27.6
8 18時まで 27 25.7
9 19時まで 2 1.9
10 20時以降まで 1 1.0

不明 4 3.8
非該当 369  
全体 105 100.0

(169) 　　 日曜日の放課後児童クラブの利用...(ＳＡ)                             
No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年の間 13 2.7
2 高学年になっても 34 7.2
3 利用する必要はない 397 83.8
不明 30 6.3
全体 474 100.0

問25(2) 日曜日・祝日
(318)  　　何時から...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 4 8.5
2 ８時から 24 51.1
3 ９時から 13 27.7
4 10時から 3 6.4
5 11時から 0 0.0
6 12時から 0 0.0
7 13時から 0 0.0
8 14時から 0 0.0
9 15時から 0 0.0
10 16時から 0 0.0
11 17時から 0 0.0
12 18時から 0 0.0

不明 3 6.4
非該当 427  
全体 47 100.0

(321)  　　何時まで...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 11時以前まで 1 2.1
2 12時まで 2 4.3
3 13時まで 0 0.0
4 14時まで 3 6.4
5 15時まで 3 6.4
6 16時まで 4 8.5
7 17時まで 13 27.7
8 18時まで 16 34.0
9 19時まで 1 2.1
10 20時以降まで 1 2.1

不明 3 6.4
非該当 427  
全体 47 100.0

(172) 25-1.長期休暇の放課後児童クラブの利用...(ＳＡ)                           
No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年の間 51 10.8
2 高学年になっても 149 31.4
3 利用する必要はない 256 54.0
不明 18 3.8
全体 474 100.0
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問25-1　長期休暇

(319)  　　何時から...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ７時以前 12 6.0
2 ８時から 97 48.5
3 ９時から 75 37.5
4 10時から 6 3.0
5 11時から 0 0.0
6 12時から 1 0.5
7 13時から 1 0.5
8 14時から 0 0.0
9 15時から 1 0.5
10 16時から 0 0.0
11 17時から 0 0.0
12 18時から 0 0.0

不明 7 3.5
非該当 274  
全体 200 100.0

(322)  　　何時まで...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 11時以前まで 0 0.0
2 12時まで 11 5.5
3 13時まで 4 2.0
4 14時まで 8 4.0
5 15時まで 21 10.5
6 16時まで 33 16.5
7 17時まで 59 29.5
8 18時まで 54 27.0
9 19時まで 2 1.0
10 20時以降まで 1 0.5

不明 7 3.5
非該当 274  
全体 200 100.0

(175) 問26.有料の場合の放課後児童クラブの有無...(ＳＡ)                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する 76 67.3
2 利用しない 34 30.1
不明 3 2.7
全体 113 100.0

(176) 26-1.利用金額...(ＳＡ)                                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 2,000円以下 51 67.1
2 3,000円 15 19.7
3 4,000円 1 1.3
4 5,000円以上 1 1.3
5 その他 8 10.5
不明 0 0.0
非該当 37 100.0
全体 76 100.0

(177) 問27.母親の育児休業の取得有無...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 働いていなかった 301 63.5
2 取得した 106 22.4
3 取得していない 46 9.7
不明 21 4.4
全体 474 100.0
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(178) 　　 取得していない理由...(ＭＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 12 26.1
2 仕事が忙しかった 8 17.4
3 仕事に早く復帰したかった 2 4.3
4 仕事に戻るのが難しそうだった 4 8.7
5 昇給・昇格等が遅れそうだった 2 4.3
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 4 8.7
7 保育所などに預けることができた 2 4.3
8 配偶者が育児休業制度を利用した 0 0.0
9 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえた 4 8.7
10 子育てや家事に専念するため退職した 12 26.1
11 職場に育児休業の制度がなかった 7 15.2
12 有期雇用のため取得要件を満たさなかった 1 2.2
13 取得できることを知らなかった 1 2.2
14 産前産後の休暇を取得できることを知らず退職した 1 2.2
15 その他 9 19.6

不明 2 4.3
非該当 428  
全体 46 100.0

(179) 　　 父親の育児休業の取得有無...(ＳＡ)                                   
No. カテゴリー名 ｎ %

1 働いていなかった 2 0.4
2 取得した 2 0.4
3 取得していない 394 83.1
不明 76 16.0
全体 474 100.0

(180) 　　 取得していない理由...(ＭＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 92 23.4
2 仕事が忙しかった 121 30.7
3 仕事に早く復帰したかった 1 0.3
4 仕事に戻るのが難しそうだった 13 3.3
5 昇給・昇格等が遅れそうだった 13 3.3
6 収入減となり、経済的に苦しくなる 89 22.6
7 保育所などに預けることができた 10 2.5
8 配偶者が育児休業制度を利用した 63 16.0
9 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえた 158 40.1
10 子育てや家事に専念するため退職した 3 0.8
11 職場に育児休業の制度がなかった 60 15.2
12 有期雇用のため取得要件を満たさなかった 0 0.0
13 育児休業を取得できることを知らなかった 12 3.0
14 産前産後の休暇を取得できることを知らず退職した 2 0.5
15 その他 18 4.6

不明 9 2.3
非該当 80  
全体 394 100.0

(181) 27-1母親の職場復帰...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児休業取得後、職場に復帰 99 93.4
2 育児休業中に離職 6 5.7
不明 1 0.9
非該当 368  
全体 106 100.0

(182) 　　父親の職場復帰...(ＳＡ)                                              
No. カテゴリー名 ｎ %

1 育児休業取得後、職場に復帰 1 50.0
2 育児休業中に離職 0 0.0
不明 1 50.0
非該当 472  
全体 2 100.0

(183) 27-2母親の職場復帰の時期...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 年度初めの保育所入所に合わせた 28 28.3
2 それ以外 67 67.7
不明 4 4.0
非該当 375  
全体 99 100.0
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(184) 　　父親の職場復帰の時期...(ＳＡ)                                        
No. カテゴリー名 ｎ %

1 年度初めの保育所入所に合わせた 0 0.0
2 それ以外 0 0.0
不明 1 100.0
非該当 473  
全体 1 100.0

(323) 27-3母親の取得期...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳６カ月以下 19 19.2
2 ０歳７カ月～１歳 47 47.5
3 １歳～１歳６カ月 16 16.2
4 １歳７カ月～２歳 8 8.1
5 ２歳～２歳６カ月 0 0.0
6 ２歳７カ月～３歳 7 7.1
7 ３歳１カ月以上 1 1.0
不明 1 1.0
非該当 375  
全体 99 100.0

(324) 　　　　　希望期...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳６カ月以下 3 3.0
2 ０歳７カ月～１歳 30 30.3
3 １歳～１歳６カ月 8 8.1
4 １歳７カ月～２歳 9 9.1
5 ２歳～２歳６カ月 3 3.0
6 ２歳７カ月～３歳 28 28.3
7 ３歳１カ月以上 2 2.0
不明 16 16.2
非該当 375  
全体 99 100.0

(325) 　　父親の取得期...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳６カ月以下 0 0.0
2 ０歳７カ月～１歳 0 0.0
3 １歳～１歳６カ月 0 0.0
4 １歳７カ月～２歳 0 0.0
5 ２歳～２歳６カ月 0 0.0
6 ２歳７カ月～３歳 0 0.0
7 ３歳１カ月以上 0 0.0
不明 1 100.0
非該当 473  
全体 1 100.0

(326) 　　　　　希望期...(ＳＡ)                                                
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳６カ月以下 0 0.0
2 ０歳７カ月～１歳 0 0.0
3 １歳～１歳６カ月 0 0.0
4 １歳７カ月～２歳 0 0.0
5 ２歳～２歳６カ月 0 0.0
6 ２歳７カ月～３歳 0 0.0
7 ３歳１カ月以上 0 0.0
不明 1 100.0
非該当 473  
全体 1 100.0

(327) 27-4母親の取得希望時期...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳６カ月以下 1 1.0
2 ０歳７カ月～１歳 12 12.1
3 １歳～１歳６カ月 6 6.1
4 １歳７カ月～２歳 11 11.1
5 ２歳～２歳６カ月 4 4.0
6 ２歳７カ月～３歳 51 51.5
7 ３歳１カ月以上 1 1.0
不明 13 13.1
非該当 375  
全体 99 100.0
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調査名 [西条市子ども子育て_小学生]
(328) 　　父親の取得希望時期...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳６カ月以下 0 0.0
2 ０歳７カ月～１歳 0 0.0
3 １歳～１歳６カ月 0 0.0
4 １歳７カ月～２歳 0 0.0
5 ２歳～２歳６カ月 0 0.0
6 ２歳７カ月～３歳 0 0.0
7 ３歳１カ月以上 0 0.0
不明 0 0.0
非該当 474  
全体 0 0.0

(191) 問28.子育てと仕事の考え...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てよりも仕事を優先 1 0.2
2 子育てしながら仕事をしたい 203 42.8
3 子育てを優先して仕事をしたい 198 41.8
4 育児や家事が自分に適している 36 7.6
5 その他 11 2.3
不明 25 5.3
全体 474 100.0

(192) 28-1.子育てしながらの仕事の問題...(ＭＡ)                                 
No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てが十分できない 272 57.4
2 仕事が十分できない 104 21.9
3 子育て支援制度があっても利用できない 76 16.0
4 配偶者などの仕事に対する理解がない 33 7.0
5 配偶者以外の家族の支援への依存が 153 32.3
6 学校や地域行事への参加ができない 148 31.2
7 自分の自由時間が少なくなる 119 25.1
8 家庭での教育時間が少なくなる 152 32.1
9 特に問題はない 37 7.8
10 その他 27 5.7

不明 4 0.8
全体 474 100.0

(329) 問29.理想の子どもの人数...(ＳＡ)                                         
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 5 1.1
2 ２人 175 36.9
3 ３人 247 52.1
4 ４人 27 5.7
5 ５人 4 0.8
6 ６人 0 0.0
7 ７人 0 0.0
8 ８人 0 0.0
9 ９人 0 0.0
10 10人以上 1 0.2

不明 15 3.2
全体 474 100.0

(330) 　　　実際の子ども人数...(ＳＡ)                                          
No. カテゴリー名 ｎ %

1 １人 55 11.6
2 ２人 255 53.8
3 ３人 134 28.3
4 ４人 19 4.0
5 ５人 2 0.4
6 ６人 0 0.0
7 ７人 0 0.0
8 ８人 0 0.0
9 ９人 0 0.0
10 10人以上 0 0.0

不明 9 1.9
全体 474 100.0

(195) 29-1子どもの人数が少ない理由...(ＭＡ)                                    
No. カテゴリー名 ｎ %

1 経済的な負担が大きい 138 36.1
2 育児負担が大きい 75 19.6
3 家族・親族の理解と協力が得られない 20 5.2
4 高齢での出産に不安がある 73 19.1
5 健康面において問題がある 22 5.8
6 その他 34 8.9
不明
全体 382 100.0
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調査票 

就学前児童 
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問１ お住まいの小学校区名の番号に○をつけてください。 

１．西条  ２．神拝   ３．大町   ４．玉津   ５．飯岡   ６．神戸   ７．禎瑞   

８．橘   ９．氷見    10．壬生川  11．周布   12．吉井   13．多賀   14．国安 

15．吉岡  16．三芳     17．楠河    18．庄内    19．丹原    20．徳田    21．田滝  

22．田野    23．中川     24．小松    25．石根  

 

 

 

  
 

問２ 宛名のお子さんの生年月をご記入ください。（  ）内に数字でご記入ください。 

 平成（     ）年（     ）月生まれ 

 

問３ 宛名のお子さんの兄弟姉妹は何人いらっしゃいますか。宛名のお子さんを含めた人数を（  ）内に数

字でご記入ください。なお２人以上のお子さんがいらっしゃる場合は、一番下のお子さんの生年月をご記

入ください。 

 兄弟姉妹の数（    ）人     

一番下のお子さんの生年月 平成（    ）年（    ）月生まれ 

 

問４ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えください。当て

はまる番号１つに○をつけてください。 

１．母親           ２．父親           ３．その他（          ） 

 

問５ この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。当てはまる番号１つに○を

つけてください。 

１．配偶者がいる            ２．配偶者はいない 

 

問６ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係で

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

１．父母ともに  ２．主に母親   ３．主に父親   ４．主に祖父母  ５．その他（      ） 

  

封筒の宛名のお子さんとご家族の状況についてうかがいます。 

お住まいの地域についてうかがいます。 
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問７ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。お子さん

からみた関係で当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．母親   ２．父親   ３．祖父母   ４．幼稚園   ５．保育所   ６．認定こども園 

７．その他（                      ） 

 

問８ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に、影響すると思われる環境すべてに○をつけてください。 

１．家庭   ２．地域   ３．幼稚園   ４．保育所   ５．認定こども園 

６．その他（                                 ） 

 

問９ 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる番号すべてに○をつけてくだ

さい。 

１．日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 

２．緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 

３．日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 

４．緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 

５．いずれもいない 

 

問９-1 問９で「1.」または「2.」に○をつけた方にうかがいます。祖父母等の親族にお子さんをみてもら

っている状況についてお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみて

もらえる 

２．祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 

３．祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 

４．自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 

５．子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 

６．その他（                            ） 

 

問９-2 問９で「3.」または「4.」に○をつけた方にうかがいます。友人・知人にお子さんをみてもらって

いる状況についてお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもら

える 

２．友人・知人の身体的負担が大きく心配である 

３．友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 

４．自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 

５．子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 

６．その他（                                       ） 

 

子どもの育ちをめぐる環境についてうかがいます。 

⇒ 問 9-1 へ 

⇒ 問 9-2 へ 

⇒ 問 10 へ 

⇒ 問 10 へ 
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問 10 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談でき

る場所はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

１．いる／ある  ⇒ 問 10-1 へ         ２．いない／ない  ⇒ 問 11 へ 

 

問 10-1 問 10 で「1.いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。お子さんの子育て（教育を含む）に関し

て、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．祖父母等の親族  ２．友人や知人      

３．近所の人  ４．子育て支援施設（子育て支援センター、児童館等） 

５．保健所・保健センター  ６．ウイングサポートセンター 

７．保育士  ８．幼稚園教諭 

９．民生委員・児童委員        １０．かかりつけの医師 

１１．西条市の子育て関連担当窓口     １２．その他（              ）  

 

 

問 11 子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポートがあれ

ばよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 

妊娠中  

出産後  

乳幼児期  

学童期  
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問 12 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

 

（１）母親 【父子家庭の場合は記入は不要です】 当てはまる番号１つに○をつけてください。  

１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、 

産休・育休・介護休業中ではない 

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、 

産休・育休・介護休業中である  

３．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、 

産休・育休・介護休業中ではない 

４．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、 

産休・育休・介護休業中である  

５．以前は就労していたが、現在は就労していない 

６．これまで就労したことがない 

 

（１）-1 （１）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。 週当たりの「就労日数」、

１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労日数や就労時間が一定でない

場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。産休・育休・介護休業中の方は、休業に

入る前の状況についてお答えください。（  ）内に数字でご記入ください。 

      １週当たり（    ）日      １日当たり（    ）時間 

 

（１）-2 （１）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。家を出る時刻と帰宅時刻を

お答えください。時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。産

休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。時間は、必ず 

（例）０８時､１８時のように、２４時間制でお答えください。（  ）内に数字でご記入ください。 

      家を出る時刻（     ）時      帰宅時刻（     ）時 

 

（２）父親 【母子家庭の場合は記入は不要です】 当てはまる番号１つに○をつけてください。 

１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、 

育休・介護休業中ではない 

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、 

育休・介護休業中である 

３．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、 

育休・介護休業中ではない 

４．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、 

育休・介護休業中である 

５．以前は就労していたが、現在は就労していない 

６．これまで就労したことがない 

 

 

宛名のお子さんの保護者の就労状況についてうかがいます。 

⇒（1）-1、2 へ 

⇒ 問 14 へ 

⇒（2）-1,2 へ 

⇒ 問 14 へ 
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（２）-1 （２）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。１週当たりの「就労日数」、

１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労日数や就労時間が、一定でな

い場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。育休・介護休業中の方は、休業に入る

前の状況についてお答えください。（  ）内に数字でご記入ください。 

      １週当たり（     ）日      １日当たり（     ）時間 

 

（２）-2 （２）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。家を出る時刻と帰宅時刻を

お答えください。時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。育

休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。時間は、必ず （例）０８時､

１８時のように、２４時間制でお答えください。（  ）内に数字でご記入ください。 

      家を出る時刻（     ）時      帰宅時刻（     ）時 

 

問 13 問 12 の（１）または（２）で「3.4.」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方にうか

がいます。該当しない方は、問 14 へお進みください。 

フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

（１）母親        

１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある 

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない 

３．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 

４．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 

 

（２）父親        

１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある 

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない 

３．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 

４．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 

 

問 14 問 12 の（１）または（２）で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「6.これまで

就労したことがない」に○をつけた方にうかがいます。該当しない方は、問 15 へお進みください。               

就労したいという希望はありますか。当てはまる番号それぞれ１つに○をつけ、該当する（  ）内には

数字をご記入ください。 

（１）母親        

１．子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 

２．1 年より先、一番下の子どもが（   ）歳になったころに就労したい 

３．すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 

    →希望する就労形態    1．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 

                2．パートタイム、アルバイト等（「1．」以外） 

                  →１週当たり（   ）日  １日当たり（   ）時間 

 

（２）父親        

１．子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 

２．1 年より先、一番下の子どもが（   ）歳になったころに就労したい 

３．すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 

    →希望する就労形態   1．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 

                2．パートタイム、アルバイト等（「1．」以外） 

                  →１週当たり（   ）日  １日当たり（   ）時間 
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※ここでいう「定期的な教育・保育事業」とは、月単位で定期的に利用している事業を指します。具体的には、

幼稚園や保育所など、問 15-1 に示した事業が含まれます。 

 

問 15 宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用されていますか。

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 １．利用している  ⇒ 問 15-1 へ       ２．利用していない  ⇒ 問 15-5 へ 

 

問 15-1 問 15-1～問 15-4 は、問 15で「1.利用している」に○をつけた方にうかがいます。 

宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を通じて「定期的に」利

用している事業をお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．幼稚園 

（通常の就園時間の利用） 

 

 

３．認可保育所（園） 

（国が定める最低基準に適合した施設で 

都道府県等の認可を受けたもの） 

 

５．認可外の保育所（園） 

 

 

７．小規模な保育施設           

 （国が定める最低基準に適合した施設で    

  市町村の認可を受けた定員概ね６～1９ 

  人のもの） 

 

９．居宅訪問型保育 

（保育者が子どもの家庭で保育する事業） 

 

１１．その他（               ） 

 

２．幼稚園の預かり保育 

（通常の就園時間を延長して預かる事業 

のうち定期的な利用のみ） 

 

４．認定こども園 

（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 

 

 

６．事業所内保育施設 

（企業が主に従業員用に運営する施設） 

 

８．家庭的保育 

（保育者の家庭等で５人以下の子どもを 

保育する事業） 

 

 

１０．ファミリー・サポート・センター 

（地域住民が子どもを預かる事業） 

 

 

 

 

問 15-2 平日に定期的に利用している教育・保育の事業について、どのくらい利用していますか。また、希望と

してはどのくらい利用したいですか。１週当たり何日、１日当たり何時間（何時から何時まで）かを、（  ）

内に具体的な数字でご記入ください。時間は、必ず （例）０９時～１８時のように２４時間制でご記入

ください。 

（１）現在 

  １週当たり（   ）日      １日当たり（   ）時間 （   時～    時） 

（２）希望 

  １週当たり（   ）日      １日当たり（   ）時間 （   時～   時） 

宛名のお子さんの平日の定期的な教育・保育事業の 
利用状況についてうかがいます。 
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 問 15-3 現在、利用している教育・保育事業の実施場所はどこですか。あてはまる番号１つに○をつけてくださ

い 。 

  1．居住している地域の近隣    ２．居住地域以外の西条市内    ３．他の市町村 

 

問 15-4 平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由についてうかがいます。主な理由として当

てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 １．子どもの教育や発達のため 

２．子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している 

３．子育て（教育を含む）をしている方が就労予定がある／求職中である 

４．子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを介護している 

５．子育て（教育を含む）をしている方が病気や障害がある 

６．子育て（教育を含む）をしている方が学生である 

７．その他（                                     ） 

 

問 15-5 問 15 で「２．利用していない」に○をつけた方にうかがいます。利用していない理由は何ですか。

理由として当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．利用する必要がない（子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で） 

２．子どもの祖父母や親戚の人がみている 

３．近所の人や父母の友人・知人がみている 

４．利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 

５．利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 

６．使用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 

７．利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 

８．子どもがまだ小さいため（   ）歳くらいになったら利用しようと考えている 

９．その他（                                     ） 
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問 16 すべての方にうかがいます。現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお子さんの平日の

教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業をお答えください。当てはまる番号すべて

に○をつけてください。なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が発生します。認可保育所の場

合、世帯収入に応じた利用料が設定されています。 

１．幼稚園 

（通常の就園時間の利用） 

 

 

３．認可保育所（園） 

（国が定める最低基準に適合した施設で 

都道府県等の認可を受けたもの） 

 

５．認可外の保育所（園） 

 

 

７．小規模な保育施設           

 （国が定める最低基準に適合した施設で    

  市町村の認可を受けた定員概ね６～1９ 

人のもの） 

 

９．居宅訪問型保育 

（保育者が子どもの家庭で保育する事業） 

 

１１．その他（          ） 

 

２．幼稚園の預かり保育 

（通常の就園時間を延長して預かる事業 

のうち定期的な利用のみ） 

 

４．認定こども園 

（幼稚園と保育施設の機能を併せ持つ施設） 

 

 

６．事業所内保育施設 

（企業が主に従業員用に運営する施設） 

 

８．家庭的保育 

（保育者の家庭等で５人以下の子どもを 

保育する事業） 

 

１０．ファミリー・サポート・センター 

（地域住民が子どもを預かる事業） 

 

 

 

 

 

 問 16-1 教育・保育事業を利用したい場所はどこですか。あてはまる番号１つに○をつけてください 。  

  1．居住地域の近隣    2．居住地域以外の西条市内    ３．他の市町村 

 

 

問 16-2  問 16 で「１」～「10」に○を付けた方におうかがいします。 

    これらを選ぶ際に、重視することは何ですか。あてはまる番号に３つまで○をつけてください。 

１．教育・保育の理念や内容              ２．施設環境（設備・園庭等） 

３．職員（幼稚園教諭・保育士等）の対応の良さ     ４．給食の有無 

５．送り迎えのしやすさ                ６．自宅からの距離 

７．利用料その他の費用                          ８．１日に預けられる時間の長さ 

９．夜間・早朝利用の有無                        １０．土曜・休日利用の有無  

１１．長期休業期間中（夏休み等）の利用の有無 

１２．その他（                                  ） 
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問 17 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思うものをお答

えください。①～⑭の事業ごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、「はい」「いいえ」のいずれかに○をつけて

ください。なお、事業によっては、お住まいの地域で実施されていないものもあります。 

 

 Ａ Ｂ Ｃ 

 
知っている 

これまでに利用   

したことがある 今後利用したい 

①一時保育 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

②延長保育 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

③休日保育 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

④障害児保育 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑤病児・病後児保育 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑥預かり保育（幼稚園） はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑦地域子育て支援センター はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑧放課後児童クラブ はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑨放課後子ども教室 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑩児童館 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑪地域交流センター（児童室） はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑫ファミリー・サポート・センター はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑬ウイングサポートセンター はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑭保健センターの子育て相談事業 

（乳幼児相談、ぽかぽか広場等） 
はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

 

 

問 17-1  問 17 の「①」～「⑭」の事業の中で、Ｂの「利用したことがある」に「はい」を選んだ内容について

うかがいます。現在、利用している事業のおおよその利用回数を（  ）内に数字でご記入ください。 

 

①一時保育 １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

②延長保育 １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

③休日保育 １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

④障害児保育  

⑤病児・病後児保育 １カ月当たり（   ）回 または １年に（   ）回 

⑥預かり保育（幼稚園） １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑦地域子育て支援センター １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑧放課後児童クラブ １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑨放課後子ども教室 １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑩児童館 １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑪地域交流センター（児童室） １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑫ファミリー・サポート・センター １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑬ウイングサポートセンター １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑭保健センターの子育て相談事業 

（乳幼児相談、ぽかぽか広場等） 
１週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

 

宛名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況についてうかがいます。 
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問17-2 問17の「①」～「⑭」の事業の中で、Ｃの「今後利用したい」に「はい」を選んだ内容についてう

かがいます。今後利用したい事業のおおよその利用回数を（  ）内に数字でご記入ください。 

 

①一時保育 １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

②延長保育 １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

③休日保育 １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

④障害児保育  

⑤病児・病後児保育 １カ月当たり（   ）回 または １年に（   ）回 

⑥預かり保育（幼稚園） １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑦地域子育て支援センター １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑧放課後児童クラブ １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑨放課後子ども教室 １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑩児童館 １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑪地域交流センター（児童室） １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑫ファミリー・サポート・センター １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑬ウイングサポートセンター １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑭保健センターの子育て相談事業 

（乳幼児相談、ぽかぽか広場等） 
１週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

 

 

問18 下記の事業の中で、もっと拡充（増設）してほしい事業すべてに○を記入してください。 

１．一時保育   ２．延長保育  ３．休日保育  ４．障害児保育  ５．病児・病後児保育 

６．預かり保育（幼稚園）     ７．地域子育て支援センター    ８．放課後児童クラブ 

９．放課後子ども教室       10．児童館       11．地域交流センター（児童室） 

12．ファミリー・サポート・センター             13．ウイングサポートセンター 

14．保健センターの子育て相談事業（乳幼児相談、ぽかぽか広場等） 

 

 

問18-1 問18の「４．障害児保育」に○をつけた方におうかがいします。今後の障害児保育は、どのように

拡充すべきたと思いますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

１．現在の集団保育の中で、障害児保育専門の保育士を育成し配置する。 

２．支援が必要な児童に対して、新たに支援クラスを設置する。 

３．支援が必要な児童に対して、療育専門の施設を開設する。 

４．その他（                                    ） 

 

 

問 18-2 問 18 の「１２．ファミリー・サポート・センター」に○をつけた方におうかがいします。 

ファミリー・サポート・センターが、今後、実施したら良いと思う子育て支援策があれば記入してください。 

  （例：病児・病後児の預かり、産前・産後の育児支援、家事支援など） 
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問 19 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育事業（※）の利用希望はあります

か（一時的な利用は除きます）。希望がある場合は、利用したい時間帯を、(例)０９時～１８時のように 

２４時間制で（   ）内に数字でご記入ください。なお、これらの事業の利用には、一定の利用者負担が

発生する場合があります。 

※保育・教育事業とは、幼稚園、保育所、認可外保育施設などの事業を指しますが、親族・知人による預か

りは含みません。 

（１）土曜日 

１．利用する必要はない 

２．ほぼ毎週利用したい       利用したい時間帯 

３．月に１～２回は利用したい     （    ）時から（    ）時まで 

 

（２）日曜・祝日 

１．利用する必要はない 

２．ほぼ毎週利用したい       利用したい時間帯 

３．月に１～２回は利用したい      （    ）時から（    ）時まで 

 

問 19-1 問 19 の（１）もしくは（２）で、「3.月に１～２回は利用したい」に○をつけた方にうかがいます。毎

週ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．月に数回仕事が入るため       ２．平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 

３．親族の介護や手伝いが必要なため    ４．息抜きのため 

５．その他（                                     ）  

 

 

問 20 「幼稚園」を利用されている方にうかがいます。宛名のお子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の

休暇期間中の教育・保育の事業の利用を希望しますか。希望がある場合は、利用したい時間帯を、 (例)

０９時～１８時のように２４時間制で（   ）内に数字でご記入ください。なお、これらの事業の利用

には、一定の利用者負担が発生する場合があります。 

１．利用する必要はない 

２．休みの期間中、ほぼ毎日利用したい     利用したい時間帯 

３．休みの期間中、週に数日利用したい      （    ）時から（    ）時まで 

 

 

問 20-1 問 20 で、「3.週に数日利用したい」に○をつけた方にうかがいます。毎日ではなく、たまに利用したい

理由はなんですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．週に数回仕事が入るため        ２．買い物等の用事をまとめて済ませるため 

３．親等親族の介護や手伝いが必要なため  ４．息抜きのため 

５．その他（                                     ）  

 

 

宛名のお子さんの土曜・休日や長期休暇中の「定期的」な教育・保育事業の 

利用希望についてうかがいます。 
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問 21 平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方（問15で１に○をつけた方）にうかが

います。利用していらっしゃらない方は、問23にお進みください。 

この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはありますか。 

  １．あった      ⇒ 問 22-1 へ       ２．なかった  ⇒ 問 23 へ 

  
 問 21-1 宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合に、この１

年間に行った対処方法として当てはまる記号すべてに○をつけ、それぞれの日数も（  ）内に数字でご

記入ください（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください）。 

 １年間の対処方法 日数 

１. 父親が休んだ （   ）日 

２. 母親が休んだ （   ）日 

３. （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった （   ）日 

４. 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた （   ）日 

５. 病児・病後児の保育を利用した （   ）日 

６. ベビーシッターを利用した  （   ）日 

７. ファミリー・サポート・センターを利用した  （   ）日 

８. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた  （   ）日 

９. その他（               ） （   ）日 
 
  

問21-2 問21-1で「１.」「２.」のいずれかに回答した方にうかがいます。その際、「できれば病児・病後児

のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。当てはまる番号１つに○をつけ、日数についても

（  ）内に数字でご記入ください。なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかか

り、利用前にかかりつけの医師の受診が必要となります。 

１．できれば病児・病後児保育施設等を利用したかった ⇒ （   ）日 ⇒ 問 21-3 へ 

２．利用したいとは思わなかった                    ⇒ 問 21-4 へ 
 
 

 

問 21-3 問 21-2 で「１.できれば病児・病後児保育施設等を利用したかった」に○をつけた方にうかがいま

す。上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。当ては

まる番号すべてに○をつけてください。 

１．幼稚園・保育所等に併設した施設で子どもを保育する事業 

２．小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 

３．地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等） 

４．その他（                            ） 

 ⇒ 問 22 へ 

宛名のお子さんの病気の際の対応についてうかがいます。 

（平日の教育・保育を利用する方のみ） 

次ページ 

問 21-5 へ 
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問 21-4 問 21-2 で「２．利用したいと思わなかった」に○をつけた方に伺います。そう思われる理由について当

てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 ２．地域の事業の質に不安がある 

３．地域の事業の利便性（立地や利用可能時間 ４．利用料がかかる・高い 

日数など）がよくない 

５．利用料がわからない ６．親が仕事を休んで対応する 

７．その他（               ）  

⇒ 問 22 へ     

 

問 21-5 問 21-1 で「３.」から｢９.｣のいずれかに回答した方にうかがいます。その際、「できれば父母のい

ずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか。当てはまる番号１つに○をつけ、「３.」から「９.」

の日数のうち仕事を休んで看たかった日数についても（  ）内に数字でご記入ください。 

１．できれば仕事を休んで看たかった ⇒ （   ） 日  ⇒ 問 22 へ 

２．休んで看ることは考えられない             ⇒ 問 21-6 へ 

 

 

問 21-6 問 21-5 で「２．休んで看ることは考えられない」に○をつけた方にうかがいます。そう思われる理由に

ついて当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．子どもの看護を理由に休みがとれない ２．自営業なので休めない 

３．休暇日数が足りないので休めない ４．その他（               ） 

 

 

問 21-7 病児・病後児のための保育施設等がもっと必要だと思いますか。 

１．必要である ２．必要でない 

３．もっと利用しやすい施設等が必要である ４．その他（               ） 
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問 22 宛名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目

的で不定期に利用している事業はありますか。ある場合は、当てはまる番号すべてに○をつけ、１年間の利

用日数（おおよそ）も（  ）内に数字でご記入ください。 

利用している事業・日数（年間） 

1．一時預かり 

   （私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子どもを 
    保育する事業） 

（  ） 日 

２．幼稚園の預かり保育 

（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち 
不定期に利用する場合のみ） 

（  ） 日 

３．ファミリー・サポート・センター 

   （地域住民が子どもを預かる事業） （  ） 日 

４．夜間養護等事業：トワイライトステイ 

（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業） （  ） 日 

５．ベビーシッター （  ） 日 

６．その他（                     ） （  ） 日 

７．利用していない  
 

問 22-1 問 22 で「７.利用していない」と回答した方にうかがいます。現在利用していない理由は何ですか。

当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．特に利用する必要がない          ２．利用したい事業が地域にない 

 ３．地域の事業の質に不安がある        ４．地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・ 

                         日数など）がよくない  

 ５．利用料がかかる・高い           ６．利用料がわからない 

７．自分が事業の対象者になるのかどうか    ８．事業の利用方法（手続き等）がわからない 

  わからない 

９．その他（               ） 

 

問 23 宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を利用する必要

があると思いますか。利用希望の有無について当てはまる番号すべてに○をつけ、必要な日数をご記入くだ

さい（利用したい日数の合計と、目的別の内訳の日数を（  ）内に数字でご記入ください。なお事業の利

用にあたっては、一定の利用料がかかります。 

１．利用したい 計（   ）日（年間） 

 
1. 私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の

習い事等）、リフレッシュ目的 
（   ）日（年間） 

 
2. 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）

や親の通院 等 
（   ）日（年間） 

 
3. 不定期の就労 （   ）日（年間） 

 
4. その他（               ） （   ）日（年間） 

２．利用する必要はない  ⇒ 問24へ 

宛名のお子さんの不定期の教育・保育事業や宿泊を 

伴う一時預かり等の利用についてうかがいます。 

⇒ 問 23 へ 

問 23-1 へ 
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問 23-1 問 23 で「１.利用したい」に○をつけた方にうかがいます。問 23 の目的でお子さんを預ける場合、

下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園・保育所等） 

２．小規模施設で子どもを保育する事業（例：地域子育て支援拠点等） 

３．地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等） 

４．その他（                            ） 

 

 

問 24 この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名のお子さんを泊りがけで

家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか（預け先が見つからなかった場合も含みます）。

あった場合は、この１年間の対処方法として当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの日数も（  ）

内に数字でご記入ください。 

 

 １年間の対処方法 日数 

１．あった 1. （同居者を含む）親族・知人にみてもらった （   ）泊 

 2. 
短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 

（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業） 
（   ）泊 

 

3. 
イ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）

を利用した 
（   ）泊 

 
4. 仕方なく子どもを同行させた （   ）泊 

 5. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた  （   ）泊 

 6. その他（               ） （   ）泊 

２．なかった  

         ⇒「１．あった 1.親族・知人にみてもらった」以外を選択した方は 問 25 へ 

 

問 24-1 問 24 で「１．あった 1.(同居者を含む)親族・知人にみてもらった」と答えた方にうかがいます。 

その場合の困難度はどの程度でしたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

１．非常に困難     ２．どちらかというと困難     ３．特に困難ではない 
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問 25 宛名のお子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間を

どのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれ希望する週当た

り日数を数字でご記入ください。また、「放課後児童クラブ」の場合には、利用を希望する時間も（  ）

内に数字でご記入ください。時間は必ず（例）１８時 のように２４時間制で（  ）内に数字でご記入く

ださい。 

 

１．自宅 週 （   ） 日くらい 

２．祖父母宅（同居していない） 週 （   ） 日くらい 

３．友人・知人宅 週 （   ） 日くらい 

４．習い事 

  （ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 

週 （   ） 日くらい 

５．児童館  週 （   ） 日くらい 

６．放課後子ども教室  週 （   ） 日くらい 

７．放課後児童クラブ〔学童保育〕 週 （   ） 日くらい  

→ 下校時から（   ）時まで 

８．ファミリー・サポート・センター 週 （   ） 日くらい 

９．その他（公民館、公園など） 週 （   ） 日くらい 

 「放課後子ども教室」･･･地域の方々の協力を得て、放課後や週末に小学校や公民館で学習・スポーツ・文

化芸術活動などを体験する取組です。保護者の就労の有無に関わらず、すべての小学生が利用できます。 

 

問 26 宛名のお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間

をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの週当たり日

数を（  ）内に数字でご記入ください。また、「放課後児童クラブ」の場合には利用を希望する時間も（  ）

内に数字でご記入ください。時間は、必ず（例）１８時 のように２４時間制でご記入ください。 

※先のことになりますが、現在お持ちのイメージでお答えください。 

１．自宅 週 （   ） 日くらい 

２．祖父母宅（同居していない） 週 （   ） 日くらい 

３．友人・知人宅 週 （   ） 日くらい 

４．習い事 

  （ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 

週 （   ） 日くらい 

５．児童館  週 （   ） 日くらい 

６．放課後子ども教室  週 （   ） 日くらい 

７．放課後児童クラブ〔学童保育〕 週 （   ） 日くらい  

→ 下校時から（   ）時まで 

８．ファミリー・サポート・センター 週 （   ） 日くらい 

９．その他（公民館、公園など） 週 （   ） 日くらい 

 

宛名のお子さんが小学校就学後の放課後の過ごし方についてうかがいます。 
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問 27 問 25または問26で「７．放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。宛名のお子さ

んについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。（１）（２）それぞれ

について、当てはまる番号１つに○をつけてください。また利用したい時間帯を、（  ）内に（例）０９

時～１８時 のように２４時間制でご記入ください 

（１）土曜日 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい       利用したい時間帯 

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい      （   ）時から（   ）時まで 

３．利用する必要はない 

 

（２）日曜・祝日 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい       利用したい時間帯 

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい      （   ）時から（   ）時まで 

３．利用する必要はない 

 

 

問 27‐1 宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利

用希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。また利用したい時間帯を、（  ）内に   

（例）０９時～１８時 のように２４時間制でご記入ください。 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい       利用したい時間帯 

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい      （   ）時から（   ）時まで 

３．利用する必要はない 

 

 

問 28 問 25または問26で「７．放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。 

現在、児童クラブの利用料金は無料ですが、有料になっても利用を希望しますか。当てはまる番号１つに○を 

つけてください。 

１．利用する ⇒ 問 28－1 へ       ２．利用しない  

 

 

問28-1 問 28 で、「１．利用する」に○をつけた方にうかがいます。 

利用料金は、毎月いくら位が妥当だと思いますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

１．２,０００円以下     ２．３,０００円     ３．４,０００円   

４．５,０００円以上     ５．その他（                  ） 
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問 29 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれか、もしくは双方が育児休業を取得しましたか。母親、父

親それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。また、取得していない方はその理由

をご記入ください。 

母親（いずれかに○） 父親（いずれかに○） 

１．働いていなかった 

２．取得した（取得中である） 

 

３．取得していない  

   ⇒ 

 

 

１．働いていなかった 

２．取得した（取得中である）  

 

３．取得していない 

⇒ 

 

 

１．職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 

２．仕事が忙しかった 

３．（産休後に）仕事に早く復帰したかった 

４．仕事に戻るのが難しそうだった 

５．昇給・昇格などが遅れそうだった 

６．収入減となり、経済的に苦しくなる 

７．保育所（園）などに預けることができた 

８．配偶者が育児休業制度を利用した 

９．配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 

１０．子育てや家事に専念するため退職した 

１１．職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 

１２．有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 

１３．育児休業を取得できることを知らなかった 

１４．産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 

１５．その他（                        ） 

 

 

問29-1 子どもが原則１歳（保育所における保育の実施が行われないなど一定の要件を満たす場合は１歳６

月）になるまで育児休業給付が支給される仕組み、子どもが満３歳になるまでの育児休業等（法定の

育児休業及び企業が法定を上回る期間設けた育児休業に準ずる措置）期間について健康保険及び厚生

年金保険の保険料が免除になる仕組みがありますが、そのことをご存じでしたか。当てはまる番号１

つに○をつけてください。 

１．育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 

２．育児休業給付のみ知っていた 

３．保険料免除のみ知っていた 

４．育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 

 

 

 

  

取得していない理由（下から番号を

選んでご記入ください）（いくつでも） 

取得していない理由（下から番号を

選んでご記入ください）（いくつでも） 

すべての方に、育児休業や短時間勤務制度など 

職場の両立支援制度についてうかがいます。 
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問 29-2 問 29 で「２. 取得した（取得中である）」と回答した方にうかがいます。育児休業取得後、職場に 

    復帰しましたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

（１）母親 

１．育児休業取得後、職場に復帰した  

２．現在も育児休業中である 

３．育児休業中に離職した 

 

（２）父親 

１．育児休業取得後、職場に復帰した  

２．現在も育児休業中である 

３．育児休業中に離職した 

 

 

 問 29-3 問 29-2 で「１. 育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。育児休業から職

場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか。あるいはそれ以外でした

か。どちらか１つに○をつけてください。※年度初めでの認可保育所入所を希望して、１月～２月頃

復帰して一時的に認可外保育所に入所した場合なども「1.」に当てはまります。また、年度初めでの

入所を希望して復帰したが、実際には希望する保育所に入所できなかったという場合も「1.」を選択

してください。 

（１）母親 

1．年度初めの入所に合わせたタイミングだった       ２．それ以外だった 

 

（２）父親 

1．年度初めの入所に合わせたタイミングだった       ２．それ以外だった 

 

問 29-4 育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。また、お勤め先

の育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。（  ）内に数字でご記

入ください。 

（１）母親 

実際の取得期

間 

（   ）歳（   ）ヶ月 希望 （   ）歳（   ）ヶ月 

 

（２）父親 

実際の取得期

間 

（   ）歳（   ）ヶ月 希望 （   ）歳（   ）ヶ月 

 

問 29-5 お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお子さんが

何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。（  ）内で数字でご記入ください。 

（１）母親 

（   ）歳（   ）ヶ月 

 

（２）父親 

（   ）歳（   ）ヶ月 
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問 29-6 問 29-4 で実際の復帰と希望が異なる方にうかがいます。希望の時期に職場復帰しなかった理由について

うかがいます。 

（１）「希望」より早く復帰した方   ※当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 ①母親 

１．希望する保育所に入るため ２．配偶者や家族の希望があったため 

３．経済的な理由で早く復帰する必要があった   ４．人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 

５．その他（                                  ） 

 

 ②父親 

１．希望する保育所に入るため ２．配偶者や家族の希望があったため 

３．経済的な理由で早く復帰する必要があった   ４．人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 

５．その他（                                  ） 

 

（２）「希望」より遅く復帰した方   ※当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 ①母親 

１．希望する保育所に入れなかったため    ２．自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 

３．配偶者や家族の希望があったため     ４．職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 

５．子どもをみてくれる人がいなかったため 

６．その他（                                  ） 

 

 ②父親 

１．希望する保育所に入れなかったため    ２．自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 

３．配偶者や家族の希望があったため     ４．職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 

５．子どもをみてくれる人がいなかったため 

６．その他（                                  ） 

 

 

問 29-7 問 29-2 で「１. 育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。育児休業からの

職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。当てはまる番号 1 つに○をつけてください。 

（１）母親 

１．短時間勤務制度を利用した       ２．短時間勤務制度を利用しなかった 

 

（２）父親 

１．短時間勤務制度を利用した       ２．短時間勤務制度を利用しなかった 
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問 29-8 問 29-7 で「２.短時間勤務制度を利用しなかった」と回答した方にうかがいます。短時間勤務制度

を利用しなかった理由は何ですか。当てはまる理由をすべてに○をつけてください。 

 （１）母親 

１．職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 

２．仕事が忙しかった 

３．短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 

４．短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 

５．配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 

６．配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなどなど、制度を利用する必要がなかった 

７．子育てや家事に専念するため退職した 

８．職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 

９．短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 

１０．その他（                            ） 

 

 （２）父親 

１．職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 

２．仕事が忙しかった 

３．短時間勤務にすると給与が減額され、経済的に苦しくなる 

４．短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 

５．配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 

６．配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなどなど、制度を利用する必要がなかった 

７．子育てや家事に専念するため退職した 

８．職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 

９．短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 

１０．その他（                            ） 

 

問 29-9 問 29-2 で「２. 現在も育児休業中である」と回答した方にうかがいます。宛名のお子さんが１歳になっ

たときに必ず利用できる事業があれば、1歳になるまで育児休業を取得しますか。または、預けられる事業

があっても1歳になる前に復帰しますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

 （１）母親 

１．１歳になるまで育児休業を取得したい    ２．１歳になる前に復帰したい 

  

（２）父親 

１．１歳になるまで育児休業を取得したい    ２．１歳になる前に復帰したい 

 
 

問 29-10 あなたは子育てと仕事についてどのようにお考えですか。該当する番号１つに○をしてください。  

１．子育てよりも仕事を優先したい  ２．子育てしながらも仕事をしたい（子育てと仕事の両立） 

３．子育てを優先して仕事をしたい  ４．育児や家事が自分に適している 

５．その他（                           ） 
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問 29-11 「子育てをしながら仕事をすること」についてどのような問題があるとお考えですか。 

該当する番号に３つまで○をつけてください。  

１．子育てが十分できない 

２．仕事が十分できない 

３．子育て支援制度があっても実際に利用できない 

４．配偶者など家族の仕事に対する理解が得られない 

５．配偶者以外の家族（祖父母等）への育児・家事支援の依存が大きくなる 

６．保育所、幼稚園、地域行事等への参加が十分できない 

７．自分の自由時間が少なくなる 

８．家庭での教育時間が少なくなる 

９．特に問題はない 

10.その他（                         ）  

 
 

問30 あなたが理想であると思われているお子さまの人数についてうかがいます。次の（  ）内に数字をご

記入ください。  

理想の子どもの人数 （     ） 人           実際の子どもの人数（     ）人 

 
 

問30－1  問30で理想であると思われている子どもの人数より、実際の人数が少ない方にうかがいます。 

理想の人数に満たない理由は何ですか。次のあてはまる番号すべてに○ をつけてください。 

１. 経済的な負担が大きいため  

２. 育児負担が大きいため  

３. 家族・親族の理解と協力が得られないため  

４. 高年齢での出産に不安があるため  

５. 健康面において問題があるため  

６．その他（                                                                          ） 

 

問 31 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、ご自由にご

記入ください。 

 

 

調査にご協力いただきまして、ありがとうございました。 

切手は貼らずに同封の封筒に入れ、ご投函ください。 



 

 

調査票 

小学生 
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問１ お住まいの小学校区名の番号に○をつけてください。 

１．西条  ２．神拝   ３．大町   ４．玉津   ５．飯岡   ６．神戸   ７．禎瑞   

８．橘   ９．氷見    10．壬生川  11．周布    12．吉井   13．多賀   14．国安 

15．吉岡  16．三芳     17．楠河    18．庄内    19．丹原    20．徳田    21．田滝  

22．田野    23．中川     24．小松    25．石根  

 

 

 

  
 

問２ 宛名のお子さんの生年月及び学年を（  ）内に数字でご記入ください。 

 平成（     ）年（     ）月生まれ    （     ）学年 

 

問３ 宛名のお子さんの兄弟姉妹は何人いらっしゃいますか。宛名のお子さんを含めた人数を（  ）内に数

字でご記入ください。なお２人以上のお子さんがいらっしゃる場合は、一番下のお子さんの生年月をご記

入ください。 

 兄弟姉妹の数（    ）人     

一番下のお子さんの生年月 平成（    ）年（    ）月生まれ 

 

問４ この調査票にご回答いただく方はどなたですか。宛名のお子さんからみた関係でお答えください。     

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

１．母親           ２．父親           ３．その他（          ） 

 

問５ この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。当てはまる番号１つに○を

つけてください。 

１．配偶者がいる            ２．配偶者はいない 

 

問６ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんからみた関係で

当てはまる番号１つに○をつけてください。 

１．父母ともに  ２．主に母親   ３．主に父親   ４．主に祖父母  ５．その他（      ） 

  

封筒の宛名のお子さんとご家族の状況についてうかがいます。 

お住まいの地域についてうかがいます。 
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問７ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか。お子さん

からみた関係で当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．母親   ２．父親   ３．祖父母   ４．小学校   ５．放課後児童クラブ    

６．習い事（学習塾、スポーツクラブ等）   ７．児童館   ８．その他（          ） 

 

問８ 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に、もっとも影響すると思われる環境すべてに○をつけてくだ

さい。 

１．家庭   ２．地域   ３．小学校  ４．放課後児童クラブ   

５．習い事（学習塾、スポーツクラブ等）  ６．児童館  ７．その他（           ） 

 

問９ 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる番号すべてに○をつけてくだ

さい。 

１．日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 

２．緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 

３．日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 

４．緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 

５．いずれもいない 

 

問９-1 問９で「1.」または「2.」に○をつけた方にうかがいます。祖父母等の親族にお子さんをみてもら

っている状況についてお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみて

もらえる 

２．祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 

３．祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 

４．自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 

５．子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 

６．その他（                            ） 

 

問９-2 問９で「3.」または「4.」に○をつけた方にうかがいます。友人・知人にお子さんをみてもらって

いる状況についてお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもら

える 

２．友人・知人の身体的負担が大きく心配である 

３．友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 

４．自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 

５．子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 

６．その他（                                       ） 

 

問 10 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談でき

る場所はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

１．いる／ある  ⇒ 問 10-1 へ         ２．いない／ない  ⇒ 問 11 へ 

子どもの育ちをめぐる環境についてうかがいます。 

⇒ 問 9-1 へ 

⇒ 問 9-2 へ 

⇒ 問 10 へ 

⇒ 問 10 へ 
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問 10-1 問 10 で「1.いる／ある」に○をつけた方にうかがいます。お子さんの子育て（教育を含む）に関し

て、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．祖父母等の親族  ２．友人や知人      

３．近所の人  ４．子育て支援施設（児童館、子育て支援センター等） 

５．保健所・保健センター  ６．ウイングサポートセンター 

７．小学校教員  ９．放課後児童クラブの指導員 

９．民生委員・児童委員        １０．かかりつけの医師 

１１．西条市の子育て関連担当窓口     １２．その他（              ）  

 

 

問 11 子育て（教育を含む）をする上で、周囲（身近な人、行政担当者など）からどのようなサポートがあれ

ばよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 

妊娠中  

出産後  

乳幼児期  

学童期  
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問 12 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。 

 

（１）母親 【父子家庭の場合は記入は不要です】 当てはまる番号１つに○をつけてください。  

１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、 

産休・育休・介護休業中ではない 

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、 

産休・育休・介護休業中である 

３．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、 

産休・育休・介護休業中ではない 

４．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、 

産休・育休・介護休業中である 

５．以前は就労していたが、現在は就労していない 

６．これまで就労したことがない 

 

（１）-1 （１）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。 週当たりの「就労日数」、

１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労日数や就労時間が一定でない

場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。産休・育休・介護休業中の方は、休業に

入る前の状況についてお答えください。（  ）内に数字でご記入ください。 

      １週当たり（    ）日      １日当たり（    ）時間 

 

（１）-2 （１）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。家を出る時刻と帰宅時刻を

お答えください。時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。産

休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。時間は、必ず （例）

０８時～１８時のように、２４時間制でお答えください。（  ）内に数字でご記入ください。 

      家を出る時刻（     ）時      帰宅時刻（     ）時 

 

（２）父親 【母子家庭の場合は記入は不要です】 当てはまる番号１つに○をつけてください。 

１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、 

育休・介護休業中ではない 

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、 

育休・介護休業中である 

３．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、 

育休・介護休業中ではない 

４．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、 

育休・介護休業中である 

５．以前は就労していたが、現在は就労していない 

６．これまで就労したことがない 

 

 

 

宛名のお子さんの保護者の就労状況についてうかがいます。 

⇒（1）-1、2 へ 

⇒ 問 14 へ 

⇒（2）-1,2 へ 

⇒ 問 14 へ 
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（２）-1 （２）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。１週当たりの「就労日数」、

１日当たりの「就労時間（残業時間を含む）」をお答えください。就労日数や就労時間が、一定でな

い場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。育休・介護休業中の方は、休業に入る

前の状況についてお答えください。（  ）内に数字でご記入ください。 

      １週当たり（     ）日      １日当たり（     ）時間 

 

（２）-2 （２）で「1.～4.」（就労している）に○をつけた方にうかがいます。家を出る時刻と帰宅時刻を

お答えください。時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えください。育

休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況についてお答えください。時間は、必ず （例）０８時

～１８時のように、２４時間制でお答えください。（  ）内に数字でご記入ください。 

      家を出る時刻（     ）時      帰宅時刻（     ）時 

問 13 問 12 の（１）または（２）で「3.4.」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方にうか

がいます。該当しない方は、問 14 へお進みください。 

フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

（１）母親        

１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある 

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない 

３．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 

４．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 

 

（２）父親        

１．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある 

２．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない 

３．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 

４．パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 

 

問 14 問 12 の（１）または（２）で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」または「6.これまで

就労したことがない」に○をつけた方にうかがいます。該当しない方は、問 15 へお進みください。               

就労したいという希望はありますか。当てはまる番号それぞれ１つに○をつけ、該当する（  ）内には

数字をご記入ください。 

（１）母親        

１．子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 

２．1 年より先、一番下の子どもが（   ）歳になったころに就労したい 

３．すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 

  →希望する就労形態     1．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 

                2．パートタイム、アルバイト等（「1」以外） 

                  →１週当たり（   ）日  １日当たり（   ）時間 

 

（２）父親        

１．子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 

２．1 年より先、一番下の子どもが（   ）歳になったころに就労したい 

３．すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 

    →希望する就労形態   1．フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 

                2．パートタイム、アルバイト等（「1」以外） 

                  →１週当たり（   ）日  １日当たり（   ）時間 
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問 15 下記の事業で知っているものや、これまでに利用したことがあるもの、今後、利用したいと思うものをお答

えください。①～⑧の事業ごとに、Ａ～Ｃのそれぞれについて、「はい」「いいえ」のいずれかに○をつけて

ください。なお、事業によっては、お住まいの地域で実施されていないものもあります。 

 A B C 

 
知っている 

これまでに利用   

したことがある 今後利用したい 

①放課後児童クラブ はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

②放課後子ども教室 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

③児童館 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

④ファミリーサポートセンター はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑤ウイングサポートセンター はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑥病児・病後児保育 はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑦地域子育て支援センター はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

⑧地域交流センター（児童室） はい いいえ はい いいえ はい いいえ 

 

問 15-1  問 15 の ①～⑧ の事業の中で、Ｂの「利用したことがある」に「はい」を選んだ内容についてうかが

います。現在、利用している事業のおおよその利用回数を（  ）内に数字でご記入ください。 

①放課後児童クラブ １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

②放課後子ども教室 １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

③児童館 １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

④ファミリーサポートセンター １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑤ウイングサポートセンター １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑥病児・病後児保育 １カ月当たり（   ）回 または １年に（   ）回 

⑦地域子育て支援センター １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑧地域交流センター（児童室） １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

 

問15-2 問15の ①～⑧ の事業の中で、Ｃの「今後利用したい」に「はい」を選んだ内容についてうかがい

ます。今後利用したい事業のおおよその利用回数を（  ）内に数字でご記入ください。 

①放課後児童クラブ １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

②放課後子ども教室 １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

③児童館 １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

④ファミリーサポートセンター １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑤ウイングサポートセンター １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑥病児・病後児保育 １カ月当たり（   ）回 または １年に（   ）回 

⑦地域子育て支援センター １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

⑧地域交流センター（児童室） １週間当たり（   ）回 または １カ月当たり（   ）回 

 

問15-3 下記の事業の中で、もっと拡充（増設）してほしい事業すべての番号に○をつけてください。 

１．放課後児童クラブ ２．放課後子ども教室  

３．児童館 ４．ファミリーサポートセンター 

５．ウイングサポートセンター ６．病児・病後児保育  

７．地域子育て支援センター ８．地域交流センター（児童室） 

 

 

宛名のお子さんの地域の子育て支援事業の利用状況 
についてうかがいます。 



181 

問 16 ファミリーサポートセンターを利用したことがある方にうかがいます。今後、利用日数を増やしたいと思い

ますか。当てはまる番号一つに○をつけて、おおよその利用回数(頻度)を（  ）内に数字でご記入ください。 

１．今後利用日数を増やしたい  

１週当たり 更に（   ）回 もしくは １ヶ月当たり 更に（   ）回程度  

２．利用日数を増やしたいとは思わない 

 

 

問 16‐1 問 15でファミリーサポートセンターを「利用したことがある。」又は、「今後利用したい。」と答えた

方にうかがいます。 

ファミリーサポートセンターを利用する主な理由として、当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 １．子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している 

２．子育て（教育を含む）をしている方が就労予定がある／求職中である 

３．子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを介護している 

４．子育て（教育を含む）をしている方が病気や障害がある 

５．子育て（教育を含む）をしている方が学生である 

６．その他（                                     ） 

 

問 16-2 ファミリーサポートセンターを利用していない方にうかがいます。ファミリーサポートセンターを利

用していない理由としてもっとも当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．利用する必要がない（子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で） 

２．子どもの祖父母や親戚の人がみている 

３．近所の人や父母の友人・知人がみている 

４．利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 

５．使用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 

６．利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 

７．子どもがまだ小さいため（   ）歳くらいになったら利用しようと考えている 

８．その他（                                   ） 

 

問 17 ファミリーサポートセンターが、今後、実施したら良いと思う子育て支援策があれば記入してください。 

  （例：病児・病後児の預かり、産前・産後の育児支援、家事支援など） 
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問 18 この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで学校を休んだことはありますか。 

  １．あった      ⇒ 問 18-1 へ       ２．なかった  ⇒ 問 19 へ 

  

問 18-1 宛名のお子さんが病気やけがで学校を休んだり、放課後児童クラブなどの預かりサービスが利用できなか

った場合に、この１年間に行った対処方法として当てはまる記号すべてに○をつけ、それぞれの日数も

（  ）内に数字でご記入ください（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください。 

 １年間の対処方法 日数 

１

. 
父親が休んだ （   ）日 

２

. 
母親が休んだ （   ）日 

３

. 

（同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった （   ）日 

４

. 
父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた （   ）日 

５ 
病児・病後児の保育を利用した （   ）日 

６

. 
ベビーシッターを利用した  （   ）日 

７

. 
ファミリー・サポート・センターを利用した  （   ）日 

８

. 
仕方なく子どもだけで留守番をさせた  （   ）日 

９

. 
その他（               ） （   ）日 

 
  

問 18-2 問 18-1 で「１.」「２.」のいずれかに回答した方にうかがいます。その際、「できれば病児・病後児

のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。当てはまる番号１つに○をつけ、日数につい

ても（  ）内に数字でご記入ください。なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利

用料がかかり、利用前にかかりつけの医師の受診が必要となります。 

１．できれば病児・病後児保育施設等を利用したかった ⇒ （   ）日 ⇒ 問 18-3 へ 

２．利用したいとは思わなかった                    ⇒ 問 18-4 へ 
 
 

問 18-3 問 18-2 で「1.できれば病児・病後児保育施設等を利用したかった」に○をつけた方にうかがいます。   

上記の目的で子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか。当てはまる番

号すべてに○をつけてください。 

１．幼稚園・保育所等に併設した施設で子どもを保育する事業 

２．小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 

３．地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で保育する事業（例：ファミリー・サポート・センター等） 

４．その他（                            ） 

 ⇒ 問 19 へ 

問 18-4 問 18-2 で「２.利用したいと思わなかった」に○をつけた方にうかがいます。 

そう思われる理由について当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 ２．地域の事業の質に不安がある 

３．地域の事業の利便性（立地や利用可能時間 ４．利用料がかかる・高い 

日数など）がよくない 

５．利用料がわからない ６．親が仕事を休んで対応する 

７．その他（               ）  

⇒ 問 19 へ 

宛名のお子さんの病気の際の対応についてうかがいます。 

⇒ 問 18-5 へ 
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問18-5 問 18-1 で「3.」から｢9.｣のいずれかに回答した方にうかがいます。 

その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか。当てはまる番号１つ

に○をつけ、「3.」から「9.」の日数のうち仕事を休んで看たかった日数についても（  ）内に数

字でご記入ください。 

１．できれば仕事を休んで看たかった ⇒ （   ） 日  ⇒ 問 19 へ 

２．休んで看ることは考えられない            ⇒ 問 18-6 へ 
  

 

 

問18-6 問18-5 で「2．休んで看ることは考えられない」に○をつけた方にうかがいます。 

そう思われる理由について当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．子どもの看護を理由に休みがとれない ２．自営業なので休めない 

３．休暇日数が足りないので休めない ４．その他（               ） 

 

 

問 18-7 病児・病後児のための保育施設等がもっと必要だと思いますか。 

１．必要である ２．必要でない 

３．もっと利用しやすい施設等が必要である ４．その他（               ） 
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問 19 宛名のお子さんについて、私用、保護者の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業はあり

ますか。ある場合は、当てはまる番号すべてに○をつけ、１年間の利用日数（おおよそ）も（  ）内に数

字でご記入ください。 

利用している事業・日数（年間） 

１．ファミリー・サポート・センター 

   （地域住民が子どもを預かる事業） 

（  ） 日 

２．夜間養護等事業：トワイライトステイ 

（児童養護施設等で休日・夜間、子どもを保護する事業） 
（  ） 日 

３．ベビーシッター （  ） 日 

４．その他（                     ） （  ） 日 

５．利用していない （  ） 日 
 

 

問 19-1 問 19 で「５．利用していない」と回答した方にうかがいます。現在利用していない理由は何ですか。当

てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．特に利用する必要がない           

２．利用したい事業が地域にない 

 ３．地域の事業の質に不安がある         

４．地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 

 ５．利用料がかかる・高い            

６．利用料がわからない 

７．自分が事業の対象者になるのかどうかわからない     

８．事業の利用方法（手続き等）がわからない 

９．その他（                           ） 
 

問 20 宛名のお子さんについて、私用、保護者の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい事業を利用する

必要があると思いますか。利用希望の有無について当てはまる番号すべてに○をつけ、必要な日数をご記入

ください（利用したい日数の合計と、目的別の内訳の日数を（  ）内に数字でご記入ください。   な

お事業の利用にあたっては、一定の利用料がかかります。 

１．利用したい 計（   ）日（年間） 

 
1. 私用（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の

習い事等）、リフレッシュ目的 
（   ）日（年間） 

 
2. 不定期の就労 （   ）日（年間） 

 
3. その他（               ） （   ）日（年間） 

２．利用する必要はない    

 

 

 

 

 

宛名のお子さんの不定期の子育て支援事業や宿泊を 

伴う一時預かり等の利用についてうかがいます。 

⇒ 問 20 へ 
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問 21 この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、宛名のお子さんを泊りがけで

家族以外にみてもらわなければならないことはありましたか（預け先が見つからなかった場合も含みます）。

あった場合は、この１年間の対処方法として当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの日数も（  ）

内に数字でご記入ください。 

 １年間の対処方法 日数 

１．あった 1. （同居者を含む）親族・知人にみてもらった （   ）泊 

 2. 
短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した 

（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護する事業） 
（   ）泊 

 3. ベビーシッター等を利用した （   ）泊 

 4. 仕方なく子どもを同行させた （   ）泊 

 5. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた  （   ）泊 

 6. その他（               ） （   ）泊 

２．なかった  

                    

問 21-1 問 21 で「1.あった 1.(同居者を含む)親族・知人にみてもらった」と答えた方にうかがいます。その場合

の困難度はどの程度でしたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

１．非常に困難     ２．どちらかというと困難     ３．特に困難ではない 
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問 22 宛名のお子さんは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごしていますか。当てはま

る番号すべてに○をつけ、それぞれ、週当たりの利用日数を数字でご記入ください。また、「放課後児童ク

ラブ」の場合には、利用時間も（  ）内に数字でご記入ください。 

時間は必ず（例）１８時 のように２４時間制で（  ）内に数字でご記入ください。 

1．自宅 週 （   ） 日くらい 

２．祖父母宅（同居していない） 週 （   ） 日くらい 

３．友人・知人宅 週 （   ） 日くらい 

４．習い事 

  （ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 

週 （   ） 日くらい 

５．児童館  週 （   ） 日くらい 

６．放課後子ども教室  週 （   ） 日くらい 

７．放課後児童クラブ〔学童保育〕 週 （   ） 日くらい  

→ 下校時から（   ）時まで 

８．ファミリー・サポート・センター 週 （   ） 日くらい 

９．その他（公民館、公園など） 週 （   ） 日くらい 

 

問 23 小学校高学年（４～６年生）であれば（になれば）、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場

所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの希望する週当たり日数を

（  ）内に数字でご記入ください。また、「放課後児童クラブ」の場合には利用を希望する時間も（  ）

内に数字でご記入ください。時間は、必ず（例）１８時 のように２４時間制でご記入ください。 

1．自宅 週 （   ） 日くらい希望 

２．祖父母宅（同居していない） 週 （   ） 日くらい希望 

３．友人・知人宅 週 （   ） 日くらい希望 

４．習い事 

  （ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 

週 （   ） 日くらい希望 

５．児童館  週 （   ） 日くらい希望 

６．放課後子ども教室  週 （   ） 日くらい希望 

７．放課後児童クラブ〔学童保育〕 週 （   ） 日くらい 希望 

→ 下校時から（   ）時まで希望 

８．ファミリー・サポート・センター 週 （   ） 日くらい希望 

９．その他（公民館、公園など） 週 （   ） 日くらい希望 

 

問 24 問 22または問23で「７．放課後児童クラブ（学童保育）」に○をつけた方にうかがいます。 

放課後児童クラブを利用されている主な理由として、当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

 １．子どもの教育や発達のため 

２．子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している 

３．子育て（教育を含む）をしている方が就労予定がある／求職中である 

４．子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを介護している 

５．子育て（教育を含む）をしている方が病気や障害がある 

６．子育て（教育を含む）をしている方が学生である 

７．その他（                                     ） 

宛名のお子さんの放課後の過ごし方についてうかがいます。 
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問 24-1 放課後児童クラブを利用していない方にうかがいます。放課後児童クラブを利用していない理由とし

てもっとも当てはまる番号すべてに○をつけてください。 

１．利用する必要がない（子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で） 

２．子どもの祖父母や親戚の人がみている 

３．近所の人や父母の友人・知人がみている 

４．利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 

５．使用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 

６．利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 

７．子どもがまだ小さいため（   ）歳くらいになったら利用しようと考えている 

８．その他（                                     ） 

 

問 25 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。 

（１）（２）それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。また利用したい時間帯を、（  ）

内に（例）０９時～１８時 のように２４時間制でご記入ください。 

（１）土曜日 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい       利用したい時間帯 

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい      （   ）時から（   ）時まで 

３．利用する必要はない 

 

（２）日曜・祝日 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい       利用したい時間帯 

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい      （   ）時から（   ）時まで 

３．利用する必要はない 

 

問25-1 宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの

利用希望はありますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。また利用したい時間帯を、（  ）

内に（例）０９時～１８時 のように２４時間制でご記入ください。 

１．低学年（１～３年生）の間は利用したい       利用したい時間帯 

２．高学年（４～６年生）になっても利用したい      （   ）時から（   ）時まで 

３．利用する必要はない 

 

問 26 放課後児童クラブを利用している方、又は利用したいと思っている方にうかがいます。 

現在、放課後児童クラブの利用料金は無料ですが、有料になっても利用を希望しますか。当てはまる番号１つ

に○をつけてください。 

１．利用する ⇒ 問 26－1 へ       ２．利用しない 

 

問 26-1 問 26 で「１．利用する」に○をつけた方にうかがいます。 

利用料金は、毎月いくら位が妥当だと思いますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

１．２，０００円以下     ２．３，０００円     ３．４，０００円   

４．５，０００円以上     ５．その他（        ） 
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問 27 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれか、もしくは双方が育児休業を取得しましたか。母親、父

親それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。また、取得していない方はその理由

をご記入ください。 

母親（いずれかに○） 父親（いずれかに○） 

１．働いていなかった 

２．取得した 

 

３．取得していない  

   ⇒ 

 

 

１．働いていなかった 

２．取得した  

 

３．取得していない 

⇒ 

 

 

１．職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 

２．仕事が忙しかった 

３．（産休後に）仕事に早く復帰したかった 

４．仕事に戻るのが難しそうだった 

５．昇給・昇格などが遅れそうだった 

６．収入減となり、経済的に苦しくなる 

７．保育所（園）などに預けることができた 

８．配偶者が育児休業制度を利用した 

９．配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 

１０．子育てや家事に専念するため退職した 

１１．職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 

１２．有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 

１３．育児休業を取得できることを知らなかった 

１４．産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 

１５．その他（                        ） 

 

  

 

問 27‐1 問 27で「2. 取得した」と回答した方にうかがいます。 

育児休業取得後、職場に復帰しましたか。当てはまる番号１つに○をつけてください。 

（１）母親 

１．育児休業取得後、職場に復帰した  

２．育児休業中に離職した 

 

 

（２）父親 

１．育児休業取得後、職場に復帰した  

２．育児休業中に離職した 

 

 

 

 

 

 

 

取得していない理由（下から番号を

選んでご記入ください）（いくつでも） 

取得していない理由（下から番号を

選んでご記入ください）（いくつでも） 

すべての方に、育児休業や短時間勤務制度など 
職場の両立支援制度についてうかがいます。 
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問 27‐2 問 27-1 で「1. 育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にうかがいます。 

育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせたタイミングでしたか。あるいはそ

れ以外でしたか。どちらか１つに○をつけてください。※年度初めでの認可保育所入所を希望して、１

月～２月頃復帰して一時的に認可外保育所に入所した場合なども「1.」に当てはまります。また、年度

初めでの入所を希望して復帰したが、実際には希望する保育所に入所できなかったという場合も「1.」

を選択してください。 

（１）母親 

1．年度初めの入所に合わせたタイミングだった       ２．それ以外だった 

 

（２）父親 

1．年度初めの入所に合わせたタイミングだった       ２．それ以外だった 

 

問 27-3 育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。また、お勤め先の

育児休業の制度の期間内で、何歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。（  ）内に数字でご記入く

ださい。 

（１）母親 

実際の取得期間 （   ）歳（   ）ヶ月 希望 （   ）歳（   ）ヶ月 

 

（２）父親 

実際の取得期間 （   ）歳（   ）ヶ月 希望 （   ）歳（   ）ヶ月 

 

問 27-4 お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお子さんが何

歳何ヶ月のときまで取りたかったですか。（  ）内で数字でご記入ください。 

（１）母親 

（   ）歳（   ）ヶ月 

 

（２）父親 

（   ）歳（   ）ヶ月 

 

 

 

問 28 あなたは子育てと仕事についてどのようにお考えですか。該当する番号１つに○をしてください。  

１．子育てよりも仕事を優先したい  ２．子育てしながらも仕事をしたい（子育てと仕事の両立） 

３．子育てを優先して仕事をしたい  ４．育児や家事が自分に適している 

５．その他（                           ） 
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問 28-1 「子育てをしながら仕事をすること」についてどのような問題があるとお考えですか。 

該当する番号に３つまで○をつけてください。  

１．子育てが十分できない 

２．仕事が十分できない 

３．子育て支援制度があっても実際に利用できない 

４．配偶者など家族の仕事に対する理解が得られない 

５．配偶者以外の家族（祖父母等）への育児・家事支援の依存が大きくなる 

６．学校や地域行事への参加が十分できない 

７．自分の自由時間が少なくなる 

８．家庭での教育時間が少なくなる 

９．特に問題はない 

10.その他（                         ）  

 
 
問29 あなたが理想であると思われているお子さまの人数についてうかがいます。次の（  ）内に数字をご

記入ください。  

理想の子どもの人数 （     ） 人           実際の子どもの人数（     ）人 

 
 
問29‐1  問29で理想であると思われている子どもの人数より、実際の人数が少ない方にうかがいます。 

理想の人数に満たない理由は何ですか。次のあてはまる番号すべてに○ をつけてください。 

１. 経済的な負担が大きいため  
２. 育児負担が大きいため  
３. 家族・親族の理解と協力が得られないため  
４. 高年齢での出産に不安があるため  
５. 健康面において問題があるため  
６．その他（                                                                          ） 

 

問 30 最後に、教育・保育環境の充実など子育ての環境や支援に関してご意見がございましたら、ご自由にご

記入ください。 

 

 

調査にご協力いただきまして、ありがとうございました。 

切手は貼らずに同封の封筒に入れ、ご投函ください。 


